E dr T A
A% L A

A C RN R AP VA

Lt i R 15 & F, A FE AN 3]

www.teentool.com.cn



&3k 154

Corporate Introduction

KATEMIT2003%F , @I RALARRTHOHEE D, BIEL
BIKATICTIRHNE, ~ERETWRIIRRT. HEREN , EhS
RIEM=% , BIKIT. P +=.

RETRES  EEFEETIR IR FUNTIOR | JUERMHEAD
THERES  £EmE  BRSE/IA. WFkiLflth, TRANRIETS
7. ZE7. AGENSF_ASIRINET RN, FRZETIM.
RE. By, iRk, EIFT., BWEEERISASS] , BlAIEE
FIRAFISEHAVAEIRE | MEUTIHEFRETEENERRSR &
B KEFR—EOAE,

RNEFE "RRBERERS" RS UL "MNEAEENE
A" AR, RETFFRCIET. FRREE , SOITEES IR —RmeE.

KIESERER. HiEE!




ATEM

/T\ RRTR, FHTIRBEEBE

Q TERERNEEENIIELS - KEREIT RN T SIRIMRIE,
@O TRENEMISWET BESNIEN, B TR,

O HTRIENENRSRE BHMERARATERNEERET.

O mENARE FIREN, ESARARE CHAN SRS DEMNE.

/T\ MIHSEEEE

© EoiEmEE IR TIA,
@ MINEFLHESES BLTanSEDENGE.
© mImtATWLEESEGNES, TIERERISTITNENEP .

/T\ NERBRETEEE

Q IEKETERT. ERNEATE RN IR &S MO0 AL EN M REEENEL,
O REwEsIR IRECNMENEREITE FMTELNNSAE DREHEE.



CONTENTS

gt;h[ I“jj TN LR R R R R R R R A2_A57

F R R P R R B2_B46

~

~ /ﬁ) ttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttt :2 t :18

F R P R R D1_D24

R P R R E1_E2

J]‘ 7y R R P R F1

B
E R R P R G1-G6

PCD/CBNJJ I R R ] H1



&3 i & X2D
WCE

&Il i L X4D
SPE M

M 2 C40/5010% B 44

ABHRL#F] 7] BE

.
‘\w

DBH4 B fR 4k

""ﬁ‘f
| Ry
| el %

TBS & F 7L N4

-,

CBH# RS sk

=y

116
uo@®

DBJ 168 B S sk

BT RIA% XID
weR %

SBR 7)3E4 71 4T
== o
ABHARA¥ L 5 44 7] BE

CBSE I NF

o,

CEBHX ZiRAE i &

L3

&3 s & X4D
WCE

EF AR X65D

ABHIE L RIFH S

i D

BSAASE R 71 714

CBH-MJZ i3

DEJIGI RS T RE S

3RS X3D
SPRJ ©

£ A thi#S % X6D
weEl b

ABHFR 71484 7] ik

ABHARSS LR R A S

BSB 90° A4 371

f/'
A
Me

DYD iRk i iFEE

& @




DBJ20#% ifE5 4 714
=
o /?ig:;
S

DEB& 3o sk

FEHE RS 7

DCK5-FBH50P 1B 4A1% iF
EHIL R 8

4,
2 f% e

BSTi L 78R
A
B D

Han

744",

NBH2084&B5 5
Eiih)

TR R L s T4

FBHE 4R iR 45 4 1 4 7]

DCK2-FBH25P 18 4% 18
EHIL R

DCK6-FBH63P 1R4H & iF
EHIL R ditk

..,//

APE Q@

DSJ#5 ¥ 71 {k + D SPI iy BE

RE_
-6‘; @

A 71%E 90°

DBJEHAIATRER

C32E R NHF

DCKEF K

e
=

FBH 4R B 54 7 - 154 7
Fik ;

DCK3-FBH32PHE & iE
EILRS

DCK6-FBH63 P& iE
EHILRS

it

L@

FBHIE# 71 5 B

b

A 71% 90°

DTIE &8 714

@

DCK## 3L 714
L
DCKS{Z i ( X )

e )

FBHiF# 714

DCKA-FBHA0PE A% 8 15
R

Wit .\

FBHZ{Z 10 4R i i 5 4

A TIE 75°



1 71% 95° 7% 45° 1 71%E 60° 471 60°

e g 3, &,

FiERESE RS R FEBESEHSNRT E{ETES & R RS EhBEREE=NHR

EkBEEaEHASRS HFERESEEDH R EFEBESE T @I mT

/’/@r% @; —

ERmT IR MT #ILRGREMT R4 T
ﬂ/e

AELE T E3n 8T SRR T EhmEacHRAERRN

EikmE SR RIEERN FERESEETEL EM3REE D EMPIEEE 7]

ASPiESE 7 EMP., ASPiR& 714 EM3RSE 71-X TR EM3EEE 71-BT/JTHRE
n AR o8 il
KLX3R8% - B ime KL SE 7)- 3 iR ER KLX3E8E 71 -tmR7. 24 KLXK#E8E 71 -X TR

f@ fe J,e ‘x@



KLXK3A8% 71-BT/JTHRE AHUHR S REN EMR& ¥ 58t 7] EMRT& ¥ iREt 7

—

RCFERF: A7) EMRT&F A 5817

& @ %ﬁ\

ASJESIHARSGENR) ASREXHER T H7] AKX BT
"_,..'—~""""r’ /
‘:::::: = :::::::

P @ ¢ L @

CHUR £ L FLEE 7 TP30° , 45° , 60° HiHR EM45° W5 ER 7

B 29
= @ L= _ @
S5P45° Ef#H A TCM45° #f7 SBHEEEN

SRR T A] #eat 7) 3 Xt TRk 7% XLt N 7%
| (sEnF ) (WA )
i‘*E o2
FMRBRFI 7] #e 2, 71 5k LYot Sk bl PE75° FMHEEE% 400RH fy FHE & 71k
[ . - >
et - o
T - o 1
~ @ e L e
EMRWIE 71 A FE M 71 3% KE45° i3 &% 71 SEA5° miEFEMBIEL AJX Xt EEEE 7
e .
-, P v e
%’?“ ;%‘:'ﬁ?’ %{@ g ?).'
" % o J
.o Y o T2 e (. @



TP90° HfamEt 7k TPOO0® EfMSE 7% FPA5° FMEHET % FP75° Fm#t 7%

W T — v kit —
i ‘_ e . i 6 ‘g b & -
" £ . an = o - " .
i L i L e W= - ~ ™
B [ 8’ Ly -
4 ".:('; R 3 ;‘_\','f.J- LI ]

)
<=’ © SRR @

%

FMa0° 52 FmEB7% FMMT & {55 H SDCEFMEE N

. .

SRR 3SRV T EHASE ZIKr90° AR FE S TIKe90°
FEEBRESEF IR FE@ESEEHE R EERESERART EBEEESENKTIR
EERESEHEN R E{EBES & HATR 7R EEBmES & Xty IRF kWA S SEARTI R

./;/3

FiEBESRETEAR IR EBERES S HRARSIRS

FEBESEEHERT

#a

e @

EkBEEaE L HHNRT BERBESERABTENRT



Hifz M ER B

— o

BT-MTBHE KX 714H
{ mawg)

i ftst R/ A BT 7 #

o

BAEXFE (FHRE,

S .
ra'g:
\Goh

%

GSKm R 7% R RiR

™ .

ER3 {4 3% R iR

P —

EhMEAEx

BT-GSKm i E i XAk

MEX S

,Bo

BT-SPUBR &R %L
ﬁﬁﬁﬂﬁ‘,/j; "
iﬁiiggiffgzp ‘éng'!E; 9

BT-MTAN KX N{H BT-OSL I3 =ik B 240

(S EH ) S
T ., @ - @
FEHDE ( B )

il do gy b a

+T o

BT &5k BIREET

)

5ME 71 ECLNR/L 95°

5ME 7 MCLNR/L 95°

N




5ME7 ETINR/L 93° 5ME 71 MTJNR/L 93°

5ME7 EWLNR/L 95° 5ME 71 MWLNR/L 95°

5ME 71 EVUNR/L 93°

®

5ME7 SCLCR/L 95° 5ME 71 SCKCR/L 75°

5ME7 SDNCN 62.5° 5ME 71 SSKCR/L 75°

- ’o

5ME7 SVJI-R/L 93°

MFL%F 7] ECLNR/L 95°

AILET ( EE )
MTJNR/L 93°

AILE7] ( EiE)
MTFNR/L 91°

® /@

MIL% 71 SDOCR/L 107.5°

~~

MFL%F 7] SCLCR/L 95°

5ME 71 ETENN 60° 5ME 7 MTENN 60°

5h[E 7] MSDNN 45°

5ME 71 EDJNR/L 93° 5hE 7 E ) MDJNR/L 93°

5ME 71 SCMCN 50° 5ME 7 SDJCR/L 93°

5ME 71 SSSCR/L 45° 5ME 7 STFCR/L 91°

MFL%F 7] MCLNR/L 95° MIL%F 7 ETUNR/L 93°

MFL%F 7] EWLNR/L 95° AILE7] MWLNR/L 95°

MIL%F 7] STFCR/L 91° MILEZ SVO-R/L 117.5°




MIL% 71 SWLCR/L 95° 871 MGEHR/L 871 MGIVR/L

A’o/o

BES R IFIAR

./@

I8, $148%F 71 QTR/L AEYE%F 7] S-QTR/L g&gﬁmﬁ\ Ik SpiRst % 71 SER/L Mg % 7] SIR
7
020 @ & 6 021 @ 02
MRS EHIN R 7] B iR T4 AR AR 74T £ 711 SUREL B T4 M EREES SRSt
#HEERETE BERASERETR FEiENE o E e 2 B e

52pesTIRERAA

EAR=NEL mERE EIR I ETNCK AR NCR

ﬁ:ﬁ?ﬁa
2
p— il

BTRE & HSKEIE G Zihik EEMEZIP-50/50A  KAXZiHiEFRZOP-50 {H 5 IFiHE

=
l\_.“-_—@&ﬁ_{‘) @ @

k3 ihE AR AT

e v »‘// © % )\e //

If% NAxE = Bhat s 71 B FR T TIEE PCD/CBNJI&
d i ;h.-.d‘:‘ R 2 ] ——
= o © © ©



MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHREH L X2D

WCE
@
‘ &0
w2 D 2 i) od | ppme we | EmE
L L1 L2 L3

QKZ17-2D-C26-35L 17 | 115 60 50 35
QKZ17.5-2D-C25-36L 17.5| 118 61 51 36
QKZ18-2D-C26-37L 18 | 117 62 52 37
QKZ18.5-2D-C25-38L 185| 118 | 63 53 38 o\gg%s M2.5x5 T8
QKZ19-2D-C25-39L 19 | 119 64 54 39
QKZ19.5-2D-C25-40L 19.5| 120 65 55 40
QKZ20-2D-L26-41L 20 | 121 66 56 41
QKZ20.5-2D-C25-42L 205| 122 67 57 2l
QKZ212D-C26-43L 21 | 123 68 58 43
QKZ21.5-2D-C25-44L 215| 124 69 59 44
QKZ222D-C25-45L 22 | 128 70 60 45
QKZ22.5-2D-C25-46L 225| 128 71 61 48
QKZ232D-C26-47L 23 | 129 74 64 47 WOMX M3, Ox7 10
QKZ23.52D-C25-48L 235| 130 75 65 48 04 02 08
QKZ242D-C25-49L 24 | 130 75 65 49
QKZ24.5-2D-C2550L 245 131 76 66 50
QKZ252D-C3251L 25 | 141 81 71 51
QKZ25.5-2D-C32.52L 55| 142 82 72 52
QKZ26-2D-L32-63L 26 | 143 83 73 53
QKZ26.5-2D-C3254L 26.5| 144 84 74 54
QKZ27-2D-C32.55L 27 | 145 85 75 5 | 4o WCMT e L
QKZ27.5-2D-C3256L 27.5| 148 86 76 56 05 03 08
QKZ282D-C3257L 28 | 147 87 77 57
QKZ28.5-2D-C32.58L 28.5| 148 88 78 58
QKZ292D-C32-59L 29 | 149 89 79 59
QKZ29.5-2D-C32-60L 295| 150 a0 80 60
QKZ302D-C40-61L 30 | 168 108 96 61
QKZ30.5-2D-C40-62L 305 | 1685 | 108.5 | 96.5 62
QKZ31-2D-C40-63L 31 | 189 99 87 63
QKZ31.5-2D-C40-64L 315 170 100 88 64
QKZ32-2D-C40-65L 32 | 171 101 89 65
QKZ32.5-2D-C40-66L 25| 172 102 a0 66
QKZ332D-C40-67L 33 | 174 104 92 67 WCMT
QKZ33.5-2D-C40-68L 335 175 | 105 93 68 | 40 06 T3 08 M3.5x8 T15
QKZ342D-C40-69L 34 | 176 106 94 69
QKZ34.5-2D-C40-70L 345 177 107 95 70
QKZ352D-C4071L 35 | 177 107 95 71
QKZ35.5-2D-C4072L 355 178 108 94 72
QKZ36-2D-C4073L 36 | 179 109 95 73
QKZ36.5-2D-C4074L 365 180 110 96 74

A2



MLEFRFLIE RS

LN LTIE.

e D A i) od | TIEmE we | EE
L L1 L2 L3
QKZ37-2D-C4075L 37 | 181 111 97 75
QKZ37.52D-C4076L 375| 182 | 112 98 76
QKZ38-2D-C4077L 36 | 182 | 112 98 77
QKZ38.52D-C40-78L 385 183 | 113 99 78
QKZ39-2D-C40-79L 30 | 184 | 114 | 100 79 WCMT
QKZ39.5-2D-C40-80L 395 185 | 115 | 101 80 06 T3 08 MBI iz
QKZ40-2D-C40-81L 40 | 188 | 118 | 102 81
QKZ40.5-2D-C40 821 405| 187 | 117 | 103 82
QKZ41-2D-C40-83L 41 | 188 | 118 | 104 83
QKZ41.5-2D-C40-84L 415 189 | 119 | 105 84
QKZ42-2D-C40-85L 4 | 187 | 117 | 103 85
QKZ43-2D-C40-87L 43 | 204 | 134 | 120 87
QKZ44-2D-C40-89L a4 | 208 | 136 | 122 89
QKZ45-2D-C4091L 45 | 208 | 138 | 124 91
QKZ46-2D-C40-93L 4 | 210 140 126 93 | 40
QKZ47-2D-C40-95L 47 | 212 | 142 | 128 95
QKZ48-2D-C4097L 48 | 214 | 144 | 130 97
QKZ49-2D-C40-99L 40 | 218 | 146 | 132 99
QKZ50-2D-C40-101L 50 | 218 | 148 | 134 101 T
QKZ51-2D-L40-103L 51 | 222 152 138 103 08 04 12 M4.0x10 15
QKZ52-2D-C40-105L 52 | 224 | 184 | 140 105
QKZ53-2D-C40-107L 53 | 226 | 186 | 142 107
QKZ54-2D-C40-109L 54 | 228 | 158 | 144 109
QKZ55-2D-C40-111L 55 | 230 | 180 | 148 111
QKZ56-2D-C40-113L 56 | 232 | 182 | 148 113
QKZ57-2D-C40-115L 57 | 234 | 184 | 150 115
QKZ58-2D-C40-117L 586 | 236 | 166 | 152 117
QKZ59-2D-C40-119L 59 | 238 | 188 | 154 119
QKZ60-2D-C40-121L 60 | 240 | 170 | 158 121
QKZ61-2D-C40-123L 61 | 242 | 172 | 158 123
QKZ62-2D-C40-125L 62 | 244 | 174 | 180 125
QKZ63-2D-C40-127L 63 | 246 | 176 | 162 127
QKZ64-2D-C40-129L 64 | 248 | 178 | 184 129
QKZ65-2D-C40-131L 65 | 250 | 180 | 188 131
QKZ66-2D-C40-133L 66 | 252 | 182 | 188 133
QKZ67-2D-C40-135L 67 | 254 | 184 | 170 135
QKZ68-2D-C40-137L 68 | 256 | 186 | 172 137
QKZ69-2D-C40-139L 69 | 258 | 188 | 174 139
QKZ70-2D-C40-141L 70 | 260 | 190 | 178 141
QKZ71-2D-C40-143L 71 | 262 | 12 | 178 143
QKZ72-2D-C40-145L 72 | 264 | 14 | 180 145 ” T
QKZ73-2D-C40147L 73 | 266 | 196 | 182 147 06 T3 08 M3.5x8 T15
QKZ74-2D-C40-149L 74 | 268 | 198 | 184 149
QKZ75-2D-C40151L 75 | 270 | 200 | 188 151
QKZ76-2D-C40-153L 76 | 272 | 202 | 188 153
QKZ77-2D-C40-155L 77 | 274 | 204 | 10 155
QKZ78-2D-C40157L 78 | 276 | 206 | 192 157
QKZ79-2D-C40-159L 79 | 278 | 208 | 194 159
QKZ80-2D-C40-161L 80 | 280 | 210 | 198 161
QKZ81-2D-C40-163L 81 | 282 | 212 | 1908 163
QKZ82-2D-C40-165L g2 | 284 | 214 | 200 165
QKZ83-2D-L40167L 83 | 286 | 218 | 202 167
QKZ84-2D-C40-169L g4 | 288 | 218 | 204 169
QKZ85-2D-L40171L 85 | 280 | 220 | 208 171

A3

M HEH




MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHREE L X3D

WCHY
pa—
J_ (5)
w2 D 2 i) od | TIpmE we | EmE
L L L2 L3
QKZ17-3D-L£25-52L 17 | 132 77 67 52
QKZ17.5-3D-L£2553.5L 175| 1335 | 785 | 68.5 | 53.5
QKZ18-3D-L25-55L 18 | 135 80 70 55
QKZ18.5-3D-C25-56.5L 185| 1365 | 815 | 71.5 | 56.5 o\gg%s M2.5x5 T8
QKZ19-3D-L25-58L 19 | 138 83 73 58
QKZ19.5-3D-£2559.5L 19.5| 1395 | 845 | 745 | 595
QKZ20-3D-L25-61L 20 | 141 86 76 61
QKZ20.5-3D-L25-62.5L 205| 1425 | 875 | 775 | 825 | .o
QKZ21-3D-L25-64L 21 144 89 79 64
QKZ21.5-3DL2565.51 215| 1455 | 905 | 805 | B5.5
QKZ22-3D-L25-67L 22 | 147 g 82 67 WCMX M3.0x7 T10
QKZ22.5-3D-L25-68.5L 225| 1485 | 935 | 83.5 | 685 04 02 08
QKZ23-3D-L25-70L 23 | 152 97 87 70
QKZ23.5-3D-£2571.5L 235| 1535 | 985 | 885 | 71.5
QKZ24-3D-L25-73L 24 | 154 99 89 73
QKZ24.5-3D-L2574.5L 245| 1555 | 1005 | 905 | 74.5
QKZ25-3D-L32-76L 25 | 166 106 95 76
QKZ25.5-3DL3277.5L o55| 1675 | 107.5 | 975 | 77.5
QKZ26-3D-C32-79L 26 | 169 109 99 79
QKZ26.5-3D-£32-80.5L 265 | 1705 | 1105 | 100.5 | 80.5
QKZ27-3D-L32-82L 27 | 172 112 102 82 - WOCMT M3, Ox7 10
QKZ27.5-3D-£32-83.5L 275| 1735 | 1135 | 103.5 | 83.5 05 03 08
QKZ28-3D-L32-85L 28 | 175 115 105 85
QKZ28.5-3D-L32-86.5L 285| 1765 | 116.5 | 1065 | 86.5
QKZ29-3D-L32-88L 29 | 178 118 108 88
QKZ29.5-3D£32-89.5L 290.5| 1795 | 1195 | 109.5 | 89.5
QKZ30-3D-C40-91L 30 | 198 138 126 o1
QKZ30.5-3D-C40-92.5L 30.5| 199 139 127 9.5
QKZ31-3D-C40-94L 31 | 200 130 118 94
QKZ31.5-3D-C40-95.5L 315| 2015 | 1315 | 1195 | 955
QKZ32-3D-L40-97L 32 | 203 133 121 97
QKZ32.5-3D-£40-98.5L 325| 2045 | 1345 | 1225 | 985
QKZ33-3D-C40-100L 33 | 207 137 125 100 | 49 WOMT e i
QKZ33.5-3D-C40-101.5L 335 | 2085 | 1385 | 1265 | 101.5 06 T3 08
QKZ34-3D-C40-103L 34 | 210 140 128 103
QKZ34.5-3D-C40-104.5L 345 | 2115 | 1415 | 1205 | 104.5
QKZ35-3D-C40-106L 3 | 212 142 130 106
QKZ35.5-3D-C40-107.5L 355| 2185 | 143.5 | 1295 | 107.5
QKZ 36-3D-C40-109L 3 | 215 145 131 109
QKZ36.5-3D-C40-110.5L 36.5| 2165 | 1465 | 1325 | 110.5

As



MLEFRFLIE RS

LN LTIE.

i
E 2R R~ {(mm) s
3l 8 D o | THEE Be | #F | |5
E L1 L2 L3 a
QKZ37-3D-C40-112L 37 | 218 | 148 | 134 | 112
QKZ37.5-3D-L40-113.5L 37.5| 2195 | 149.5 | 1355 | 1135
QKZ38-3D-C40-115L 38 | 200 | 150 | 138 | 115
QKZ38.5-3D-C40-116.5L 38.5| 2215 | 151.5 | 137.5 | 116.5
QKZ39-3D-C40-118L 39 | 223 | 153 | 139 | 118 WCMT
QKZ39.5-3D-C40-119.5L 39.5| 2045 | 154.5 | 1405 | 1195 06 T3 08 M 3xa s
QKZ40-3D-C40-121L 40 | 226 | 158 | 142 | 121
QKZ40.53D-L40-122.5L 405| 2275 | 157.5 | 1485 | 1225
QKZ41-3D-C40-124L 41 | 229 | 159 | 145 | 124
QKZ41.5-3D-L40-125.5L 415| 2305 | 160.5 | 1465 | 1255
QKZ42-3D-C40-127L 42 | 229 | 159 | 145 | 127
QKZ43-3D-C40-130L 43 | 247 | 177 | 183 | 130
QKZ44-3D-C40-133L 44 | 250 | 180 | 186 | 133
QKZ45-3D-C40-136L 45 | 253 | 183 | 189 | 138 | 40
QKZ46-3D-C40-139L 46 | 256 | 188 | 172 | 139
QKZ47-3D-C40-142L 47 | 259 | 189 | 175 | 142
QKZ48-3D-C40-145L 48 | 262 | 192 | 178 | 145
QKZ49-3D-C40-148L 49 | 265 | 195 | 181 148
QKZ50-3D-C40-151L 50 | 268 | 198 | 184 | 151 WOMT
QKZ51-3D-C40-154L 51 | 278 | 208 | 189 154 08 04 12 M4.0x10 T15
QKZ52-3D-C40-157L 52 | 276 | 206 | 192 | 157
QKZ53-3D-C40-160L 53 | 279 | 209 | 195 | 160
QKZ54-3D-C40-163L 54 |26z |22 | 198 | 163
QKZ55-3D-C40-166L 55 | 285 | 215 | 201 166
QKZ56-3D-C40-169L 56 | 288 | 218 | 204 | 169
QKZ57-3D-C40-172L 57 | 201 | 221 | 207 | 172
QKZ58-3D-C40-175L 58 | 204 | 224 | 210 | 175
QKZ59-3D-C40-178L 59 | 297 | 207 | 213 | 178
QKZ60-3D-C40-181L B0 | 300 | 230 | 218 | 181
QKZ61-3D-C40-184L 61 | 303 | 233 | 219 | 184
QKZ62-3D-C40-187L 62 | 306 | 236 | 202 | 187
QKZ63-3D-C40-190L 63 | 309 | 230 | 225 | 190
QKZ64-3D-C40-193L B4 | 312 | 242 | 2028 | 193
QKZ65-3D-C40-196L 65 | 315 | 245 | 231 196
QKZ66-3D-C40-199L 66 | 318 | 248 | 234 | 199
QKZ67-3D-C40-202L 67 | 821 | 251 | 237 | 202
QKZ68-3D-L40-205L B8 | 824 | 254 | 240 | 205
QKZ69-3D-C40-208L 69 | 827 | 257 | 243 | 208
QKZ70-3D-L40-211L 70 | 330 | 260 | 248 | 211
QKZ71-3D-C40-214L 71| 333 | 263 | 249 | 214
QKZ72-3D-C40-217L 72| 336 | 266 | 252 | 217 o WEMT
QKZ73-3D-C40-220L 73 | 339 | 269 | 255 | 200 06 T3 08 M3.5x8 T15
QKZ74-3D-C40-223L 74 | 342 | 272 | 258 | 223
QKZ75-3D-C40-226L 75 | 345 | 275 | 261 228
QKZ76-3D-C40-229L 76 | 348 | 278 | 284 | 229
QKZ77-3D-C40-232L 77 | 851 | 281 | 267 | 232
QKZ78-3D-L40-235L 78 | 354 | 284 | 270 | 285
QKZ79-3D-C40-238L 79 | 857 | 287 | 273 | 238
QKZ80-3D-C40-241L 80 | 360 | 200 | 276 | 241
QKZ81-3D-C40-244L 81 | 363 | 203 | 279 | 244
QKZ82-3D-L40-247L 82 | 366 | 206 | 282 | 247
QKZ83-3D-L40-250L 83 | 369 | 200 | 285 | 250
QKZ84-3D-L40-253L 84 | 872 | 302 | 288 | 253
QKZ85-3D-C40-256L 85 | 875 | 305 | 201 256

As



MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHIREE L X4D

WCEY
I Il 1]
L]
iG I T
b RR— :
[ —L
——— ”_L1 ———
— L
m 2 D 2 i) oo | Tpms Bz | WE
L L1 L2 L3
QKZ17-4D-C25-69L | 148 | @4 84 69
QKZ17.5-4D-C2571L 17.5| 151 96 86 71
QKZ18-4D-C25-73L 18 | 153 | 98 88 73
QKZ18.5-4D-C25-75L 185| 155 | 100 90 75 o\gg%s M2.5x5 T8
QKZ19-4D-C25-77L 19 | 157 | 102 92 77
QKZ19.5-4D-C25-79L 19.5| 159 | 104 94 79
QKZ20-4D-C25-81L 20 | 161 | 106 9% 81
QKZ20.5-4D-C25-86L 205| 163 | 108 98 83 | 25
QKZ21-4D-C25-85L 21| 165 | 110 | 100 85
QKZ21.5-4D-C25-87L 215] 167 | 112 | 102 87
QKZ22-4D-C25-89L 22 | 169 | 114 | 104 89
QKZ22.5-4D-C25-91L 225 171 | 116 | 108 91 O\Q!gglgs i s
QKZ23-4D-C25-93L 23 | 175 | 120 | 110 a3
QKZ23.5-4D-C25-95L 235| 177 | 122 | 112 95
QKZ24-4D-C25-97L 24 | 178 | 123 | 113 97
QKZ24.5-4D-C25-99L 245| 180 | 125 | 115 99
QKZ25-4D-C32-101L 25 | 191 | 131 | 121 101
QKZ25.5-4D-C32-103L 255| 193 | 133 | 123 | 108
QKZ26-4D-C32-105L 26 | 195 | 135 | 125 | 105
QKZ26.5-4D-C32-107L 265| 197 | 137 | 127 | 107
QKZ27-4D-C32-108L 27 199 139 129 109 30 WOMT M3.0%7 T10
QKZ27.5-4D-C32-114L 275 201 | 141 | 131 111 05 03 08
QKZ28-4D-C32-116L 28 | 203 | 143 [ 133 | 118
QKZ28.5-4D-C32-118L 285| 205 | 145 | 135 | 115
QKZ29-4D-C32-117L 290 | 207 | 147 [ 187 | 117
QKZ29.5-4D-C32-119L 205| 209 | 149 | 139 | 119
QKZ30-4D-C40-124L 30 | 228 | 168 | 156 | 121
QKZ30.5-4D-C40-126L 30.5| 2205 | 169.5 | 157.5 | 123
QKZ31-4D-C40-125L 31 | 281 | 161 | 149 | 125
QKZ31.5-4D-C40-127L 315 233 | 163 | 151 127
QKZ32-4D-C40-129L 3 | 285 | 165 | 153 | 129
QKZ32.5-4D-C40-134L 325| 237 | 167 | 155 | 131
QKZ33-4D-C40-133L 33 | 240 | 170 | 158 | 133
QKZ33.5-4D-C40-135L 335 242 [ 72 [ de0 | 135 | o\g'?ggs M3.5x8 s
QKZ34-4D-C40-137L 34 | 244 | 174 | 182 | 137
QKZ34.5-4D-C40-139L 345| 246 | 176 | 164 | 139
QKZ35-4D-C40-141L 8 | 247 | 177 | 185 | 141
QKZ35.5-4D-C40-143L 3855| 249 | 179 | 165 | 143
QKZ36-4D-C40-145L 38 | 251 | 181 | 167 | 145
QKZ36.5-4D-C40-147L 865| 253 | 183 | 169 | 147

As



MLEFRFLIE RS

LN LTIE.

w2 D o [l oi | TpmE Be | 5F
I L1 L2 L3
QKZ37-4D-L40-149L 37 | 255 | 185 | 171 149
QKZ37.56-4D-C40-151L 875|257 | 187 | 178 | 151
QKZ38-4D-L40-153L 38 | 258 | 188 | 174 | 158
QKZ38.56-4D-C40-155L 35| 260 | 190 | 176 | 155
QKZ39-4D-L40-157L 30 | 262 | 192 | 178 | 157 WCMT
QKZ39.56-4D-C40-159L 305| 264 | 194 | 180 | 159 06 T3 08 M 3xa s
QKZ40-4D-L40-161L 40 | 2686 | 196 | 182 | 161
QKZ40.5-4D-C40-163L 405| 268 | 198 | 184 | 163
QKZ41-4D-L40-165L 41 | 270 | 200 | 186 | 165
QKZ41.5-4D-C40-167L 415| 272 | 202 | 188 | 167
QKZ42-4D-L40-169L 42 | 271 | 201 187 | 169
QKZ43-4D-L40-173L 43 | 200 | 220 | 206 | 173
QKZ44-4D-L40-177L 44 | 204 | 224 | 210 | 177
QKZ45-4D-L40-181L 45 | 208 | 208 | 214 | 181 | 40
QKZ46-4D-L40-185L 46 | 802 | 232 | 218 | 185
QKZ47-4D-L40-189L 47 | 806 | 236 | 222 | 189
QKZ48-4D-L40-193L 48 | 310 | 240 | 226 | 193
QKZ49-4D-L40-197L 49 | 814 | 244 | 230 | 197
QKZ50-4D-C40-201L 50 | 318 | 248 | 234 | 201 WERT
QKZ51-4D-C40-205L 51 | 324 | 254 | 240 | 205 08 04 12 M4.0x10 T15
QKZ52-3D-L40-209L 52 | 328 | 258 | 244 | 209
QKZ53-3D-C40-213L 53 | 332 | 262 | 248 | 218
QKZ54-4D-L40-217L 51 | 336 | 286 | 282 | 247
QKZ55-4D-L40-221L 55 | 340 | 270 | 256 | 221
QKZ56-4D-L40-225L 56 | 344 | 274 | 260 | 205
QKZ57-4D-L40-229L 57 | 348 | 278 | 264 | 20290
QKZ58-4D-L40-233L 58 | 352 | 282 | 268 | 283
QKZ59-4D-L40-237L 50 | 356 | 286 | 272 | 287
QKZ60-4D-L40-241L B0 | 380 | 200 | 276 | 241
QKZ61-4D-L40-245L 61 | 384 | 204 | 280 | 245
QKZ62-4D-L40-249L 62 | 388 | 208 | 284 | 249
QKZ63-4D-L40-253L 63 | 872 | 302 | 288 | 258
QKZ64-4D-L40-257L 64 | 376 | 306 | 292 | 257
QKZ65-4D-L40-261L 65 | 380 | 310 | 296 | 261
QKZ66-4D-L40-265L 66 | 384 | 314 | 300 | 2865
QKZ67-4D-L40-269L 67 | 388 | 318 | 304 | 269
QKZ68-4D-L40-273L 68 | 392 | 322 | 308 | 273
QKZ69-4D-L40-277L 60 | 396 | 326 | 312 | 277
QKZ70-4D-L40-281L 70 | 400 | 330 | 316 | 281
QKZ71-4D-L40-285L 71| 404 | 334 | 320 | 285
QKZ72-4D-L40-289L 72 | 408 | 338 | 324 | 280 o WENT
QKZ73-4D-L40-293L 78 | 412 | 342 | 328 | 208 06 T3 08 M3.5x8 T15
QKZ74-4D-L40-297L 74 | 418 | 346 | 332 | 207
QKZ75-4D-L40-301L 75 | 420 | 350 | 336 | 301
QKZ76-4D-L40-305L 76 | 424 | 354 | 340 | 305
QKZ77-4D-L40-309L 77 | 428 | 358 | 344 | 309
QKZ78-4D-L40-313L 78 | 432 | 362 | 348 | 313
QKZ79-4D-L40-317L 79 | 436 | 366 | 352 | 317
QKZ80-4D-L40-321L 80 | 440 | 370 | 356 | 321
QKZ81-4D-L40-325L 81 | 444 | 374 | 380 | 325
QKZ82-4D-L40-329L 82 | 448 | 378 | 384 | 329
QKZ83-4D-L40-333L 83 | 452 | 382 | 388 | 333
QKZ84-4D-L40-337L 84 | 456 | 386 | 372 | 387
QKZ85-4D-L40-341L 85 | 480 | 390 | 376 | 341

A7

M HEH




MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHREE L X3D

SpRY
a" —!
w2 D et i) od | ppme we | EmE
L L1 L2 L3
QKZ17-3D-C26-52L 17 | 132 77 67 52
QKZ17.56-30-C2553.5L 175 1335 | 785 | 685 | 53.5
QKZ18-3D-C26-65L 18 | 135 80 70 55
QKZ18.56-3D-C2556.5L 18.5| 1365 | 815 | 715 | 56.5
QKZ19-3D-C26-58L 19 | 136 83 73 58 SPMG =
QKZ19.5-3D-C25-59.5L 195| 1895 | 845 | 745 | 595 06 02 04 DG M2.2x5.5
QKZ20-3D-C26-61L 20 | 141 86 78 61
QKZ20.5630-C25.62.5L 205 | 1425 | 875 | 775 | 62.5
QKZ21-3D-C25-64L 21 | 144 | 89 79 64 [
QKZ21.5-3D-C25-65.5L 215| 1455 | 905 | 805 | 655
QKZ22-3D-C26-67L 20 | 147 92 82 67
QKZ22.5-3D-C25-68.5L 225 | 1485 | 935 | 835 | 68.5
QKZ23-3D-C26-70L 23 | 182 97 87 70
QKZ23.56-30-C25-71.5L 235| 1585 | 985 | 885 | 71.5
QKZ24-3D-C26-73L 24 | 154 99 89 73 SPMG R S
QKZ24.5-30-L25-74.5L 245| 1555 | 1005 | 905 74.5 07 T3 08 DG )
QKZ25-30-C32-76L 25 | 166 106 98 76
QKZ25.56-30-C3277.5L 255 | 167.5 | 1075 | 975 | 77.5
QKZ26-3D-C32-79L 26 | 189 109 99 79
QKZ26.5-3D-C32-80.5L 26.5| 1705 | 1105 | 100.5 | 805
QKZ27-30-C32-82L 27 | 172 112 102 82 | ap
QKZ27.5-3D-C32-83.5L 27.5| 1785 | 1135 | 108.5 | 83.5
QKZ28-3D-C32-85L 28 | 175 115 105 85
QKZ28.56-30-C32.86.5L 285 | 1765 | 1165 | 106.5 | 86.5
QKZ29-3D-C32-88L 29 | 178 118 108 88
QKZ29.5-3D-C32-89.5L 29.5| 1705 | 1195 | 100.5 | 89.5
QKZ30-3D-C40-91L 30 | 198 138 126 91 SPMG
QKZ30.5-3D-C40-92.5L 305 109 | 189 | 127 | 925 09 04 08 DG SR i
GQKZ31-3D-C40-94L 31 | 200 130 118 94
QKZ31.56-30-C40-95.5L 31.5| 2015 | 1315 | 119.5 | 955
QKZ32-3D-C40-97L 32 | 203 133 121 97
QKZ32.5-30-C40-98.5L 325 2045 | 134.5 | 1225 | 085
QKZ33-3D-C40-100L 33 | 207 137 125 | 100
GKZ33.5-3D0-C40-101.5L 33.5| 2085 | 1385 | 126.5 | 101.5
GQKZ34-3D-C40-103L 34 | 210 140 126 | 103
GKZ34.5-3D0-C40-104.5L 345 2115 | 1415 | 1295 | 1045
QKZ35-3D-C40-106L 35 | 212 142 180 1 106 | .
QKZ35.5-3D-C40-107.5L 35.5| 2185 | 1435 | 129.5 | 107.5
QKZ36-3D-C40-109L 36 | 215 145 131 109
GKZ36.5-30-C40-110.5L 365| 2165 | 1465 | 1325 | 1105
GQKZ37-3D-C40-112L 37 | 218 148 124 | 112 SPMG
QKZ37.5-3D-C40-113.5L 37.5| 2195 | 1495 | 1355 | 1135 11 04 08 DG Max10 T15
GQKZ38-3D-C40-115L 38 | 220 150 186 | 115
QKZ38.5-3D-C40-116.5L 385| 2215 | 1515 | 137.5 | 1165
GKZ39-3D-C40-118L 39 | 223 153 129|118
GKZ39.5-3D-C40-119.5L 395| 2245 | 1545 | 1405 | 1195
QKZ40-3D-C40-121L 40 | 208 156 142|121
GKZ40.5-3D-C40-122.5L 405] 2075 | 1575 | 1435 | 19058

As



MR RS E S ;L ]]I] I D E
IL=7 I — 1w ir— /1

AT AT, EVIRIES A

IESEMER M 7
e ME7L ST &7l HERA 3h7. JJI”
7
l E
E AR RHmm)
m = D &d JIHFBE &
L L1 L2 L3 FES RL ¥
QKZ41-3D-C40-124L 4| 229 | 180 | 145 | 124
QKZ41.56-3D-C40-125.6L ITE[ 2305 | 1605 | 1465 | 1255
QKZ42-3D-C40-127L [T [ ise | 45 | 157
QKZ43-3D-C40-130L VT NV N 5 R N -5 W )
QKZ44-3D-C40-133L 44250 | 180 | 166 | 143 G
QKZ45-3D-C40-136L 257253 88 T B0 136 | a0 e MEOx11 | T20
QKZ46-3D-C40-139L 46 | 256 | 186 | 472 | 430
QKZ47-3D-CA0-142L 47 [ 7oEe T i8e T 7 | 1an
QKZ48-3D-CA0-145L 48 | 262 | 102 | 178 | 148
QKZ49-3D-C40-148L P N S TS B T-U N VT
QKZ50-3D-C40-151L 50 [ 286 | 68 | 184 | 151
+*
FHIMIAFEAREER
shakRdtfie &
BHIMI-—55Z3mm-emmFETIRE, WEREERRZC.2mm-0.7mm
MREFETE:
C EHBE A R TIEEE
IEEIEELSL 180, BiEY
MREEBRTEHLHEE

CFEEEBEENEASIRRT
CRAR, HhBINS S ETRMNER

Ao



MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHIREE L X4D

SpPR
i
[ 4
-
w2 D A ) od | JIpmE we | EE
L L1 L2 L3
QKZ17-4D-C25-69L 17 | 149 | o4 84 89
QKZ17.54D-C2571L 75| 151 a6 86 71
QKZ18-4DL25-73L 18 | 153 | 98 88 73
QKZ18.5-4D-C2575L 85 155 [ Y06 | 90 75
QKZ19-4DL25-77L 19| 157 | 102 | 02 77 SPMG
QKZ19.5-4D-L25.70L 195 189 | ipd 94 79 06 02 04 DG M2.2x5.5 T7
QKZ20-4D-C2581L 20 | 161 | 106 | 98 81
QKZ20.5-4D-C25.83L 205| 163 | 108 | 98 83 | 25
QKZ21-4D-C 25851 21 | 185 | 110 | 100 | 85
QKZ21.5-4D-C2587L 55 187 [ q12 [ 102 | 87
QKZ22-4D-C25-89L 22 | 169 | 114 | 104 | 89
QKZ22.54D-C25.91L 225 171 | 116 | 106 | 91
QKZ23-4D-C25-93L o3¢ 155 120 A0 |03
QKZ23.5-4D-C25-95L 235 177 | 122 | 112 | 95
QKZ24-4DL25-97L 24 | 178 | 123 | 118 | 97 SPMG M2 58 T8
QKZ24.54D-C25.99L 245| 180 | 125 | 115 | 99 07 T3 08 DG '
QKZ25-4D-C32-101L 25 | 191 | 131 | 121 | 101
QKZ25.5-4D-C32-103L 255| 193 | 133 | 123 | 103
QKZ26-4D-C32-105L 26 | 195 | 135 | 125 | 106
QKZ26.5-4D-C32107L 265 197 | 137 | 127 | 107
QKZ27-4D-C32-109L 27 | 199 | 189 | 129 | 109 | 4
QKZ27.54DC32411L 275 201 | 141 | 481 | 111
QKZ28-4D-C32-113L 26 | 203 | 143 | 133 | 118
QKZ28.5-4D-C32115L 285| 205 | 145 | 135 | 115
QKZ29-4D-C32-117L 29 | 207 | 147 | 187 | 117
QKZ29.5-4D-C32119L 295 200 | 149 | 139 | 119
QKZ30-4D-C40-121L 30 | 228 | 168 | 156 | 121 SPMG M3.5x0 15
QKZ30.5-4D-C40-123L 305 | 2295 | 1695 | 1567.6 | 123 09 04 08 DG :
QKZ31-4D-C40-125L 31 | 231 | 161 | 149 | 125
QKZ31.5-4D-C40127L 315| 233 | 163 | 151 | 127
QKZ32-4D-C40-129L 32 | 235 | 165 | 158 | 129
QKZ32.5-4D-C40131L 35| 237 | 167 | 155 | 131
QKZ33-4D-C40-133L 33 | 240 | 170 | 158 | 133
QKZ33.5-4D-C40-135L 335| 242 | 472 | 180 | 135
QKZ34-4D-C40-137L 34 | 244 | 174 | 162 | 137
QKZ34.5-4D-C40-139L 345 248 | 176 | 164 | 139
QKZ35-4D-CA0-141L 35 | 247 | 177 | 165 | 141 | 40
QKZ35.5-4D-C40-143L 355 | 249 | 179 | 165 | 143
QKZ36-4D-CA0-145L 36 | 251 | 181 | 167 | 145
QKZ36.5-4D-CA0147L 36.5| 253 | 183 | 189 | 147
QKZ37-4D-C40-149L 37 | 256 | 185 | 171 | 149 SPMG M4x10 T15
QKZ37.54D-C40151L 37.5| 257 | 187 | 173 | 151 I e o)
QKZ38-4D-C40-153L 38 | 258 | 188 | 174 | 153
QKZ38.5-4D-C40-155L 385| 260 | 190 | 176 | 155
QKZ39-4D-C40-157L 30 | 262 | 192 | 178 | 157
QKZ39.5-4D-C40-159L 395 | 264 | 194 | 180 | 159
QKZ40-4D-C40-161L 40 | 266 | 1956 | 182 | 181

Ao



AT AT, EVIRIES A
CIEESMA RN

TAFFL

mMEFL

MLEFRFLIE RS

#mFL

E9=Ed)

IL1D-

TERFL

JIR.

Fin7FL

) D A ) od | RS B | #F
L L1 L2 L3
QKZ40.6-4D-C40-163L 405| 268 | 198 | 184 | 163
QKZ41-4D-L40-165L 41270 200 | iss | 165
QKZ41.56-4D-C40-167L M5 272 | 202 | 188 | 167
QKZ42-4D-C40-169L A = 87 | 189
QKZ43-4D-L40-173L 43| 200 | 220 | 208 | 173
QKZ44-4D-L40-177L 44 | 204 | 224 | 2o |77 SPMG
QKZ45-4D-C40-181L 45 | 208 | 228 | 214 [ 81 | 40 1405 12 DG M5.0x11 T20
QKZ46-4D-L40-185L 45| 30|23 | 28 18
QKZ47-4D-L40-189L 47 | 306 | 238 | 222 | 189
QKZ48-4D-C40-193L 48[ 730 [ 240 | 226 | 193
QKZ49-4D-L40-197L 49 | 314 | 244 | 230 | 197
QKZ50-4D-L40-201L 50 | 318 | 248 | 234 | 201
A %
xILshI AR
AN
A N—H/T

FhHRT

A1

M HEH




MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

YIEIEh

XCHY

o 3
—d—

B2 ®D @d L1 L2 NRBS B | ¥
SF8R-2D 8 20 86 16 XOMT 040104 M2.0xd T6
SF8R-2.5D 8 20 90 20 XKOMT 040104 M2. Ox4 T6
SF-10R-2D 10 20 90 20 XOMT 050204 M2.0x5 T6
SF-10R-25D 10 20 100 25 XKCOMT 050204 M2.0x5 T6
SF-12R-2D 12 20 107 24 XOMT 0680204 M2.2x5 T7
SF-12R-25D 12 20 113 30 XKCMT 060204 M2.2x5 T7
SF-14R-2D 14 20 101 28 XOMT 070304 M2.5x7 T7
SF-14R-25D 14 20 108 35 XCMT 070304 M2.5x7 T7
SF-16R-2D 16 20 105 32 XOMT 080304 M3.0x7 T9
SF-16R-2.5D 16 20 113 40 XKCMT 080304 M3.0x7 T9
SF-18R-2D 18 20 109 36 XOMT 097304 M3.0x7 T9
SF-18R-25D 18 20 118 45 KOCMT 097304 M3.0x7 T9
SF20R-2D 20 25 113 40 KCMT 10T304 M3.5x8 T15
SF20R-25D 20 25 123 50 XKOMT 10T304 M3.5x8 T15
SF25R-2D 25 32 123 50 XKOMT 130404 M5.0x10 T20
SF25R-25D 25 32 130 62.5 XKOMT 130404 M5.0x10 T20
SF-32R-2D 32 32 137 54 XOMT 170504 M5.0x12 T20
SF-32R-25D 32 32 153 82 KXCMT 170504 M5.0x12 T20

A1z



SFHREH L X5D

MLEFRFLIE RS

LN LTIE.

wCH

et

m e D £ R od | pme we | HE
L L1 L2 L3
QKZ18-6D-L32-91L 18 | 183 128 118 91 BT
QKZ19-5D-C32-96L 19 | 188 133 123 96 Sy M2.5%5 T8
QKZ20-5D-C32-101L 20 | 192 137 127 107
QKZ21-5D-C32-106L 21 197 142 132 106
QKZ22-6D-£32-111L 22 | 202 147 137 111 WCMX e e
QKZ23-5D-£32-116L 23 | 208 153 143 116 | 35 04 02 08 :
QKZ24-5D-C32-121L 24 | 212 157 147 121
QKZ25-5D-C32-126L o5 | 215 156 146 126
QKZ26-5D-C32-131L 26 | 221 161 151 131 AR
QKZ27-6D-L32-136L 27 | 226 | 188 | 156 | 136 05 03 08 M3.0x7 T10
QKZ28-5D-L32-141L 28 | 231 171 161 141
QKZ29-5D-C32-146L 29 | 236 176 166 146
QKZ30-5D-C40-151L 30 | 258 108 186 151
QKZ31-5D-C40-156L 31 | 262 192 180 156
QKZ32-5D-C40-162L 32 | 267 197 185 161
QKZ33-5D-C40-166L 33 | 273 203 191 166
QKZ34-5D-C40-171L 34 | 278 208 196 171
QKZ35-5D-C40-176L 35 | 282 212 200 176 WOMT M3.5x8 T15
QKZ36-5D-C40-181L 36 | 287 217 203 181 06 T3 08
QKZ37-5D-C40-186L 37 | 292 e 208 186
QKZ38-5D-C40-191L 38 | 296 226 212 191
QKZ39-5D-C40-196L 39 | 301 231 217 196
QKZ40-5D-C40-201L 40 | 306 236 202 201
QKZ41-5D-C40-206L 41 | 311 241 227 206
QKZ42-5D-C40-211L 42 | 313 243 229 211
QKZ43-5D-C40-216L 43 | 333 263 249 216
QKZ44-5D-C40-221L 44 | 338 268 254 201 | 40
QKZ45-5D-C40-226L 45 | 343 273 259 226
QKZ46-5D-C40-231L 46 | 348 278 264 231
QKZ47-5D-C40-236L 47 | 353 283 269 236
QKZ48-5D-C40-241L 48 | 358 288 274 241
QKZ49-5D-C40-246L 49 | 363 293 279 246
QKZ50-5D-C40-251L 50 | 368 208 284 251 WOMT
QKZ51-5D-C40-256L 51 | 375 305 291 256 08 04 12 010 s
QKZ52-5D-C40-261L 52 | 380 310 296 261
QKZ53-5D-C40-266L 53 | 385 315 301 266
QKZ54-5D-C40-271L 54 | 390 320 306 271
QKZ55-5D-C40-276L 55 | 395 325 311 276
QKZ56-5D-C40-281L 56 | 400 330 316 281
QKZ57-5D-C40-286L 57 | 405 335 321 286
QKZ58-5D-C40-291L 58 | 410 340 326 291
QKZ59-5D-C40-296L 59 | 415 345 331 206
QKZ60-5D-C40-301L 60 | 420 350 336 301

A13

M HEH




MLEFRFLIE RS

ALNL/IE

SFHREH L X6D

WCE!
[ —TT/— N |
: ! fe ,
8 B R (L5 .-
@i . S - i =
- — =L
E AR R~Hmm)
1 = 1] =2

BS D — T = ] ¥ TRBS e BF
QKZ22-6D-C32-133L 22| 224 | 180 | 150 | 133
QKZ23-6D-£32-139L 23 | 231 176 | 166 | 139 WOMX M3.0%7 Ti0
QKZ24-6D-C32-145L 24 | 238 | 181 171 145 bt te
QKZ25-6D-C32-151L 25 | 216 | 156 | 146 | 151
QKZ26-6D-L32-157L 26 | 221 161 151 157 | 82
QKZ27-6D-C32-163L 27 | 228 | 186 | 156 | 163 o\gggrors M3.0x7 T10
QKZ28-6D-C32-169L 28 | 231 171 161 169
QKZ29-6D-C32-175L 20 | 238 | 176 | 168 | 175
QKZ30-6D-C40-181L 30 | 258 | 198 | 186 | 181
QKZ31-6D-C40-187L 31 | 282 | 192 | 180 | 187
QKZ32-6D-C40-193L 32 | 287 | 197 | 185 | 193
QKZ33-6D-C40-199L 33 | 273 | 203 | 191 199
QKZ34-6D-C40-205L 34 | 278 | 208 | 198 | 205
QKZ35-6D-L40-211L 35 | 282 | 212 | 200 | 211 O\é\f%fgs M3.5%8 T15
QKZ36-6D-C40-217L 36 | 287 | 217 | 203 | 217
QKZ37-6D-C40-223L 37 | 202 [ 222 [ 208 | 228 | 4
QKZ38-6D-C40-229L 38 | 206 | 2208 | 212 | 229
QKZ39-6D-C40-235L 39 | 301 | 231 | 217 | 235
QKZ40-6D-C40-241L 40 | 3068 | 236 | 220 | 241
QKZ41-6D-C40-247L 41 | 311 | 241 | 227 | 247
QKZ42-6D-C40-253L 42 | 313 | 243 | 200 | 253
QKZ43-6D-C40-250L 43 | 333 | 283 | 240 | 259
QKZ44-6D-C40-265L 44 | 338 | 288 | 254 | 265
QKZ45-6D-C40-271L 45 | 343 | 273 | 250 | 271
QKZ46-6D-C40-277L 4 | 348 | 278 | 284 | 277
QKZ47-6D-C40-283L 47 | 383 | 283 | 289 | 283
QKZ48-6D-C40-289L 48 | 358 | 288 | 274 | 289
QKZ49-6D-C40-295L 49 | 383 | 203 | 279 | 295
QKZ50-6D-C40-301L 50 | 368 | 208 | 284 | 301
QKZ51-6D-C40-307L 51 | 373 | 303 | 289 | 307 | ,4 WOMT ST .
QKZ52-6D-C40-313L 52 | 378 308 204 313 08 0412
QKZ53-6D-C40-319L 53 | 383 | 313 | 2090 | 319
QKZ54-6D-C40-325L 54 | 388 | 318 | 304 | 325
QKZ55-6D-C40-331L 55 | 393 | 403 | 309 | 331
QKZ56-6D-C40-337L 56 | 398 | 408 | 314 | 337
QKZ57-6D-C40-343L 57 | 403 | 413 | 319 | 343
QKZ58-6D-C40-349L 58 | 408 | 418 | 324 | 349
QKZ59-6D-C40-355L 59 | 413 | 423 | 329 | 355
QKZ60-6D-C40-401L 60 | 418 | 428 | 334 | 401

A1a



MLEFRFLIE RS

Nl E 5X.C40/501 3% 53 5k

LN LTIE.

wCH

0O ——

T — I_III %
5]
!
= 5 N z N z
atam | Toom | Tioms | oo | Em= | w2 &
JSN50-50L JSN50-100L JSN50-150L 50
JSN5350L JSN53-100L JSN53-150L 63
JSN55.50L JSN55-100L JSN55-150L 55
JSNB0-50L JSN60-100L JSN60-150L 60
JSN6250L JSN62-100L JSN62-150L 62
JSN64-50L JSN64-100L JSN64-150L 64
JSNB6-50L JSN66-100L JSN66-150L 66
JSN68-50L JSNG8-100L JSN68-150L 68
JSN7050L JSN70-100L JSN70-150L 70
JSN7350L JSN73-100L JSN73-150L 73 WEMT . -
JSN75.50L JSN75-100L JSN75-150L 75 0503 08
JSN78-50L JSN78-100L JSN78-150L 78
JSNBO-50L JSNS0-100L JSNB0-150L 80
JSN8250L JSN82-100L JSNB2-150L 82
JSN8550L JSN85-100L JSNB5-150L 85
JSN87-50L JSN87-100L JSNB7-150L 87
JSN90-50L JSN90-100L JSN90-150L 90
JSN9250L JSN92-100L JSN92-150L 92
JSN9550L JSN95-100L JSN95-150L 95
JSN97-50L JSN97-100L JSN97-150L 97
JSN100-50L JSN100-100L JSN100-150L 100
mIfamI
SEHi -

Ai1s

M HEH




ETHERS
o

FBH A fSARER e Free

_QE_

CBHATE WA L

m | DEHAEIITIHEEL
BSTHE L7148 @

DEHS (! fHEE 2L {DBH120)

DEHS (=t i 2L DBH160)

=0l

DCKZ 7
|_DCK§§¥§J§H§
|_ ﬁﬁ(;’:&l\]
M
W DOKE FRIE KRR
DOKEESL 7140
(m.@c:::j —
SCRHEREEE iy SO 714
= —

SSB-CAZEMMETIH

ABHAFE LR BA S

FEHAT: LRt 1B 42 71

DBHA EL RS

_@ﬁ

CEHR B R 2

DCK-DYDH B e 2

gl

DBH O GRIE st

CBH- LW fig sk ERa

i i?
M | ===
FEHMES FBHEE 1
E o —a 1)
oy NREBE FEHEE RS E
CBHHATE R o7
g
i
: | = nemmEmag
Btk e
TRESE
L]
BB
— o =
T FEHE 7]
— . —
BIM140-20
— == A
TREBE FBHFE T 71
FBHEEE T
—E]——
DEJSHIFFEAEE DTMESHEIT DEBSHREL
DB O GRITEIEESL T4
TR
17 5
-
5 ofE
CEHRIE MR

AR



SBW 7) #0$E 714

57, f8, BERY

LN LTIE.

TT
.ﬂ*w,.,--""* %
B fa) s
|
L -
2 = s E 2R R~H{(mm) Tpme B #
D d L1 L 0g ez iR F
SB £20-TB21-120 2 | 20.7 20 40 120 COMTO80204 M2.5 T8
£20-TB22-120 Sl 20 40 120 COMT080204 M2.5 T8
£20-TB23-120 2 | 227 20 40 120 COMTO80204 M2.5 T8
£20-TB24-120 ST 20 40 120 CCMT0B0204 M2.5 T8
£20-TB25-120 % | 2007 20 40 120 COMTO80204 M2.5 T8
£20-TB26-120 2 | 057 20 40 120 CCMT09T308 M4 T15
£20-TB27-120 2 | 267 20 40 120 CCMT09T308 M4 T15
£20-TB28-120 ST 20 40 120 CCMT09T308 M T15
£25-TB25-160 2 | 247 25 50 160 COMTO80204 M2.5 T8
£25_TB30-160 2 | 007 25 50 160 CCMT09T308 M4 T15
£25-TB32-160 2 | 31.7 25 50 160 CCMT09T308 M4 T15
£25-TB35-160 2 | 347 25 50 160 CCMT09T308 M T15
£25_TB37-160 2 | 367 25 50 160 CCMT09T308 M4 T15
£25-TB40-160 2 | 3a7 25 50 160 CCMT09T308 M T15
C32-TB35-230 R 32 50 230 CCMT09T308 M T15
£32-TB40-250 2 | 397 32 50 250 CCMT09T308 M4 T15
£32-TB42-200 2 | 41.7 32 50 200 CCMTO09T308 Ma T15
£32-TB45-200 2 | 447 32 50 200 CCMTO09T308 Ma T15
C32-TB47-200 2 | 46.7 32 50 200 CCMT09T308 Ma T15
£32-TB50-200 2 | 407 32 50 200 CCMTO09T308 M4 T15
iy s
MCE X N 7] $ 55 %
E ’-h-. i
.ﬁ
! »
r
. EH AR R~Hmm) e &
- = ¥ =
il = T > y » RS B W E
e 2250 2 497 22 50 GCCMT09T308 Ma T15

2285 2 547 2 50 GCMT09T308 M4 T15
22.60 z 59.7 22 50 CCMT09T308 Ma T15
2765 2 64.7 27 50 COMT09T308 M4 T15
2770 2 69.7 27 50 GCCMT09T308 M4 T15
2735 2 747 27 50 GCMT09T308 M4 T15
2785 % 847 57 50 CCMT09T308 M T15
2790 2 89.7 27 50 COMT09T308 a4 T15
2795 2 947 27 50 GCCMT09T308 M4 T15
27100 B 997 27 50 GCMT09T308 M4 T15
32-105 2 104.7 32 63 CCMT09T308 M4 T15
32120 2 119.7 32 63 GCCMT09T308 M4 T15
32125 2 124.7 32 63 GCMT09T308 M4 T15
32130 2 129.7 32 63 CCMT09T308 M4 T15

A17

M HEH




¥FL7, F, BERY

ALNL/IE

ABHM 7] {018 71 & (&

HAR < (mm}
L B e % 4% |MABolt MBBolt| E &
R — d L
CH ABH25 | 14 | 40 25 Max10 | M4x18 0.15
ABH32 | 18 | 42 30 M5x10 | M5x20 0.33
ABH4O | 22 | 48 40 MBx12 | MBx20 0.48
O | mmg<ME | ABHSO | 28 | 62 50 MBx14 | MBx25 0.96
Sl w2 | ApHe3 | 35 | 80 63 MBx16 | M8x30 1.54
-
ABHSO | 36 | 60 80 M8x16 | M8x30 1.96
=l e o
y
g r-_
il
L
S g EART(mm) |,
LTI | NPl T — T . | EnE HILER| B & IR By | wWRF|EE
2}
DACC2936 DBCC2936 11.7] 25 | g5 1| _29-36_| ABH25| CCMT0602- | M2.5x6 T8 0.01
DACC3542 DBCC3542 N IE 35_42 | ABH25 | COMTO0602- | M2.5%6 T8 0.07
DACC3645 DBCC3645 1.7 82| 4 | _36-45_| ABH32| CCMT0B02- | M2.5x6 T8 0.02
DACC4453 DBCC4453 717738 4453 | ABH32 | CCMTO0802- | M2.5x6 T8 0.02
DACC4556 DBCC4556 158 40 |27 [ 45-56 | ABH40| CCMT09T3- | Mdx8 T15 0.04
DACCE566 DBCC5566 15.6 465 > 55_66 | ABHAO | COMTO09T3. | M4x8 T15 0.05
DACCE674 DBCC5674 17.61485| .=, [ 56-74 | ABH50| COMT0STS— | Mdx8 T15 0.06
DACC7492 DBCC7492 76| 62 74-02 | ABH50| COMTO0OT3. | M4x8 Ti5 6.09
DACC7090 DBCC7090 22680 " o[ 70-90 | ABHG3| COMT1204- | MS5x10 T20 0.12
DACCO0110 DBCCO0110 5 78 | 90-110 | ABHB3 | COMT1204- | MBx10 T20 0.18
DACCO0130 DBCCO0130 256[795] " [T60-130 [ABHBO| COMIT204- | M5xi0 T30 0.18
DACC130170 DBCC130170 | 22.6 | 995 130-170 | ABH8O | CCMT1204- | MBx10 T20 0.23

ABH#H$E ¥ 5 $% 7] EE

y
N \%C - g hluil

& <

® 5 aw
— B R~H{mm) -

BEREATE T e SHwE Rg | EE | K | B2 | 5F| 2R
=}

DKCC2936 4 11 25 20-36 ABH25 AFPR25 COMTOB02—- A2B055 T8 0.01
DKCC3542 7 11 30 | p5-3 35-42 ABH25 AFPR25 COMTOB02— AZ5055 T8 0.02
DKCC3645 5 1 32 365-45 ABH32 APR32 COMTOB02—- A2B055 T8 0.02
DKCC4453 9 11 38 A44-53 ABH32 AFPR32 COMTOB02— A25055 T8 0.02
DKCC4556 5 15 | 40 A45-56 ABH40 AFPRB40 CCMTO9T3- | A40080 T15 0.04
DKCC5566 12 15 | 46.5 0.5-4 55-66 ABH40 AFPR40 COMTO9T3- | A40080 T15 0.05
DKCCEETA 11 17 | 48.5 56-74 ABHS50 AFPR50 CCMTO9T3- | A40080 T15 0.07
DKCC7482 i 17 52 74-82 ABHS50 AFPRB50 COMTO9T3- | A40080 T15 0.09
DKCCT080 12 22 50 70-90 ABHB3 APRB3 COMT1204— AB0100 T20 013
DKCCA0110 22 22 78 0.5-5 a0-110 ABHB3 AFPRB3 COMT1204— AS0100 T20 0.18
DKCC90130 24 22 |79.5 ’ 90-130 ABHBO APRB0O COMT1204- AB0100 T20 0.18
DKCC130170 24 22 199.5 130-170 ABHBO AFPRB0 COMT1204- A50100 T20 0.25

A1s



ABHHEEL RS HE

IET, f, BERT

LN LTIE.

-

=

9

e BERTOD | ot smmp | a7 7B 5
DCK2-ABH25 25 50 20-36 DCK2 DACC2936 DBCC2936 017
DCK2-ABH25 25 50 35-42 DCK2 DACC3542 DBCC3542 019
DCK3I-ABH32 32 63 3645 DCK3 DACC3645 DBCC3645 0.37
DCK3-ABH32 32 653 4453 DCK3 DACC4453 DBCC4453 0.37
DCK4-ABHA40 A0 63 4556 DCk4 DACCAS56 DBCC4A556 0.56
DCK4-ABHA40 40 63 5566 DOk DACCE566 DBCCS566 0.58
DCKS-ABHS0 50 80 5674 DCK5 DACCH674 DBCCS674 1.10
DCKS-ABHS0 50 80 74-92 DCKS DACCT482 DBCCT 482 1.14
DCKE-ABHE3 B3 80 70-90 DCK6& DACCTY080 DBCCT 090 1.78
DCKE-ABHE3 653 80 a0-110 DCKEG DACCS0110 DBCCA0110 1.80
DCKE-ABHS0 B3 80 90-130 DCKEG DACCA0130 DBCCS01 30 230
DCKE-ABHE0 63 80 130-170 DCK6& DACC130170 DBCC130170 244

ABHIHEE L R RIELHS
-~ - [ |

e BARHOM | o1 350D | A7 |RESRNAM| RESRER | 5
DCK2-ABH25 25 50 20-36 DCK2 DKCC2936 APR25 017
DCK2-ABH25 25 50 35-42 DCK2 DRCC3542 AFPR25 0.18
DCK3-ABH32 32 63 36-45 DCK3 DKCC3645 APR32 0.36
DCK3-ABH32 32 653 4453 DCK3 DRCC4453 APR32 0.36
DCK4-ABHA40 40 63 4556 DOk DRCCA556 AFPRB40 0.54
DCK4-ABH40 40 63 5566 DCK4 DKCC5566 AFPR40 0.55
DCKS-ABHS0 50 80 56-74 DCKS DRCCHE74 AFPRS0 1.07
DCKS-ABHS0 50 80 74-92 DCKS DRCC7482 AFPRS0 1.08
DCKE-ABHE3 B3 80 70-90 DCK6& DKCCT080 AFPREB3 1.74
DCKE-ABHE3 B3 80 a0-110 DCKEG DKCCS0110 AFPRB3 1.79
DCKE-ABHE0 B3 80 a0-130 DCKEG DKCCS0130 AFPRB0O 223
DCKE-ABHE0 63 80 130-170 DCKEG DKCC130170 AFPRB0O 230

A19

M HEH




;L ]]I]I ’ lE L7, B, BEE
L J| IS A | N Y —

DBHA & s HHtEk

: E 1 .
L =
. [E EB=
HE N
| L Modular holder L
A B

@ e S | BERYOM | iwmp | mam | nrmes | we | w53 | ==
C L
DCK2DBH2533-C A 24 45 25-33 DCK2 COMTOB02 M2.5 T8 015
DCK3IDBH3242-T A 3 55 32-42 DCK3 TCMT1102 M2.5 T8 0.30
DCK3IDBH3242-C A 3 55 32-42 DCK3 COMTOB02 M2.5 T8 0.30
DCK4-DBH4055-T A 39 65 40-55 DCk4 TCMT1BT3 11 3 T15 0.50
DCK4-DBHA4055-C A 39 65 A40-55 DCk4 COMTOSTS 11 T15 0.50
DCKSDBHS270-T A 50 75 52-70 DCKS TCMT16T3 1% 8 T15 1.00
DCKsDBHS270-C A 50 75 52-70 DCK5 CCMTO09T3 11 T15 1.00
DCKE-DBHE892-T A 654 85 658-92 DCKEG TCMT1BT3 M5 T20 2.00
DCKe-DBHE892-C A B4 85 58-92 DCKEG COMT1204 M5 T20 2.00
DCKEe-DBHS0122-T A B4 100 90-122 DCK6& TCMT2204 M5 T20 2.890
DCKe-DBHS0122-C A B4 100 an-122 DCKEG COMT1204 M5 T20 2.80
BST-DBH120164-T B 95 a5 120-164 BT50-BST TCMT2204 M5 T20 3.80
BST-DBH120164-C B a5 95 120-184 BT50-BST COMT1204 M5 T20 3.80
BST-DBH160204-T B a5 95 160-204 BT50-BST TCMT2204 M5 T20 4.80
BST-DBH160204-C B a5 a5 160-204 BT50-BST COMT1204 M5 T20 4.80
$a

EABRTEIL, WDEALERERET, #7LEE: DCKaER25-122, BSTH#F3120-910.

- B IR EEST, TIEE, WIR, BEASHNSMMEAAEERE, FERARERTIE G, EAETENETE
Al

- AIMRBRARIMIE X, BEFEEY], FLESSEONI, NIREARSERFZENERE.

IFERMARE, hAEAERSERIRENFEEE,

- EAEEEVE ROVEEARSEM, HARGERN BEERNTT H. H& 7 BEsmiE i AigEEmErl gz,
- BIEE =T, FONRERDLARIFEMA,

- @120 L ATLIEHET], {EHEEET, SHuBanlEsE,

A2



DBHAZEM 7] 01k

IET, f, BERT

LN LTIE.

T
[ i - i =) o = . O = o )
T ooo | T00
ﬁ |
L
< £ £
BEARRmm) | fet
o= SFLEED | AETIA RS w3 | i F ==
c i =
BST DBH200310 180 130 200-310 BST M5 T20 9.7
DBH300410 280 130 300-410 BST (T ) M5 T20 11.7
DBH400510 380 130 400-510 BST DB200-G12 M5 T20 13.7
DBH500610 480 130 500-610 BST DB200-T15 M5 T20 15.7
DBHB00710 580 130 B00-710 BST DB260-T22 M5 T20 17.7
DBH700810 680 130 700-810 BST DB200-512 M5 T20 19.7
DBHE00910 780 130 800-910 BST M5 T20 2.7
HEWT m B = E=
i —]
BE TR BT50-BSTR3! -(((((-_l(@ -
i BST-FL200 2.7
DST200 3.4
DST300 5.4
DST400 _ 7.4
: i —
BEER DST500 I i 94
DSTBOO 11.4
DST700 13.4
DST800 15.4
B B DS200 0.98
71 et DS201 — 0.05
DBE200-C12 COMT1 204
T B LTI DBE200-T16 TCMT16T3
0.68
DBE200-T22 TCMT2204
DB200-S12 SCMT1204

A21

M HEH




ALNL/IE

BSA4SEHHIEFL 71

¥FL7, F, BERY

W e - %;fﬁ_“ﬂm} —| wlEED | W i =5
ET40 BSA25-120 20 22 35 90 25-38 8 M6 1.2
BSA30-150 24 26 40 120 30-42 8 MB& 1.4
BSA38-165 30 33 50 135 38-52 10 M8 il
BSA42-165 34 37 50 135 42-56 10 M8 2.0
BSAS0-165 40 44 65 135 50-65 13 M8 2.3
BSAB2-180 50 56 80 150 62-90 16 M10 2.4
BSAT2-180 B0 25 95 150 72-110 19 M10 3.9
BSAS0-180 75 - - 150 90-125 19 M10 52
BTH0 BSA25-135 20 22 35 g2 25-38 8 MB 4.2
BSA30-165 24 26 40 122 30-42 8 MB 4.4
BSA38-180 30 33 50 137 38-52 10 M8 4.8
BSA42-210 34 37 B0 e 42-56 10 M8 5.0
BSA50-180 A0 44 65 137 50-65 13 M10 5.4
BSAB2-195 50 56 80 152 62-90 16 M10 5.2
BSAT72-195 B0 66 95 152 72-110 19 M10 7.0
BSAS0-210 75 80 110 2B7 90-125 19 M12 9.2
BSA105-195 a0 — — 152 105160 25 M12 10.7
o]
BSB 90° {H{EFL71H
M / [
— “
W e - gjﬁﬂﬂm} —{ wrimED | w i =5
BT40 BSB25-120 20 22 35 a0 25-52 8 M6 1.2
BSB38-150 30 33 55 120 38-70 10 M8 Ve
BSB50-165 40 44 70 135 50-90 13 M10 2.5
BSB62-180 50 56 80 150 B62-115 16 M10 3.6
BSBS0-180 75 £ — 150 90-150 19 M12 5.9
BET50 BSB25-135 20 22 35 g2 25-52 8 MB 4.3
BSB38-180 30 33 55 137 38-70 10 M8 4.9
BSB50-180 A0 44 70 137 50-90 13 M10 5.5
BSB62-195 50 56 80 152 62-115 16 M10 6.4
BSB72-195 B0 66 95 152 72-135 19 M12 7.3
BSBS0-210 75 80 115 167 90-150 19 M12 9.7
BSB105-195 a0 a0 — 152 105-190 25 M12 11.4

A




$ILT, 1. EERG ;L ]]I] I D E
IL=7 I — 1w ir— /1

TBSEHFXEFLNHF

M HEH

T Tg i
Ta i1

W e Ef‘m(”zm) 7D Npme % 5 F
TBS 910-36-L/R 10 36 38-50 TC/TPGHO902 M2.5 T8

910-45-LiIR 10 45 50-70 TC/TPGHO902 M2.5 T8
913-48-LIR 13 48 50-70 TCTPGH1103 M3 T8
91365-L/IR 13 65 70-90 TCTPGH1103 M3 T8
916-60-L/IR 16 B0 52-90 TCTPGH1103 M3 T8
916-80-L/IR 16 80 an-115 TCTRPGH1103 M3 T8
919-70-L/IR 19 70 72-105 TCTPGH1603 % Ti5
919-90-L/R 19 90 105-135 TCTPGH1603 M4 T15
91985-L/IR 19 85 an-115 TCTRPGHI603 M4 T15
919-1051/R 19 105 115-150 TCTPGH1603 M4 Ti5
9251001L/R 25 100 105-140 TC/TPGH1603 M4 T15
9251351/R 25 130 140-190 TCTRPGHI1603 M4 T15

s TOOETNFERFBESETM

cRAGFEIEELSLRH

ekt 20
EERY(mm) |,
8= = . $#FLEED JRBE B " F
TBS 41045 10 45 38-52 TCTPGHO902 M2.5 T8
41050 10 50 42-56 TCTPGHO9D2 M2.5 T8
41360 13 80 50-65 TCTPGH1103 M3 T8
416-75 16 75 52-90 TCTPGH1103 M3 T8
41990 18 80 72-110 TCTPGH1603 M4 T15
419-115 19 115 890-125 TCTPGH1603 M4 T15
425-130 25 130 105-180 TCTPGH1603 M4 T15
- TASETIHTBA FBSATIA

A23



ALNL/IE

CBSE&FIEFLNH

¥FL7, F, BERY

017 & ([ ‘
. L i 2z 7
L =)
|
- . [ il
BT
EAR (mm) | .
= = 1 EFLEEID RS 42 42 i F
CBS 8908-23-L/R 8 23 25-38 COMTOB02 M2.5 T8
8908-30-L/R. 8 30 38-52 COMTOB02 M2.5 T8
910-36-L/R 10 36 38-50 COMTOB02 M2.5 T8
8910-45-L/IR 10 45 50-70 COMTOB02 M2.5 T8
8913-48-L/R 13 48 50-70 COMTOSTS M4 T15
8913-65-L/IR 13 B5 70-90 CCMT09T3 M4 T15
8916-60-L/R 16 60 52-90 COMTOSTS M T15
8916-80-L/R 16 80 a0-115 COMTOSTS M4 T15
8919-70-L/R 19 70 72-105 COMT 1204 M5 T20
8919-90-L/R 19 a0 105-135 COMT1204 M5 T20
8919-85-L/R 19 85 90-115 COMT 1204 M5 T20
8919-1051L/R 19 105 115-150 COMT1204 M5 T20
8925-100L/R 25 100 105-140 COMT1204 M5 T20
8925-1351/R 25 135 140-190 COMT 1204 M5 T20
- COORETI#FiE AFBSBIIE
RAEFNEEER
il O s
ﬁnx
L /
MEETL
EH A& R~Hmm) o
= = - EFLEEID RS 42 42 I F
CBS 408-30 8 30 25-38 COMTOB02 M2.5 T8
408-35 8 35 30-42 COMTOB02 M2.5 T8
410-45 10 45 38-52 COMTOB02 M2.5 T8
410-50 10 50 42586 COMTOB02 M2.5 T8
413-80 13 60 50-65 COMTOSTS n 5 T15
416-T5 16 75 52-90 COMTOSTS in 5 T15
419-115 19 115 a0-125 COMT1204 M5 T20
425-130 25 130 105-160 COMT1204 M5 T20
- CASEETIHTE AFBSATIG

Aoa




IET, f, BERT

ILN0LT]

= —] |
* a
DCK-DYD# i sk
| = @
|
e L4 <l
" L
EAR(mm) G i
U T L | AR | aaTI | ek | TARS (EE

DCK1 DYD19 18 11 35 | 4.65 51 19-22.5 DCK1 M2-DYD19 | TBGHOG01L 0.06

DYD22 20 1) 35 | 4.65 51 22-29.5 DCK1 M2-D¥D22 | TBGHOG01L s
DCK2 DYD29 25 14 45 5.2 51 29-41 DCK2 M3-DYD2g | TBGHOS01L 0.20
DCK3 DYD38 35 18 70 75 90 38-50 DCK3 M5-DYD38 | TPGH1103L 0.35
DCK4 DYD48 41 22 50 95 86 48-65 DCK4 M5-DYD48 | TPGH1103L 0.55
DCK5 DYD62 54 28 80 124 | 110 52-90 DCK5S M7-D¥YD62 | TPGH16T3L 0.85
DCK6 DYD82 57 36 110 15 150 82-110 DCKB M7-DYD82 | TPGH16T3L 1.25

DYD105 84 | 36 | 130 | 15 | 170 | 105140 DCK6 | M9-DYD105 | TPGH16T3L | 2.30

DYD135 98 | 36 [ 140 | 15 | 180 | 135-175 DCK6 | M9-DYD135 | TPGH1BT3L | 2.40

. Ay * [ - |
DY D i £ 3 il i 25
EARR~H{mm -
o2 R 257 5 NEme Be | R

M2 DYD19 20.7 19-22.5 TBGHOB01L M2 16

DYD22 23.5 22-29.5 TBGHOB01L M2 16
M3 DYD29 31.0 29-41 TPGH1103L M3 18
M4 DYD38 40.0 38-50 TPGH1103L M3 18
M5 DYD48 47.7 48-65 TPGH1103L M3 T8
M6 DYD62 53.5 52-90 TPGH16T3L M4 T15
M7 DYD82 84 82-110 TPGH16T3L M4 T15
M9 DYD105 110 105-140 TPGH16T3L M4 T15

DYD135 136 135-175 TPGH16T3L M4 T15

Ao2s

M HEH




¥FL7, F, BERY

ALNL/IE

CBHiiRE & tEL

Y N Ls Ls
b= D

: : = B
| ot
- e = 4 i B
. o] #

[nn}

iE & B
n 2 MaTHE| TEE | K | Be|nT | B8
L|u| @8 | B|L2| 13| uME

DCK1-CBH20-36 | 29.5|32.5| 20-26 | 10 |105] 19| - DCK1 CBH1_1 0.07
DCK1-CBH20.36 | 20.5|32.5| 25-31 |10 [105] 18 | C DCKA CBH1_2 0.07
DCK1-CBH20.36 | 29.5 | 32.5 | 30-36 | 10 [10.5] 10 | 30-36 | DOKA CBH1-3 0.07
DCK2-CBH2547 | 32.5|35.5| 25-33 [12.5(11.5 21 | - DCKZ | CBH2-1 0.12
DCK2.CBH2547 | 32.5 | 36.5 | 32-40 |12.5(11.5] 21 | 36-40 | DCK2 | CBH2.2 | TPGH | M22 512
DCK2-CBH25-47 | 32.5(85.5| 39-47 [125[11.5] 21 | 39-47 DCK2 CBH2-3 | 080202 0.12
DCK3-CBH32.60 | 35 | 40 | 3242 | 16| 10 | 25| = DCK3 | CBH3-1 0.07
DCK3-CBH32.60 | 35 | 40 | 4151 | 16|10 | 25 | 46-51 | DCK3 | CBH3-2 0.21
DCK3-CBH32.60 | 35 | 40 | 50-60 | 16 | 16 | 25 | 50-60 | DCK3 | CBH3-3 0.21
DCKA-CBHA174 | 43 | 47 | 4154 [20 | 14 [ 28| = DCK4 | CBH4-1 T8 [ 040
DCKA-CBHA1.74 | 43 | 47 | B0-63 | 20 | 14 | 29 | 53-63 | DCK4 | CBH4-2 0.40
DCKA-CBRA174 |43 |47 [61-74 [20 14 T29 [ 6174 | DEKa | CB43 0.40
DCK5-CBH53-95 | 53 | 57 | 53-70 255 10 | 34 | 62.70 | DCK5 | CBH5-1 110
DCK5-CBHE3.95 | 53 |57 | #5-82 [25.5] 16 |34 [ 65-82 | "DCKS | CBH5.2 | TCMT 710
DCK5-CBH53.95 | 53 | 57 | 76-95 |55.5| 10 | 34 | 76-05 | DCKS | CBH5-3 | 110204 | M25 10
DCK6-CBH68-150 |67.2| 71 | 68-100 |32.5| 22 |45.2| 80-100| DCKB | CBHB—1 | TPGH | M3 147
DCK6-CBHB8150 |67.0| 71 | 94-126 [32.5| 25 |45.2| 04-126| DCKB | CBHB-2 | 110304 147
DCK6-CBHBB150 |87.0] 71 [118-150[32.5| 22 [45.2(116-150] DCK6 | CBHB-3 a7
DCK6-CBH100203 |67.2| 71 |100-153|45.5| 22 |45.2|112-153] DCKG | CBHB-1 246
DCK6-CBH100.203 [67.2| 71 [126-170(45.5] 25 T45.2[126-176] DEKe | CBHB_2 546
DCKB-CBH100203 |67.2| 71 |150-203[45.5 25 [45.2|150-203]  DEKB | CBHB-3 546
o= HIRE X iz 6 Sk = HIRE TRz gE Sk = FIRE TR Sk

CBH DCK1— DCKA— DCKA-
CBH20-36 CBHA41-74 CBH41-74

DCK2- DCK5— DCK5-—

CBH25-47 CBH53-95 CBH53-95

5 15 z 15 DCKB- i 15 DCKB-
g%_ Tpggggéz 0 | DCKS- -g:;—- legﬁ?gm CBHBS-150 g—-;—— MBI | cplige 150

32 CBH32-80 | B2 DCKB- 6-2 | TOMT110204 DCKB-
33 63 CBHT00-203 63 CBHT00-203

EH AR ~Hmm)
JIH AR

Fr B B = L d g di . A

TBGH060102L 6.9 3.97 1.59 2.3 0.2 5

TPGHO080204L = 8.3 476 238 25 0.4 11°

TPGHO90204L A\ 9.5 5.56 238 28 0.4 11°

TPGH110304L AN 14 6.35 3.18 3.2 0.4 11°

TPGH16T304L 16.5 9.505 3.97 4.4 0.4 11°

Ao




IET, f, BERT

CBHA & iR ®E #E%

LN LTIE.

NG o
l—_='|_|
1
.- C Lol
BEARRmm) | fet
o= SFLEED | AETIA RS w3 | i F ==
c i =
BST CBH200310 180 130 200-310 BST 9.7
CBH300410 280 130 300-410 BST 11.7
CBH400510 380 130 400-510 BST 13.7
CBH500610 480 130 500-610 BST igg:??gggi ﬂif %EZ 15.7
CBHB00710 580 130 B00-710 BST 17.7
CBH700810 680 130 700-610 BST 19.7
CBH800910 780 130 800-910 BST 2.7
HEWT = B = E =
AL THR BT50-BST %3 C@:ﬁ@ _
i BST-FL200 2.7
DST200 3.4
DST300 5.4
DST400 : - 7.4
L DST500 ; 1 &d
DSTBOO 11.4
DST700 13.4
DST800 15.4
TR DEN300 E
1.6
iEE R CB200
ERATE TPGHO80202/M2.2/T7, TPGHO90204/M2.5/T8, TCMT 110204/M2.5/T8, TPGH1 10304/M3T15

A27

M HEH




¥FL7, F, BERY

ALNL/IE

CBH-M S & 3k

i3 | [#]

HHT

FES

by g2
mMIER Hifize g2 3k E e 7B kR
24-34 DCKB_2454-42 CBH32-60 DCK3-CBH CBH3-3 TPGHO80202
34-44 FEIE 114 CBH32-560 DCK3-CBH CBH3-2 TPGHO80202
44-54 CBH32-60 DCK3-CBH CBH3-1 TPGHO80202
52-62 CBH32-560 DCK3-CBH CBH3-3 TPGHO80202
DCKB-5282-42

62-72 T 142 CBH32-560 DCK3-CBH CBH3-2 TPGHO80202
72-82 i CBH32-60 DCK3-CBH CBH3—1 TPGHO80202
80-90 e —— CBH32-60 DCK3-CBH CBH3-3 TPGHO80202
90-100 T3 170 CBH32-60 DCK3-CBH CBH3-2 TPGHO80202
100-110 ol CBH32-60 DCK3-CBH CBH3—1 TPGHO80202

HE: 1. AEEEL. HEY JRERENR, 20 FHEE, 3. EILNTHERER,

CBH-L§8:k

-
L]
AR

MIERE i il BRI A - B b g 5L T
13-101 DCKB-FL200 DST-200 180 CB200-DCK4 DCK4
100-201 DCKB-FL200 DST-300 280 CB200-DCK4 CBH41-74 DCK4
200-301 DCKB-FL200 DST-400 380 CB200-DCK4 T EFE4-1 DCKA
300-401 DCKB-FL200 DST-500 480 CB200-DCK4 R DCK4
400-501 DCKB-FL200 DST-600 580 CB200-DCK4 TCGH110204 DCK4
500-601 DCKB-FL200 DST-700 680 CB200-DCK4 TPGH110304 DCK4
500-701 DCKB-FL200 DST-800 780 CB200-DCK4 DCK4

HE: 1. CBHEE L1 RTI R E { CBHA-1 ), BRHETR, 55MTHE, 2. MITE, FHERE,

Aos



DBJ16f{iF e H L

¥, &,

TR R

LN LTIE.

. o BN TR un &
> P y T l oLk
) ‘ . w
' y & = i'" e ﬁ
¢ p ¥ - H
- =
3 il L s
) L
E AR R~H{mm) —— . "
nE . . T HEATE |(RRAREESR)| EfLaE AT E=
DBJ16 83 | 16 | 50 8 0.01 850 DCK6 1.60
*
DBJ16GLRAFFE T #
s I ﬂl =]
o W ‘
L1 L2
v L
EARR~H{mm) "
ne SErLEE TIFRE Bz | fBF | EE
D |B1|u|e|L
DBJ 1608-32 8 | 16 | 32 | 32 | 74 811 TBGHOB01L M2 T6 0.06
161040 10 | 16| 40 | 32 | 75 1013 TBGHOB01L M2 T6 0.07
161253 12 |16 | 53 | 32 | 88 1217 TPGHO902L M2.5 T8 0.08
161668 16 | 16 | 68 | 32 | 100 1621 TPGHO902L M2.5 T8 0.12
1620-83 20 | 16 | 83 | 32 | 118 2026 TPGH1103L M3 T8 0.16
1625-90 25 |16 |90 | 32 | 122 2530 TPGH1103L M3 T8 0.5
1630-90 30 | 16 | 90 | 32 | 122 30-42 TPGH1103L M3 T8 0.30
1640-90 40 [ [0 [32 [ 122 40°50 TPGH1103L M3 T8 0.40
*
DBJ16{: 45t DS
DB.J1608-32 | DBJ1620-83
. (NTEE)
EHE DB 16 8pCs | DBJ1610-40 | DBJ1625-90
DBJ1612-53 | DBJ1630-90
DBJ1616-68 | DBJ1640-90
s SEFLEE A ZH
BT40-DBJ16-8PCS 8-50 1. DCKTHE—18 3. DBJ1GHE RTINS
BT50-DBJ16-8PCS 850 2. DBIBASEHA—% 4. EFMX

A29

M HEH




;L ]]I]I ’ lE L7, B, BEE
L J| IS A | N Y —

NBH20845 RS HEFL 71k

| = e F 40 A G L =
2 o | a o [ 0| HFUEE \RomR| UORE AaTR ER
NBHz20848 84 20 35 60 80 | 8-280BLEETINT 28 0.01 NBEH-AB 2.6

DBJ20M A5 & 71 #F

] 5
| L
W e B | ERRTM | yowm | gpme | sz | BT | E2E
T D D1 L1 L

DBJ 2008-32 A 8 20 32 74 8-11 TBGHOB01L M2 T6 0.09
2010-40 A 10 20 40 75 10-13 TBGHOS01L M2 T6 0.1
201253 A 12 20 53 88 1217 TRGHO902L M2.5 T8 0.11
201668 A 16 20 68 103 16-21 TRGHO902L M2.5 T8 0.15
202083 A 20 20 83 115 20-26 TPGH1103L M3 T8 0.2
2025-96 A 25 20 a6 131 25135 TRPGH1103L M3 T8 0.3
2030115 A 30 20 115 159 30140 TPGH1103L M3 T8 0.5
20120-L B 30 20 = 97 120-280 TRGH1103L M3 T8 0.25

NBH2084 {545 4 g

DBJ1608-32 | DBJ1620-83
: A (INEZEE)
ﬁﬁéﬂn DBJ-16-8pCs | DBJ1610-40 | DBJ1625-90

DBJ1612-53 | DBJ1630-80
DBJ1616-68 | DBJ16840-80

nE EELEE R{TFH
BT40-NBH2084-8PCS 8-280 1. NBH2084-ATHE—HE 3. DBJ2OREHETIHT AL

2. NBHZ2084¥E Bk —3 4. IEF M3

BT50-NBH2084-8PCS 8-280

A3o



DBJSSSR NIHEREMR

IET, f, BERT

LN LTIE.

M HEH

|
7 = EHARR~H{mm)
D d L
DBJ 168 16 8 37
16-10 16 10 37
16-12 16 12 37
16-14 16 14 37
=
DTH= 510 71#F
i L
J—— |"' =]
- (| _I__‘m
p— Sy =4
™ 2 e i) wrEm | maws
D L M
DT 08-M5-100 8 100 M5 9-13 DEBOON
10-M6-110 10 110 M6 12215 DEB12N
12-M6-120 12 120 M6 14-17 DEB14N
14-M6-160 14 160 M6 16-20 DEB16N
16-M10-160 16 160 M10 18-42 DEB18N_DEB40N
g
DEB& 7 (i 3k
m 2 _ FERHOD | wnmm | opms |84 | BT
DEB 09 09 18 M5 9-10.5
105 105 18 M5 10.5-12
12 12 23 MB 12-14
14 14 23 M5 14-16
16 16 23 M5 16-18
18 18 27 M10 18-20
20 20 27 M10 20-22
s e 27 M10 22-24 TPGH080202 M2.2x5 T6
24 24 27 M10 24-26
26 % 27 M0 26-08
28 28 27 M10 28-30
30 30 B M10 30-32
32 32 27 M10 32-34
34 3 27 M0 34-36
36 36 27 M10 36-38
38 38 27 M10 38-40
40 ) 27 M10 40-42

A3zl



¥FL7, F, BERY

ALNL/IE

R AT L E5HEE T4

j P .\1 L1

[
— L
1
|
Tal) |

m e £ Rsf{mm) AEsEs micEE

D d L1 L2 L
c19 DCK1-150 19 bkl 150 32.5 225 CBH20-35 19.8-25.2
DCK1-200 19 aal 200 32.5 275 CBH20-35 19.8-25.2
24 DCK2-180 24 14 180 35.5 260 CBH25-40 24.8-32.2
DCKZ2-240 24 14 240 35.5 320 CBH25-40 24.8-32.2
c32 DCK3-310 31 18 310 40 390 CBH32-40 31.8-42.2

L

- BRERALEFIE T, ARG, R, SHSRE, Shitt. SIEK, FETERILEEE (10D) ,
- EFILET AL, RAMIFSERSDURERKT,

- B, MIREFWENIERBTREE,

- BEBHNSFESTL, MB—RIREE, S—HARRAER, HNIRESNE, EEREFHH.

C32E#R{E N

di
8]
e

o
H
Ll

70

w2 ots Tl AeeEs
D d d1 L1 L

c32 DCK1075L 19 11 30 110 75 CBH20-35, DYD19, DYD22
DCKZ2070L 24 14 32 110 70 CBH25-40, DBH2533., DYD29
DCK2-120L 24 14 32 160 120 CBH25-40, DBH2533. DYD29
DCK3070L 31 18 32 110 70 CBH32-40, DBH3242, DYD38
DCK3-120L 31 18 32 160 120 CBH32-40, DBH3242, DYD38
DCK4060L 39 22 32 110 B0 CBH42-50, DBH4055. DYD48
DCK4-110L 39 22 32 160 110 CBH42-50, DBH4055., DYD48
DCKSs060L 50 28 32 120 B0 CBHS55-60., DBH5270. DYDE2
DCKS5-120L 50 28 32 180 120 CBHS55-60., DBH5270. DYDE2
DCKE060L B4 36 32 130 B0 CBHT0-70,CBH84-72 CBH106-72 CBH150-88
DCKE-120L 64 38 32 190 120 | DBH8B92,DBHY0122,DYDR2,DYD1 05,0 YD135

A3z



IET, f, BERT

LN LTIE.

DCKEEL 711R

L.
jm
i
A

w = s 2 S WEEEEL | = E
D di d L1 L2 L x

BT30 DCK1565 A 19 | - 11505 | - | 55 | - M5 0.65
DCK1-70 A 19 — il 5.05 = 70 - M5 0.7
DCK2-80 A 24 — 14 B.62 - 80 = M5 0.8
DCK380 A 31 = 18 8 - 80 - ME 0.9
DCKA470 A 39 — 22 10 = 70 - M8 1.0
DCK570 A 50 — 28 13 = 70 = M10 1.3
DCK6H0 A B4 - 36 16 - 60 - M12 1.2

BT40 DCK1-100L B 19 20.5 11 5.05 B0 100 10° M5 gl
DCK1-130L B 19 255 hi| 5.05 60 130 10° M5 1.3
DCK275 A 24 — 14 6.62 - 75 - M5 ok
DCK2-100 A 24 — 14 6.62 — 100 - M5 1.4
DCK2-130L B 24 35 14 6.62 75 130 10° M5 1.5
DCK2-160L B 24 40 14 6.62 75 160 10° M5 1.6
DCK3-80 A 31 — 18 8 = 80 = ME& 1.45
DCK3-100 A 31 — 18 8 - 100 = M5 1.55
DCK3-135L B 31 34 18 8 85 135 10° ME 1.65
DCK3-165L B 31 39 18 8 85 165 1o° M8 1.75
DCK4-70 A 39 — 22 10 = 70 = M8 1.5
DCK4-100 A 39 — 22 10 — 100 - M8 1.7
DCK4-150L B 39 44 22 10 g5 150 10° M8 1.85
DCK4170L B 39 47.5 22 10 95 170 0% M8 1.95
DC K580 A 50 — 28 13 - B0 — M10 1.8
DCK5-80 A 50 — 28 13 — 80 = M10 1.95
DCK5-100 A 50 - 28 13 - 100 — M10 2.05
DCK5-150 A 50 — 28 13 - 150 — M10 2.2
DCKB-H5 A B — 36 16 = 55 = M12 215
DCKB-100 A B4 = 36 16 - 100 — M12 2.3
DCKB-150 A B4 — 36 16 = 150 — M12 25

BT50 DCK1-115L B 19 23 Rl 5.05 60 115 10° M5 3.5
DCK1-145L B 19 28 i1l 5.05 B0 145 e M5 3.7
DCK2-105 A 24 — 14 6.62 = 1056 — M5 4.0
DCK2-135L B 24 36 14 6.62 75 135 10° M5 4.2
DCK2-165L B 24 41 14 6.62 75 165 0% M5 4.4
DCK3-110 A 31 - 18 8 = 110 — M& 4.4
DCK3-140L B 31 34.5 18 8 85 140 102 M5 4.6
DCK3-170L B 31 39.5 18 8 85 170 10° M& 4.8
DCK4-100 A 39 — 22 10 - 100 — M8 4.8
DCK4-160L B 39 36 22 10 95 160 10° M8 5.2
DCK4-2050L B 39 41 20 10 95 206 10° M8 5.5
DCK5-80 A 50 — 28 13 = 90 = M10 5.4
DCK5-165 A 50 = 28 13 - 165 = M10 6.2
DCK5-210L B 50 58 28 13 120 210 e M10 6.4
DCKs2T0L B 50 68.5 28 13 120 270 10° M10 6.6
DCK6-85 A 2%l = 36 16 - 85 — M12 5.9
DCKB-155 A B4 — 36 16 - 155 — M12 6.5
DCKB-215 A B4 — 36 16 = 215 = M12 6.9
DCKB-250 A B4 L 36 16 - 250 — M12 7.4
DCK6-300L B B4 80 36 16 160 300 10° M12 7.9
DCKB-350L B B4 80 36 16 160 350 10° M12 8.4

A33



;L ]]I]I ’ lE L7, B, BEE
L J| IS A | N Y —

BSTH L 711R

o L
M:D:ﬂ- =+
L | -
o
m = EARR{mm) =z
D L
BT50 BST-100 50 100 5.7
BST-150 50 150 7.4
BST-200 50 200 8.8
BST-250 50 250 10.3
BST-300 50 300 193
BST-350 50 350 12.3
NBH2084%& L 718
[Ex
=
________ I
(]
""""" 1
==
NBH208415 % FL I L EHiH &S
o = £ R ~Hmm) =g
D L
BT40 MNBH-AS0 35 50 2.0
BT50 MNBH-AS0 35 50 6.3
NBH-FP&0 35 R 0.6
BT40 MNBH-B100 35 100 2.5
BT50 NBH-B100 35 100 4.8
e £ R ~Hmm) =g
D L
BT40 BT40-NBHB165 35 165 7.5
BT50 BTs0-NEBH-B200 35 200 9.0
BT40 BT40-NBHB250 35 250 10.5
BT50 BT50-NEBH-B300 35 300 12.5

A3z




IET, f, BERT

LN LTIE.

DCKERZEKIEM

R
jm
T
- 7
H
]
. / P
l =7 %
m = EH AR R~H{mm) =5
D a1 d2 i}
DCK 1-1-30 19 11 11 30 0.07
2230 24 14 14 30 0.1
3-3-30 3 18 18 30 015
4-4-45 38 22 22 45 0.4
4-460 38 22 22 60 0.4
5550 50 28 28 60 0.8
5580 50 28 28 90 0.8
56560 6541 36 36 60 1.4
5-5-100 36 36 100 1.4

DCKRZ i #uiEM ( K/ )

L
i o L1
. =
/ l

&l KJWJ : @ al

® = E AR R~H{mm) ==
= D1 D2 d1 d2 L1 L =
DCK 2136 11 19 14 _ 30 36 0.1
34141 11 19 18 31 30 41 0.15
3237 14 24 18 31 25 a7 0.15
4158 11 19 22 39 40 58 0.3
4250 14 24 22 39 36 50 0.3
4350 18 31 22 39 37 50 0.35
5160 11 19 28 39 40 60 0.45
5254 14 24 28 50 35 54 0.45
5274 14 24 28 50 55 74 0.5
5347 18 31 28 50 29 47 0.5
5372 18 31 28 50 54 72 0.6
5442 22 39 28 50 25 42 0.5
5467 22 39 28 50 50 67 0.7
6170 11 19 36 64 40 70 0.9
6263 14 24 36 64 45 63 0.7
6203 14 24 36 64 75 93 0.8
6356 18 31 36 64 39 56 0.75
6306 18 31 36 64 79 96 0.95
6451 22 39 36 64 35 51 0.85
6-4-101 22 39 36 64 85 1071 e
6541 28 50 36 64 25 41 0.85
6501 28 50 36 64 75 91 1.45

A3s



¥FL7, F, BERY

ALNL/IE

FBHR 20 & #55E 7)

L1

m = %ﬁmﬂ”x‘” PR | AA T e 7] s =5
DCK 2-FBH25M 25 50 29-38 DCK2 MLTF2938 0.16
3-FBH32 M 32 B3 36-52 DCK3 MLTP3652 0.37
4-FBH40 M 40 63 4468 DOk MLTP4468 0.53
5-FBEHs0BM 50 80 5790 DCKS MLTP5790 1.05
6-FBHE3 BM 63 80 70-110 DCKSB MLTF70110 1.65
6-FBEHE3I BM B3 80 110-150 DCKS MLTF1 10150 1.76

FBHE 4 i #5$E F i€ 7)

£
5
g
g
o
=1

—wi b

m = %ﬁmﬂ”l?} srlsnm | AT 50 7] =5
DCK 2-FBH25 MK 25 42 20-38 DCK2 MRBTP2938 0.16
3-FBH32 MK 32 52 36-52 DCK3 MBTP3652 0.37
4-FBH40 MK A0 53 4468 DOk MRBTP4468 0.53
5-FBH50 BMK 50 B3 5790 DCKS MBTP5790 1.05
6-FBH63 BMK 63 63 70-110 DCKS MBTF70110 1.65
6-FBH63 BMK B3 [5%] 110-150 DCKS MBTP110150 1.76

FANCT:



IET, f, BERT

LN LTIE.

FBHIRMGLIAFEEE 7] -F5E TN A&

iL
HA&AR~Hmm) 0
il =1 Dlal Front | Rear | MA Bolt | MB Bolt | = JI]
DCK2-FBH25 | 14 | 25 | 42 | 1 1 | ATHO512 = 0.15 1=t
DCK3-FBH32 | 18 | 32 |52 | 2 2 [ ATHOG12 Z 0.35
sl o] gy of te | DCKa-FBHAO 22140 |53 | 2 2 | ATH0B12 - 0.50
@ E':'ﬂ'— DCK5-FBH50 | 28 | 50 | 83 2 2 BMS = 0.92
DCK6-FBHG3 | 36 | 63 | 63 | 4 4 BM& | ATHO818 | 152
L4 = BhE
[ G0
: n— T e = e
T © GhIEE s (] :q]-—MA
BME
EARR{mm) | ,. i
B s ¥ P SHFLEE | HeEk TR B RF E=
DR 160621 55 21 6-9 WBGT0601..L M2 16| 0.04
160828 59 28 8-11 TBGTO0601..L M2 16| 0.04
161035 65 35 10-13 TBGTOB01..L M2 6| 0.05
161242 70 4 1215 | DCKS-FBHS50 | TpETo002 | M2.5 18 | 0.08
161450 77 50 1417 | DOKB-FBHB3 | TpGTo002.1 M2.5 18 | 0.07
161460 85 60 16-20 TPGT0902..L M2.5 18| 0.09
161465 88 65 2024 TPGH1103.L M3 T10 | 0.11
161468 91 68 2408 TPGH1108.L M3 T10 | 0.12
BM5 60+MLTP2938 or MLTP4468 or MLTP5790 AHLO512 | L4 | 0.25
BMS TMLTP70110 or MLTP110150 AHLO820 | L6 | 0.03
¥ i
< Vo =
ry a I
BEART(mMM) | . >
o= A f SHFLEE | HeEk TR B RF E=
MLTP 2938 11 27 2938 | DCK2-FBH25 | TPGT0902..L M2.5 18| 0.01
3652 13 35 36-52 | DCK3-FBH32 | TPGT0902..L M2.5 18 | 002
4468 13 43 44-68 | DCK4-FBH40 | TPGT0902.L M2.5 18 | 0.03
5790 20 54 57-90 | DCK5-FBH50 | TPGH1103..L M3 T10 | 0.10
70110 20 66 70-110 | DCKA_FBHB3 | TPGH1103..L M3 T10 | 0.10
110150 20 106 110-150 | DCKB-FBHB3 | TPGH1103..L M3 T10 | 0.21
EARRT{mm) | ,. o
A - " f SEFLEE | HEesEK R B RF E=
a a
MRTP 2938 6 11 27 29-38 | DCK2-FBH25 | TPGT0902.L M2.5 18| 0.01
3652 10 11 a5 3652 | DCK3-FBH32 | TPGT0902.L M2.5 18 | 002
4468 12 11 43 44668 | DCK4-FBH40 | TPGT0902..L M2.5 18 | 0.03
5790 14 15 | &4 57-90 | DCK5-FBH50 | TPGH1103.L M3 Ti0 | 0,10
70110 16 15 | 66 | 70-110 | DCK6-FBHB3 | TPGH1103.L M3 T10 | 0.10
110150 25 15 | 106 | 110-150 | DCK6-FBHB3 | TPGH1108..L M3 T10 | 0.21

A3z7



;L ]]I]I ’ lE L7, B, BEE
L J| IS A | N Y —

DCK2-FBH25P
WM RRE FL
R4

[

(]
=
b
EARR~Hmm -
n e mm) | wowm | manm | 2B
L1 Max imm =——= WX 1mm
BT30-DCK2-FBH25P 80 2-6 BT30-DCK2-80 0.71
BT40 DCK2-FBH25P 75 2-6 BT40-DCK2-75 1.30
4]
wosz T | SR | BE | 28 Q
TA0B02-10 2-3.2 10 0.01 |
TAO0B03-16 3-4.2 16 0.01
TAO0B04-22 4-5.2 22 0.02 sl
TAO0B05-28 5-6.2 28 0.02
TAO0B06-32 6-7.2 32 0.02

DCK3-FBH32P
WA IATEL
R4

L1

d
r —
SN EL
NS
BEAR~Hmm) | .
B S HrEE | HAETIE | EE
L1 Me imm =——= WX imm
BT30-DCK3-FBH32P 80 28 | BI30-DCK3-80| 1.0
BT40-DCK3-FBH32P 80 28 | BT40-DCK3-80| 1.61
i
Fas=fL 714 EEFL3E ®E E= [
TA0802-10 232 10 0.03
TA0803-16 342 16 0.03
TA0804-22 4752 22 0.03 . &
TAQ805-28 562 28 0.04 !
TA0806-32 6-7.2 3 0.04
TA0807-36 7-8.2 36 0.04
TA0808-42 892 42 0.0

A3zs



DCK4-FBH40P

BARRAFEL

35

IET, f, BERT

LN LJIE

L1

53

EARR~H{mm -
% = mm) | srwm | manm | =B
L1 nme 2mm =——= Mo 2mm
BT30-DCKA4-FBH40P 70 2-8 BT30-DCK4-70 1.21
BT40-DCK4-FBH40P 70 2-8 BT40-DCK4-70 1.61
o]
]
wosr T | SETE | BE | 28
CA080209 2-3.2 g 0.03 "l
CA0B03-16 3-4.2 16 0.03 |
CA0B04-22 4-5.2 22 0.03 1
CA0B05-27 5-6.2 27 0.04
CA08B06-32 6-7.2 32 0.04
CA08B07-37 7-8.2 37 0.04
CA0808-42 8-9.2 42 0.05
*
BARCRFEETL
i e

35

L1

52

MEK 2mm a——e MAK 2Zmm

165

™ 2 BERTOM | wrimm | @anm | 22
BT30-DCK5-FBH50P 70 5-90 BT30-DCK5-70 8.2
BT40-DCK5-FBH50P 80 5-90 BT40-DCK5-80 10.8
BT50-DCK5-FBH50P 90 5-90 BT40-DCK5-90 11.3

FEEFLTIAT | SEFLER | B M o L3 wFE E=
BR1606-21 5-9 21 WBGTO0601..L M2 16 0.04
BR1608-28 8-11 28 TBGTO601..L M2 16 0.04
BR1610-35 10-13 35 TBGTO601..L M2 16 0.05
BR1612-42 12-15 42 TPGHO902..1 M2.5 18 0.06
BR1614-560 14-17 50 TPGHO902..1 M2.5 18 0.07
BR1616-60 16-20 50 TPGHO902..L M2.5 18 0.09
BR1620-65 20-24 65 TPGH1103..L M3 18 B
BR1624-68 24-28 68 TPGH1103..L M3 18 0.12
BMS SO-MLTP2935 or MLTP2552 or MLTP4455 | AHLOS12 L 0.25
MLTP2938 20-38 +10 TPGHO902..1 M2.5 18 0.01
MLTP3652 36-52 +12 TPGHO902..1 M2.5 18 0.02
MLTP4468 44-68 +12 TPGHO902..L M2.5 18 0.03
BMS +MLTP5790 AHLO820 L& 0.03
MLTPS790 57-90 +20 | TPGH1103..L M3 T10 0.10

A3g

M HEH




ALN0-

DCK6-FBH63P

WAARF AL
R4

A=

37,

2.

1ETE 75

L1

Ao

r <5 L £ °
o I o0 e
by
w = %ZFT(”‘”” SARE | BETE | EE | sl
BT30-DCKE-FBHB3P 55 5-150 BT50-DCKE-55 8.2
BT40-DCK6-FBHE3P 85 65150 BT50-DCKBE-85 10.8
BT50-DCKE-FBHE3P 155 65-150 BT50-DCKB-155 11.3 -
= Iz
i —a
Wesr AT | SSFLEE R E| A By | HE | EER —
k3
BR1606-21 5-9 21 WBGTO601..L M2 T6 0.04 g'g'
BR1608-28 8-11 28 TBGTO601..L M2 16 0.04
BR1610-35 10-13 35 TBGTO601..L M2 T6 0.05
BR1612-42 12-15 42 TRPGHO902. L M2.5 T8 0.06
BR1614-50 1417 50 TPGHO902. L M2.5 T8 0.07 =
BR1616-60 1620 B0 TPGHO902. L M2.5 T8 0.09
BR1620-865 20-24 65 TPGH1103..L M3 T8 [4Ea | s
BR1624-68 24-28 68 TPGH1103..L M3 T8 0.12 -
BM5 G0+-MLTP2938 or MLTP3552 or MLTP4458 AHL0512 L4 025 I% Qi |:G§
SRTP2938 20-38 +10 TPGHOS02, L M2.5 T8 0.01 zg,
SRTP3652 36-52 +12 TPGHO902. L M2.5 T8 0.02 ELAR
SRTP4468 44-68 +12 TPGHO902. L M2.5 T8 0.03
BM8 +MLTP5790 AHLD820 LG 0.03
SRTP70110 70-110 +20 TPGH1103..L MS T10 0.10 o
SRTP110150 110-150 +20 TPGH1103..L T10 0.21 Lo
DCK6-FBH63PIR MRS EFL RS
4 1
:._,‘ \ S_ |
-
|5 - &, dmm MAX4mm
W = %m?(mm) wrlsE | @aTE | EE
BT30-DCKE-FBHB3P 55 5-150 BT50-DCKE-55 8.2
BT40-DCKE-FBHB3P 85 5150 BT50-DCKE-85 10.8 2
BT50-DCKE-FBHE3P 155 65-150 BT50-DCKB-155 11.3 | T
MM
- 57 SR A =5 .
5 a% z%. g [— 4
P5140-20 +BM8 20 0.43 z = 2
MLTP2938 150-200 10 0.01 = 2 b Ed
MLTP3652 160-210 12 0.02 §%
MLTP4468 170-220 12 0.03 I 2
MLTP70110 140-240 19 0.10 gt
MLTP110150 180-280 19 0.21



IET, f, BERT

FBHA Z 40 iR 58 <

LN LTIE.

Dmax=Rmaxt2

Dmin=Rmir#2

le—;x= Rmin+25+10+30 _|
Rmin
VL_% u;
lafft 1\ 2
10 @
| |llo @
& -—'“!—ﬂﬂunmn 125 ]
m = cs7 RILEBERSEAE ﬁi
B ER S8 T KR FLR S S Rl T AN | R e | BEE
BST FBH200-310 200-260 MLTFP70110 9.7
FEBHZ00-310 250-310 MLTP110150| 9.8
FEBH300-410 300-360 MLTP70110 | 11.7
FEH300-410 350-410 MLTP110150 | 11.8
FEBH400510 400-460 MLTP70110 | 13.7
FEBH400510 450-510 MLTP110150| 13.8
FBHS00-610 500-560 DST200 BST D5.J200 DSP200 | MLTP70110 | 15.7
FEBHS500-610 550-610 MLTP110150 | 15.8
FBHE00-710 BO0-660 MLTP70110 | 17.7
FBHE00-710 B50-710 MLTP110150 | 17.8
FEBH700-810 700-760 MLTP70110 | 19.7
FEBH700-810 750-810 MLTP110150| 19.8
FEBHB800-810 B800-860 MLTP70110 | 21.7
FEBHS800-810 850-910 MLTP110150| 21.8
BSTHEk 71#%
L
|
= —T
o
H\ :U:[ :j:[:—— 1
I
- E A R ~F{mm) _
Bl -t E=
D L
BT50 BST-100 50 100 57
BST-150 50 150 7.4
BST-200 50 200 8.8
BST-250 50 250 10.3
BST-300 50 300 11.3
BST-350 50 350 12.3

A4l

M HEH




;L ]]I]IDE AT, TIEES|
It STl r— —1ir— i~

DSJ#5$E 71 {5 +DSPE iy

B S #zhE | ®E=E | MABolt | #F E=
DSJ-200 25 10 ATHOB16 | 1516 3.00
DSP-200 - - ATHOB16 i6 3.00

FBH¥5tE 7] i EE

weg PRI gael np |we | 53| =s

=
MLTP70110 20 66 15 TPGS1103L |[ATHO816 LB 0.10
MLTP110150 20 106 30 TPGS1103L |ATHO816 LB 0.21

FBH{StE R 7] h &

® = EARF (mm)

=3 ¥zh=| T A By #RF || E=
aw | wk | e

MRTP70110 16 | 15 | 66 15 TPGS1103L |ATHO816 L& 0.10

MRTP110150 25| 15 | 106 30 TPGES1103L |ATHO816 L& 0.21

HEHET]

EER~HEER
EREH
A4




JErrtERI IR

BEESEMIERAE

DRI —EFH T IUEREE, EAEEGHET
RRLE
HEETIRMERAEE BT, ET it fESEREP
R

—iENETE R HATERES TR

TR LR E KRRt

ERIATTTHEE T A,
INTIE, FEEEBITTIRET
=EAS4E


Administrator
铅笔


m

;L ]]I]IDE AEET). TILERT
= L3 F Ir— i e

AR/ 7)1 R B SR A

S|ICI|L||C||RI[12)|C| A - |12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 EEAT 2 NNRRR 3 Tk

75
C EiE3% ny G T K
80° 60"
S HBETIN S F W R
95° 45°

= | & | 8| %

P FL#FE0 C L s
4 NRER 5 HIHIF7[E 6 YIHI T & =

kK
.
il
A

—————— - &
R h '| Z
______ _ y

7 N E=EE 8 igit3EEl 9 NEKE 10 7104 =

C—i\T13% A BB 1505611 ¥ FTRIS05611 /\
HEMTIEKE

/L\BOU
L

A 44



PTIE 90°

HEET), TIRRT

LN LJIE

7L
jm
+{RA R ites 7T E90° 10GA 12GA 16CA 0BCA 0BCA 10CA - JI]
S =
f g(}r' @; = %'V' ’@d}zﬁ} - |
L1 L1 W
LI h
L L la— L
HFENERH
H{mm
o = A R~Hmm) N g ¥ ¥ & | X
h f Lo md | W] B R H2ET H2ET HRET BRST EF
SCFC RIL 06CA-05 6 | 8 | 25| 85| 12 | 20 |CP..050204 | LA0M2.2x5 | MSO3510 | ASG3009 | RSC3006 T8
SCFC R/L 08CA-06 8 | 10 | 82 | 10 | 17 | 25 |CC..060204 |L&0 M2.2x5.2 | MSC4016 | ASG4012 | RS03006 T8
SCFC R/L 10CA-11 10 | 14 | 50 | 15 | 20 | 40 |TC..110204 | L6OM25x5.2| MSOG020 | AS04015 | RS04008 T8
SCFC R/L 10CA-09 10 | 14 | 50 | 15 | 20 | 40 |CC.09T308| LE0M4xB.4 | MSOE020 | AS0A015 | RS04008 T15
SCFC RIL 12CA-16 12 120 | 55 | 20 | 20 | 50 |TC.16T308| LG0M4xB.4 | NSOG025 | AS05014 | RS04012 T15
SCFC RIL 16CA-16 16 | 25 | 63| 21| 25 | 55 |TC..16T308 | L60M4xB.4 | WSOB0SC | ASOG019 | RS0MM012 T15
o)
PTIFE 90
FIRARIETITEIOO  10CA 12CA 16CA QBCA 0RCA i
f f @ i fi
‘L1 Dmin
] (- " ol L
HFENERH
H{mm
e A R~Hmm) A, g ¥ ¥ & | X
h f Lo G | W |HE R HRET B2ET BRET BRST EF
SCGC RIL 06CA-05 6 | 8 | 25| 85| 12 | 20 |CP..050204 | L60M2.2x5 | MSO3510 | ASGS009 | RSC3006 T8
SCGC R 08CA-06 8 | 10 | 32 | 10 | 17 | 25 |CC..060204 |L60 M2.2x5.2| MSC4016 | ASG4012 | RS03006 T8
SCGC RIL 10CA-11 10 | 14 | 50 | 15 | 20 | 40 |TC..110204 | L6OM25x5.2| MSOG020 | AS04015 | RS04008 T8
SCGC R 12CA-16 12 120 | 55 | 20 | 20 | 50 |TC..16T308 | LG0M4xB.4 | MSOG025 | AS05014 | RS04012 T15
SCGC R 16CA-16 16 | 25 | 63 | 21| 25 | 55 |TC..16T308 | L60M4xB.4 | WSOB0SC | AS0G019 | RS04012 T15
o)
UIENE
FiRA R itE 75 10GA 12GA 16CA 08CA b
178 e 0] f75ﬁ@4}‘3£|} |
L1 L1 h Dmin
. ls
L L
HFENEH
B =
h f L | Gk | | L i HRET HRET HRET BEST EF
SCKC RIL 08CA-06 8 | 10 | 32 | 10| 17 | 25 |CC..060204 |L&OM2.5x5.2| MSO4016 | ASG4012 | RS03006 T8
SCKC RIL 10CA-09 10 | 14 | 50 | 15 | 20 | 40 |SC.097308 | L0 M4xB.4 | MSOE020 | AS04015 | RS04008 T15
SCKC RIL 12CA-12 12 1 20 | 55 | 20 | 20 | 50 |SC.120408 | L60 M5x10.3 | MSOG025 | AS05014 | RS04012 T20
SCKC RIL 16CA-12 16 | 25 | 83 | 21| 25 | 55 |SC.120408 | L6OM5x10.3 | WMS0B00 | AS0G019 | RS0M4012 T20

Aas



HEET), TIRRT

ALNL/IE

M TIE 95°

FiRE @ Rt ea FEes°

-

[Q-
AN

h Dmin L
EFNER

m e A RF{mm) 2 4 g g £ /@
h | f | L |h |1 |Dm| 7R BRET RET BRET HR5T EF
SCLC RIL 06CA-05 6| 8 |25 | 85| 12 | 20 [CP..050204 | LB0OM2.2x5 | WS03510_ | AS03009 | RS03006 T8
SCLC R 08CA-06 8110 | 82 | 10 | 17 | 25 |CC..060204|L80M25xE.2| WSO4016 | ASDO12 | RS03006 T8
SCLCRAL10CA09 | 10 | 14 | 50 | 15 | 20 | 40 |CC..09T308| L60M4xB4 | MS0B020 | ASD015 | RS04008 T15
SCLCRIL12CA-12 | 12 [ 20 | 55 | 20 | 20 | 50 [CC..120408] 60 MBx10.8| WS0B025 | AS05014 | RS04012 120

o]

P TIX 45

TiRARATTFAE 10CA 12GA 18CA 08CA h

|-.—-

fl 45" @ i [l f
it
L1 h : min ]
e ™
ls
HFNER
2 = E R R~F{mmj) 22 g g g c%@
h f Lo || e AR BRET B2E] BRET BRET EF
SCSP R/ 06CA-05 6 | 8 |21.4] 85| 12 | 20 |CP.050204 | L6OM2.25 | MSC3510 | ASCGI008 |  RSO3006 T6
SCSC RIL 0S8CA-06 8 |10 | 28 | 10 | 17 | 25 |CC..060204 | L60M25x5.2 | MSG4016 | ASG4012 |  RSO3006 T8
STSC RIL 10CA -1 10 | 14 | 44 | 15 | 20 | 40 |TC.110204 |LGOM25x5.2| MSOB020 | ASG4015 | RSO4008 T8
SCSC RIL 10CA-09 10 | 14 | 44 | 15 | 20 | 40 |CC.00T308| L60M4xB4 | MSOB020 | ASG4015 |  RSO4008 T15
STSC RIL 12CA-16 12 | 20 | 47 | 20 | 20 | 50 |TC..16T308 | L&0M4xB4 | MSOB025 | ASOS014 | RSO4012 T15
STSC RIL 16CA-16 16 | 25 | 53 | 21 | 25 | 55 |TC..16T308 | L60M4xB4 | MSOR030 | ASOB019 | RSO4012 T15
o)
P JIFE 60
FiRARHAITEB0° 10GA 12GA 16CA QBCA 0BCA b
% i ' @© | ] f
L1 L1 h Drmin
r e "5{}11
] L —= L
HFNER
2 = E R R~F{mm) AN g g E & ﬁ
h f L |ht| N1 |D. AE HRET HRET HRET BRET EF
SCTP R/L 06CA-D5 6 | 55| 25 | 85| 12 | 20 |CP.050204 | LGOM2.25 | MSC3510 | ASGI009 | RSO3006 6
SCTC R/ 08CA-06 8 | 6 | 3 | 10| 17 | 25 |CC..060204 | LA M25x5.2 | MSG4016 | ASG4012 |  RSO3006 T8
STTC R/L 10CA-11 10| 9 | 50 | 15| 20 | 40 |TC.110204 | L60M2.5x5.2 | MSOB020 | ASG4015 |  RSO4008 T8
STTC RAL 12CA-16 12 |13 [ 55 | 20 | 20 | 50 |TC..16T308| LG0OM4xB4 | MSOB025 | ASOS014 | RSO4012 T15
STTC RIL 16CA-16 16 | 15 | 63 | 21 | 25 | 55 | TC..16T308 | L&0M4xB4 | MSOR030 | ASOE019 | RASO4012 T15

A



HTIE 60°

HEET), TIRRT

LN LTIE.

iL
i
+1{RA R ites T E60° 10CA 12GA 16CA 0BCA DBCA 1 i
A
fl 86° g fl 80°" N B q
L1 L1 Dimin
h L
L - L T
HFENEH
m = EARR~H{mm) 2N g § E & AS
h f T e AE HRET HRET HRET BRST EF
SCWP RIL 06CA-05 6 | 8 |227| 85| 12 | 20 |CP..050204 | LGOM2.2x5 | MSO3S10 | AS0OR009 | RS08006 T8
SCWC R/L 08CA-D6 8 | 10 | 29 | 10 | 17 | 25 |CC..060204 |LGON25x5.2| MSO4016 | AS0D4012 | RS0800B 18
STWC RIL 10CA-11 10| 14 [ 44 | 15 | 20 | 40 [TC..110204 | L6O M25x5.2| MSOR020 | ASG4015 | RSO4008 T8
STWC RIL 12CA-16 12|20 | 47 | 20 | 20 | 50 |7C.167308] LeON4x84 | MSOB025 | ASORO14 | RSH4012 T15
STWC RIL 16CA-16 16| 25 | 53 | 21| 25 | 55 |TC..167T308] LEON4xB.4 | MSO8030 | ASOBO19 | RSM012 T15
o4 == =
INIRERTEE
Ll .
iﬂil‘ﬁlézﬁ Dimiin
d
P ‘_-;;-.-‘“\_ sy
AN R Pl
3 " b o
(] 1 ) T 120
SO N e
| R .-\)-"-x__ Fy
g A
: | & Yok ,‘5_‘;’\\'/
_"-‘I/J‘.‘f
Vs [l
RERE
.
‘.’/ \1\“
F WEF b
200;’/ T e / ~ r
| =17 1 /
PR =) T R Ll
Yhin I/' / o/ . s I
e v O :
%
mn = h [ G Jmin 1 h Rias 5] B
06CA 6 12 M3.5%0.6 1P 35 8.5 1,5 20 0
08CA 8 17 M4x0.7 17 45 10 25 25 a7
10CA 10 20 Méx1 20 50 15 40 40 55
12CA i 20 M6x1 20 8.0 20 50 50 75
16CA 16 25 M8x1.25 25 o M 8.0 55 75

Aa7



BIEERGERY

ALNL/IE

BAEERSRIMINAEwmARE

G:EMAMT
L:38HmT
B T JIER AH
THEEMT BHE PIE = i e He
Y G MZ - 20 12 - 20 38 - (UL
YEKRE S &R MZ:BR3L5k TR: $#&AmT JD:EHEEN
{ KT R 3 ZX:5h T XR: T JDL MRS E S T
H:184E 23 TZ:& bk PR:EZFLITAM T SG:Z=#
S7:= 715k QRIFFLRFHEEMT
GZ: ik |R:ER &L T T
DZ:7EEE GR:I1# T
ZZ: gk KR: E3L&EmT
FR:ZhmE &I

BABRSEMEHRI

=14

@ R =
o D .. h lz

4 15 AT B R 2 MERT I AP A S sl A
RAER IR, T THREMEHEEE, REHTENHT,

EZ R ~Hmm) EA R~Hmm)
B2 B2

dy=0a(hg} I, I, dy=da(hg} I, I,
YGMZ2012-02038 2.00 38 12 Y GMZ08537-08579 8.50 79 37
YGMZ2514-02543 2.50 43 14 Y GMZ08840-08884 8.80 84 40
YGMZ2816-02846 2.80 46 18 Y GMZ09040-09084 9.00 84 40
YGMZ3016-03046 3.00 46 16 Y GMZ09540-09584 9.50 84 40
YGMZ3520-03552 3.50 52 20 Y GMZ09840-09889 9.80 89 43
YGMZ3822-03855 3.80 55 22 Y GMZ10043-10089 10.00 89 43
YGMZ4022-04055 4.00 55 20 Y GMZ10543-10589 10.50 89 43
YGMZ4222-04255 4.20 55 22 Y GMZ10847-10895 10.80 95 47
YGMZ4524-04558 450 58 24 Y GMZ11047-11095 11.00 95 47
YGMZ4826-04862 4.80 B2 26 YGMZ11547-11595 11.50 95 47
YGMZ5026-05062 5.00 62 26 YGMZ12051-120102 12.00 102 51
YGMZ5528-05566 5.50 66 28 YGMZ12551-125102 12.50 102 51
YGMZ2828-05866 5.80 66 28 YGMZ13051-130102 13.00 102 51
YGMZ6028-06066 8.00 86 28 YGMZ13554-135107 13.50 107 54
YGMZ6531-06570 6.50 70 31 YGMZ14054-140107 14.00 107 54
YGMZ6834-06874 6.80 74 34 YGMZ14556-145111 14.50 111 56
YGMZ7034-07074 7.00 74 34 YGMZ15056-150111 15.00 111 56
YGMZ7534-07574 7.50 74 34 YGMZ15558-155115 15.50 115 58
YGMZ7837-07879 7.80 79 37 YGMZ16058-160115 16.00 115 58
YGMZ8037-08079 8.00 79 37 YGMZ20094-200160 20.00 160 94

Aas



BAFERSEMBETI R

BIEERGERY

LN LTIE.

meHEN

EA& R ~FHmm)
ﬂ _FI? - - s -~
JIED JHEH LA iz d BEL
Y GZX0308-0655 3 8 5 55
Y GZX-04110655 4 11 5 55
Y GZX0615-0655 53 15 - - - B 55
¥ GZX0820-0860 8 20 B HE0R A0 8 50
Y GZX-1025-1075 10 25 10 75
Y GZX-1230-1275 12 30 12 75
YGEZX-061506100 5] 15 5 100
Y GZX-182008100 8 20 680° /00° /120° 8 100
Y GZX-1025-10100 10 25 10 100
Y GZX-1230-12100 12 30 12 100
RATER & R B SRS
~ |
- = ! l=
S a—
! l4
o ATEhE R ETL, B,
EAR R ~F{mm
ghsk | $hAL {mm)
B2 BZ | RE | B O ] | | | |
d1{m7}| {Iicl) R+ {hs} 3 1 2 4 5
¥ GTZ033280666 3.3 3 M 6.0 4.5 515 28 36 11.4
¥ GTZ042280666 4.2 3 M5 6.0 6.0 66 28 36 13.6
¥ GTZ050410879 5.0 3 M6 8.0 7.0 79 41 36 16.5
¥GTZ06747-1089 B5.75 3 M8 10.0 9.5 89 47 40 21.0
¥ GTZ08555-12 8.5 3 M10 12.0 12.0 102 55 45 25.5
¥GTZ10260-14 10.26 3 M12 14.0 14.0 107 50 45 30.0
¥GTZ12065-16 12.0 3 M14 16.0 16.0 115 55 48 34.5
YGTZ14073-18 14.0 3 M16 18.0 18.0 123 73 48 38.5
¥ GTZ07047-10 7.0 3 M8x1.0 10.0 9.8 89 47 40 21.0
¥ GTZ09055-12 9.0 3 M10x1.0 12.0 12.0 102 55 45 255
¥GTZ10560-14 10.5 3 M12x1.5 14.0 14.0 107 50 45 30.0
YGTZ12565-16 12.5 q Mi4x15| 16.0 6.0 115 65 48 305
YGETZ14573-18 14.5 3 M16x1.5 18.0 18.0 123 73 48 38.5
MresshE A EEEm
A B C
KEEESERER piifantiibT Eivain bk ok EMIREAYES
%, BRLITEETER MELESEEL A , EEIARE -
AmT (wk@E), v T B K, R R {E}jg?E?EHnW
SEEIS R, LUE R HREE A, 8RR BT .

B,

Aao



ALNLIE

BABRESE=ZTNH R s, saemT

o ER TS SRS ST 0TH,

& SIS T S AT AT R B A BT8R,
e MIF ks, ETEETR, METETHEZ,

BIEERGERY

P s s S —

I3

l2

e | B R~H{mm)
A = i RE LIRS B # < HEFEHIR

d1{m7} | (ld} dulhe) I L I,
YG5Z03016-03046 3.0 3 3.0 A6 16 12
YG5Z03520-03552 35 3 3.5 52 20 15
YG5Z04022-04055 40 3 4.0 55 22 17
YG5Z704524-04558 45 3 4.5 58 24 18
YGS5Z05026-05062 50 3 5.0 62 26 20
YG5Z05528-05566 55 3 55 B6 28 21
YGS5Z06028-06066 8.0 3 6.0 66 28 21
YGS5Z06531-06570 685 3 6.5 70 3 23
YG5Z07034-07074 7.0 3 7.0 74 34 25
YG5Z07534-07574 75 3 7.5 74 34 25
YG5Z08037-08079 8.0 3 8.0 79 37 27
YG5Z08537-08579 85 3 8.5 79 37 27
YG5Z709040-00084 8.0 3 9.0 84 40 20
YG5Z09540-00584 95 3 9.5 84 40 29
YG5Z710043-10089 10.0 3 10.0 89 43 31
YG5710543-10589 10.5 3 10.5 89 43 31
YG5Z711047-11095 11.0 3 1.0 95 47 33
YG5711547-11505 11.5 3 11.5 a5 47 33
YGS5Z12051-120102 12.0 3 12.0 102 51 35
YB5Z712551-125102 12.5 3 12.5 102 51 35
YG5Z713051-130102 13.0 3 13.0 102 51 35
YG5713551-135107 13.5 3 13.5 107 54 BT
YG5714054-140107 14.0 3 14.0 107 54 37
YG5714556—-145111 14.5 3 14.5 G 56 38
YGS5Z15066-150111 15.0 3 15.0 111 56 38
Y(535715558—-155115 15.5 3 15.5 115 58 38
YGS5Z16058-160115 16.0 3 16.0 115 58 38
YG5Z16560-165119 16.5 3 16.5 119 B0 39
YGS5Z217060-170119 17.0 3 17.0 119 5] 39
YB5Z17562-175123 17.5 3 17.5 123 62 40
YG5Z718062-180123 18.0 3 18.0 123 62 40
YG5718564-185127 18.5 3 18.5 127 B4 41
YG5Z719064-190127 19.0 3 19.0 127 B4 41
YG5719566—-195131 19.5 3 19.5 &N B6 42
YGS5Z20066-200131 20.0 3 20.0 131 66 42

Aso




BIEERGERY

LN LTIE.

BAEBRSESEENRN a4, soenm:

<w>
et
&z
mAHE R

mr}

+ "

o ERTHE%, EReeSENEME,
o HEATBELEED, e ITHRESILNmITHEEEH7 T #,
o MIMFLELRESNUEE, BERELUREZALEE,

e | 8l B2 R{mm)
B EG | ®E 2 o # 4 AR % 4

2 el daths) i I I, l
YGGZ04036-06074 4.0 5 6.0 74 36 29 36
YGGA04236-06074 4.2 5 6.0 74 36 20 36
YGGZ06044-06082 5.0 5 6.0 82 44 35 36
YGGZ050105-060145 5.0 15 5.0 145 105 96 36
YGGZ06044-06082 6.0 5 6.0 82 44 35 36
YGGZ060105-060145 6.0 15 6.0 145 105 96 36
YGGZ06753-08091 6.75 5 8.0 a1 53 43 36
YGGZ07053-08091 7.0 5 8.0 91 53 43 36
YGGZ08053-08091 8.0 5 8.0 91 53 43 36
YGGZ080137-080180 8.0 15 8.0 180 137 127 36
YGGZ08561-100103 8.5 5 10.0 103 651 49 40
YGGZ09061-100103 9.0 5 10.0 103 51 489 40
YGGZ000170-100217 9.0 15 10.0 217 170 158 40
YGGZ210061-100103 10.0 5 10.0 103 51 49 40
YGGA100170-100217 10.0 15 10.0 217 170 158 40
YGGA10271-120118 10.25 5 12.0 118 Fi 56 45
YGGA11071-120118 11.0 5 12.0 118 71 56 45
YGGZ110205-120258 11.0 15 12.0 258 205 190 45
YGGA12071-120118 12.0 5 12.0 118 | 56 45
YGGZ120205-120258 12.0 15 12.0 258 205 190 45
YGGA13077-140124 13.0 5 14.0 124 7T 5] 45
YGGA14077-140124 14.0 5 14.0 124 T 60 45
YGGA140236-140200 14.0 15 14.0 290 236 219 45
YGGZ15083-160133 15.0 5 16.0 133 83 B3 48
YGG/15583-160133 15.5 5 16.0 133 83 63 48
YGGZ16083-160133 16.0 5 16.0 133 83 63 48
YGGA17003-180143 17.0 5 18.0 143 a3 71 48
YGGA17593-180143 17.5 5 18.0 143 93 71 48
YGGA18003-180143 18.0 5 18.0 143 93 71 48
YGGZ195101-200153 19.5 5 20.0 153 101 T 50
YGGZ200101-200153 20.0 5 20.0 153 101 T 50

g

Hr#madm bR LA, REMHS
2 R AR HEH 1B T R -

G

jlidE A R

a - 7 T ok mAgANRmTE LA,
B T mEHT
4 " Bl
0% 5 as RO

As1

1 G 7L



BIEERGERY

ALNLIE

BAEBRESEECOHRI =, EERMT

PN
A R E
I i : | A
[
SN RIE BEEE = |
1
|
N | )\\ |
4 = ’ —é’—yﬁ I“ (MDR .
PR P EIEY =it
l2
I1
o ERTEYENRE Ef T 0L f R A,
o —ighIc R DEEL, EEEMRE, EHE L hEER
F{ERHTE LRI T,
EHARR~H{mm
;= BZ | 1nA@ = 2 it
Citme) dahe) I, L
YGDZ0510-0562 5 a0° 5.00 62 10
YGDZ0510-0562 120° 5.00 B2 10
YGDZ0615-0666 5 90° 6.00 66 15
YGDZ0615-0666 120° 6.00 66 15
YGDZ0817-0879 5 90° 8.00 79 17
YGDZ0817-0879 120° 8.00 79 17
YGDZ1020-1089 i a0° 10.00 89 20
YGDZ1020-1089 120° 10.00 89 20
YGDZ1225-12102 12 a0° 12.00 102 25
YGDZ1225-12102 120° 12.00 102 25
YGDZ1430-14107 0 a0° 14.00 107 30
YGDZ1430-14107 120° 14.00 107 30
YGDZ1635-16115 16 90° 16.00 115 35
YGDZ1635-16115 120° 16.00 115 35
YGDZ2040-20131 5 90° 20.00 131 40
YGDZ2040-20131 120° 20.00 131 40
s ElnT FLiHB T HEnT FlE T
CELRCES]
BEWERS LRSI

‘/\ 0 { o /g o‘
\\ B k6 JQ‘—H20 ID

= EHA R~ mm) = E AR R~H{mm)
D D1 L L1 D D1 L L1
YGZZ01040-03 100 | 3.15 | 40 1.6 YGZZ03150-08 315 | 800 | 50 4.1
YGZZ01240-03 125 | 315 | 40 1.8 YGZZ04060-10 400 | 10.00 | 80 5.2
YGZZ01640-04 160 | 4.00 | 40 2.1 YGZZ05070-12 500 | 1250 | 70 6.5
YGZZ02040-05 200 | 500 | 40 2.8 YGZZ06370-16 6.30 | 16.00 | 70 8.2
YGZZ02550-06 250 | 630 | 50 3.4 YGZZ08080-20 800 | 2000 | 80 | 105

As2



BIEERGERY

LN LTIE.

BAESEENRT

R
jm
EInT =
7l
H
A
W —
P ===t
L1
et L
E AR R~ {mm)
| = D BRMITHE
BES L L1 R E .
YGTR2 RO.15 L5 3.0 39 5 0.15 0.8 2.1
YGTR2 RO.15 L10 3.0 39 10 0.15 0.8 2.1
YGTR3 RO.05 L10 3.0 39 10 0.05 13 3.1
YGTR3 RO.05 L15 3.0 39 15 0.05 1.3 3.1
YGTR3 RO.20 L10 3.0 39 10 0.20 13 3.1
YGTR3 RO.20 L15 3.0 39 15 0.20 1.3 3.1
YGTR4 RO.20 L10 4.0 50 10 0.20 1.7 4.1
YGTR4 RO.20 L15 4.0 50 15 0.20 1.7 4.1
YGTR5 RO.20 L15 5.0 50 15 0.20 21 5.1
YGTRS R0.20 122 5.0 50 o0 0.20 2.1 5.1
YGTRS RO.20 L15 6.0 50 15 0.20 28 6.1
YGTRS RO.20 122 6.0 50 o0 0.20 28 6.1
YGTR8 RO.20 L15 8.0 63 15 0.20 3.8 8.1
YGTRS R0.20 122 8.0 63 o0 0.20 3.8 8.1
=
@RI
T T
= ——— 4o
L1 |
L
E AR R~ {mm)
= D BAMTR
2% L L1 R H - .
YGXR3 RO.10 L10 4.0 50 10 0.10 0.5 1.3 3.1
YGXR4 RO.15 L10 4.0 50 10 0.15 0.8 1.6 4.1
YGXR4 RO.15 L15 4.0 50 15 0.15 0.8 1.6 4.1
YGXR5 R0.20 L15 5.0 50 15 0.20 1.0 22 5.1
YGXR5 RO.20 122 5.0 50 22 0.20 1.0 22 5.1
YGXRB RO.20 L15 6.0 50 15 0.20 1.8 28 6.1
YGXRB RO.20 122 6.0 50 22 0.20 1.8 28 6.1

As3



BIEERGERY

ALNL/IE

EILAE NI

A
=
L1
- L
o E AR ~H{mm) - )
nE D 5 = = - = BN TE
YGPR2 RO.15 L5 3.0 39 5 0.15 0.5 0.8 2.1
YGPR2 RO.15 L10 3.0 39 10 0.15 0.5 0.8 2.1
YGPR3 R0.05 L10 3.0 39 10 0.05 0.7 1.3 3.1
YGPR3 R0.05 L15 3.0 39 15 0.05 0.7 1.3 3.1
YGPR3 R0.20 L10 3.0 39 10 0.20 0.7 g 3.1
YGPR3 R0.20 L 15 3.0 39 15 0.20 0.7 1.3 3.1
YGPR4 R0.20 L10 4.0 50 10 0.20 0.8 1.7 4.1
YGPR4 R0.20 L15 4.0 50 15 0.20 0.8 1.7 4.1
YGPRS R0.20 L15 5.0 50 15 0.20 1.2 2.1 5.1
YGPRS R0.20 | 22 5.0 50 22 0.20 2 2 5.1
YGPRB R0.20 L15 6.0 50 15 0.20 1.4 28 6.1
YGPRS R0.20 | 22 6.0 50 22 0.20 1.4 2.8 6.1
YGPRS R0.20 L15 8.0 63 15 0.20 1.6 3.8 8.1
YGPRS R0.20 | 22 8.0 63 22 0.20 1.6 3.8 8.1

EHILRBHEMT

AR

) D E &R {mm) BT
L L1 R H F
YGQR4 R0O.20L10 4.0 50 10 0.20 0.8 1.8 4.1
YGOR4 R0.201L 15 4.0 50 15 0.20 0.8 1.8 4.1
YGQR5R0.20L15 5.0 50 15 0.20 1.0 2.3 5.1
YGQR5R0.20122 5.0 50 22 0.20 1.0 2.3 5.1
YGQR6R0.20L15 8.0 50 5 0.20 1.4 2.8 5.1
YGOR6 R0.201.22 8.0 50 22 0.20 1.4 2.8 6.1

Asa



B4 T

BIEERGERY

LN LTIE.

EH R R~F{mm)
e D FHESEE BITE
L L1 @ FIE | I E
YGIR3 L15 ABO 3.0 39 15 60 |0.8-1.0| 32-24 | 1.4 3.2
YGIR3 L15 AB5 3.0 39 15 65 |0.5-1.0| 48-24 | 1.4 3.2
YGIR4 L15 ABO 4.0 50 15 60 |0.8-1.0| 32-24 | 1.8 4.1
YGIR4 L15 A5 4.0 50 15 55 |0.5-1.0| 48-24 | 1.8 4.1
YGIRS L15 ABO 5.0 50 15 60 [1.0-1.25 24-20 | 2.3 5.1
YGIRS L15 A55 5.0 50 15 55 |0.5-1.25| 48-20 | 2.3 5.1
YGIRS L15 ABO 6.0 50 15 60 [1.0-1.5| 24-16 | 2.6 6.0
YGIRS L15 A55 6.0 50 15 55 |0.5-1.5| 48-16 | 2.6 6.0

RNFLNEML

BS D T = %ZISRBTJ'(mm) g = BMIF
YGGR4 B1.OL10 3.0 50 10 1.0 1.0 1.7 4.1
YGGR4 B1.51L10 3.0 50 10 A5 1.0 1.7 4.1
YGGR5 B1.0L15 4.0 50 15 1.0 1.2 2.3 5.1
YGGR5 B1.5L15 4.0 50 s 1.5 1.2 2.3 5.1
YGGR5 B2.0L15 5.0 50 15 2.0 1.2 2.3 59
YGGHE B1.0L15 5.0 50 15 1.0 1.4 2.8 6.1
YGGRE B1.5L15 8.0 50 15 15 1.4 2.8 6.1
YGGHE B2.0L15 6.0 50 15 2.0 1.4 2.8 6.1

Ass

M HEH




BIEERGERY

ALNL/IE

EM#Em T

L .u‘—..i a o
1] % [N I
L
E AR R~ {mm) - ;
n = D T T = W T = BNNTE

YGKR4 RO.5L10 4.0 50 10 0.50 1.0 1.0 1.7 4.1
YGKR4 R0.75 L10 4.0 50 10 0.75 1.5 1.0 17 4.1
YGKR5 R0.5L15 5.0 50 15 0.50 1.0 1.2 2.3 5.1
YGKR5 R0.75 L15 5.0 50 15 0.75 1.5 1.2 2.3 5.1
YGKR5 R1.0L15 5.0 50 15 1.00 2.0 1.2 2.3 5.1
YGKR6 RO.5L15 6.0 50 15 0.50 1.0 1.6 2.8 6.1
YGKR6G R0O.75 L15 6.0 50 15 0.75 1.5 1.6 2.8 6.1
YGKR6 R1.0L15 6.0 50 15 1.00 2.0 1.6 2.8 6.1

Im N IL

A 2
Ay — '
= ol
o L » fle
AR
E AR R~ {mm)

= D BAMTR

BE L L1 B 0 F =
YGFRS5 B0.75 L15 4.0 50 15 0.75 1.2 1.95 5.0
YGFR5 B1.0 L15 4.0 50 15 10 15 1.95 5.0
YGFRS B0.75 122 5.0 50 22 0.75 1.2 .45 6.0
YGFRS B1.0 122 5.0 50 22 10 15 .45 6.0
YGFRS B1.5 122 5.0 50 22 15 25 .45 6.0
YGFR8 B1.0 122 6.0 50 22 10 15 2.95 8.0
YGFR8 B1.5 122 6.0 50 22 15 25 2.05 8.0
YGFR8 B2.0 122 6.0 50 22 20 3.0 2.5 8.0

Ase



BEERS & RS ;L ]]I] I D E
IL=7 I — 1w ir— /1

BFEESsHERIRI

M HEH

L
L
i EHA& R~H{mm) .
B = =
D=D1 L L1
2.0-2.9 40 15 4
EYG"D'D'A 3.0-3.9 50 20 )
] 4.0-6.0 60 25 6
O &g i
N 6.1-8.0 70 30 6
8.1-12 80 35 6
EERIFEEE T RS
BEWERS HEGTI RS
15° (E%E)
ﬁﬁ 7
| S|
.-'
L1 ‘ L=
EAR~H{mm) - EAR(mm) i
I = S # = S #
D D1 L L [z D D1 L L1 [
40 | 40 | 75 19 32 4 11.0 | 120 [ 142 | 41 48 6
45 | 50 | 80 | 21 33 4 120 | 120 | 151 | 44 48 6
50 | 50 | 88 | 23 34 6 13.0 | 140 | 151 | 44 48 6
YGJDL-[O-4| 55 6.0 93 26 36 6 YGJDL-OI-4 | 14.0 | 140 | 180 | 47 50 8
#: 60 | 80 | 93 | 28 38 6 #: 15.0 | 18.0 | 182 | 50 50 8
O-#7H% | 65 80 | 101 28 38 6 O-®AA%E | 160 | 16.0 | 170 | 52 50 8
H-BELEHE | 70 | 80 | 100 | a1 40 6 A -ELEEE | 170 | 180 | 175 | 54 52 8
80 | 80 | 117 | 33 42 6 180 | 180 | 182 | 58 52 8
0.0 | 100 [ 125 35 44 6 19.0 | 20.0 | 189 | 58 58 8
10.0 | 10.0 | 133 6 200 | 200 | 195 | 60 58 8
BEWREE ﬁﬁ%iﬂ? §Il
\
1
o]
L 2
7 = EARR~H{mm) = E AR R~Hmm)
= =
D D
YGSG0050 0.5-3.0 YGSG0310 8.1-9.0
YGSG0310 3.1-5.0 YGSG0910 9.1-10.0
YGSG0510 5.1-8.0 YGSG1010 10.1-11.0
YGSG0610 6.1-7.0 YGSG1110 Ji =iz
YGSGO710 7.1-8.0

As7



HIZDBENIREE







"'EIE ﬁu 825 ST 6k T1 5
.T-Jl slind

EM#HEE 7]

o

m = AR R~Hmm) 7 B B &
D d L L1 12 INO i i F
EM20-C20-25-120-2T 20 20 120 | 25 40 | 2RBT | APMT1135 M2.5%6.5 T8
EM25-C25-35-130-2T 25 25 130 35 55 | 2R8T | APMT1135 M2.5%6.5 T8
EM30-C32-44-140-3T 30 32 140 | 44 65 |3R15T| APMT1135 M2.5%6.5 T8
EM32-C32-44-140-3T 32 32 140 | 44 65 |B3R15T| APMT1135 M2.5%6.5 T8
EM40-C40-63-150-3T 40 40 150 53 75 |3R21T| APMT1135 M2.5%6.5 T8
EM40-C42-49-150-3T 40 42 150 | 49 75 |3R12T| APMT1604 Max10 T15
EM50-C42-61-165-3T 50 42 165 61 85 |3R15T| APMT1604 M4x10 T15
EMP#E%% 7]
u]
o = EH AR R~Hmm) 7 B i %
D d L L1 L2 | INO i 4y i F
EMP40-C16-49-65-3T 40 18 65 49 17 | 3R12T| APMT1804 M4x10 T15
EMP50-C22-61-75-3T 50 22 75 61 27 |3R15T | APMT1804 Max10 T15
EMP63-C27-63-75-4T 63 27 75 63 38 |4R20T| APMT1804 M4x10 T15
EMPS80-C32-52-80-6T 80 32 80 52 38 |BR24T| APMT1604 M4x10 T15
EMP100-C40-75-105 6T 100 | 40 105 75 38 |BR36T| APMT1604 M4x10 T15
EMP125-C40-75-105-6T 125 | 40 105 75 38 |BR36T| APMT1604 M4x10 T15

B2



42 1 3T 7] B 5 "'EIE ﬁu
T‘Ji a3

Ay

o EH &R R~Hmm) [T =
B S 7k
D d L L1 L2 ING [ iH =
ASP50-61-XD22-75-3T 50 | 22 75 61 27 |3R15T M5x12 T20
ASP63-63-XD27-75-4T 63 | 27 75 63 36 |4R20T | APMT1504-T/| M5x12 T20
ASP80-52-XD32-80-6T 80 32 80 52 38 |BRo4r | SPMT120408 | pygyqp T20
ASP100-75-XD40-1056T 100 | 40 | 105 | 75 38 |6R36T M5x12 T20
EMP. ASP{ESE71#F
Nt R D:
= 1]
T
| = o AP )
I] B L l __tz
|
BT.NO 4 ‘-‘lr
L H.
| e
E AR R~ {mm)
Ay =
D1 L7 H1 B ] c2 JNEERE
BT40-XD16-45 18 45 17 8 34 20 ®40
BT40-XD22-50 22 50 27 10 42 28 ®50
BT40-XD27-60 27 60 36 12 50 33 ®B3
BT50-XD22-50 22 50 i 10 42 28 ®50
BT50-XD27-60 27 60 36 12 50 33 ®B3
BT50-XD32-75 32 75 38 14 60 40 ®8O
BT50-XD40-75 40 75 38 18 80 50 ®100-0125

B3



"'EIE ﬁu 825 ST 6k T1 5
.T-Jl lind

EM#BEE 7] -XTHRE!

w2 ERRTMM) ooz 0y 7B p e (L s
D |LY|L2| L 02 o |y =FE
EM40-XT40-53-AP11-3T 40 53 | 105 | 171 | XT40 3 APMT 1135 18 |M25x8.5 T8
EM40XTA40-49-AP16-3T 40 49 | 105 | 171 | XT40 3 APMT 1604 12 Max10 T15
EM50XTA063-AP16-3T 50 63 | 113 | 179 | XT40 3 APMT 1604 15 Max10 T15
EMB3XTA0-T6-AP16-3T 653 76 | 126 | 192 | XT40 3 APMT 1604 18 Max10 T15
EM50XT50-f6-AP16-3T 50 76 | 138 | 268 | XT50 3 APMT 1604 18 Max10 T15
EMBE3XT50-88-AP16-3T 653 88 | 152 | 282 | XT50 3 APMT 1604 21 Max10 T15
EMB0XT50-592-AP165T 80 a2 | 156 | 286 | XT50 5 APMT 1604 35 Max10 T15
EM100XT50-109-AP16-8T 100 | 108 | 173 | 303 | XT50 5 APMT 1604 48 Max10 T15

EM#B$t71-BT/JTHRE

o 2 ERRTMM) ol a9 7R P (L
D |11 || L 2 4 g F
EM40-BT/AJT40-53-184-3T 40 53 | 118 | 184 | XT40 3 APMT 1135 18 M25x6.5 T8
EMA40-BT/AJT40-49-184-3T 40 49 [ 118 | 184 | XT40 3 APMT 1604 12 Max10 T15
EM50-BT/AT40-63-194-3T 50 B3 | 128 | 194 | XT40 3 APMT 1604 15 Mdx10 T15
EM63-BT/AT40-76-207 -3T B3 76 | 141 | 207 | XT40 3 APMT 1604 18 Max10 T15
EM50-BT/ATS0-7T6-261-3T 50 76 | 159 | 261 | XT50 3 APMT 1604 18 Mdx10 T15
EM63-BT/AJTS0-88-275-3T B3 88 | 173 | 275 | XT50 3 APMT 1604 21 Mdx10 T15
EMS80-BT/ATS0-92-279 6T 80 92 | 177 | 279 | XT50 5 APMT 1604 35 Mdx10 T15
EM100-BT/JT50-109-296-6T 100 | 109 | 194 | 296 | XT50 B APMT 1604 48 Max10 T15

B4



KLX$E%E 7

42 1 3T 7] B 5 "'EIE ﬁu
T‘Ji a3

w2 EARYOM L wl munp | gang |npel e
D | d | L |11]L2 M2 4 g F
KLX32-C32-431252T 32 | 32 | 125 | 43 | 65 | 2 | ADMI150308| SOMT090308| 1/5 | M4x9 | T15
KLX40-C40501454T 40 | 40 | 145 | 50 | 75 | 4 | ADMT150308| SDMT090308 Mdx9 | T15
KLX50-C4256-160-4T 50 | 42 | 160 | 56 | 80 | 4 | APMT1504-T | SPMT120408 M5 | T20
= KR )
W e AR | BE L w| mienp | gang |npal e
D | 1|12 | L [EW w2 F
KLX32-MW4-43-125-2T 32 | 43 | 65 | 125 |MW4| 2 | ADMT150308| SDMT090308| 1/6 | M4x9 | T15
KLX40-MW450-145-4T 40 [ 50 |75 [145 [Mwa| 4 | ADMT150308 | SDMT090308 Max9 | T15
KLX50-MW456-160-4T 50 | 56 | 80 | 160 |MW4| 4 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5|  T20
KLX50-MW5-76-221-4T 50 | 76 | 105 | 221 |MW5| 4 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5]  T20
KLX63-MW5-86-251-4T 63 | 86 | 115 | 2561 |MW5| 4 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5] T20
KLX63-MW6-86-304-4T 63 | 86 | 115 | 304 |MWB| 4 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5]  T20
KLXB0-MW5-06-261-6T 80 | 96 | 125 | 261 |MW5| 6 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5]  T20
KLXB0-MW6-06-314-6T 80 | 96 | 125 | 314 |MWB| 6 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5]  T20
KLX100 MWB-106-3246T 100 | 106 | 135 | 324 |MW6| 6 | APMT1504-T | SPMT120408 M5x10.5] T20
HHR 7. 24 L (7 >7:24
D_
o = EAR~Hmm) | 7:24 ﬁ e | EETIA TR B &
Dl || L | B9 & g4 F
KLX32-XT40-43175-2T 32 | 43 | 85 | 175 | X140 | 2 | ADMT150308 | SDMT090308 | 1/5 | M4x9 | T15
KL X40-XT4050-190-4T 40 | 50 | 93 | 190 | XT40 | 4 | ADMT150308 | SDMTO90308 | 2/12 | M4xa | T15
KL X50-XT40-68-205-4T 50 | 68 | 110 | 205 | XT40 | 4 | APMT1504—7 | SPMT120408 | 212 |M5x10.5| T20
KLX63-XT40-73-235-4T 63 | 73 | 140 | 235 | X140 |4 [APMT1504_7 | SPMT120408 | 214 |M5x10.5] T20
KL X50-XT50-76-260-4T 50 | 76 | 133 | 280 | X150 | 4 | APMT1504—7 | SPMT 120408 | 2/14 |M5x10.5| T20
KLX63-XT5086-270-4T 63 | 86 | 143 | 270 | XT50 | 4 |APMT1504—7 | SPMT 120408 | 2/16 |M5x10.5| 120
KL X80-XT50-96-280-6T 80 | 95 | 153 | 280 | XT50 | 6 |APMT1504—7 | SPMT120408 | 327 |MBx10.5| T20
KL X100-XT50-106-290-6T 100 | 106 | 163 | 200 | XT50 | 6 | APMT1504—7 | SPMT120408 | 330 |M5x10.5| T20
KLX32-BT/JT40-43-162-2T 32 | 43 | 97 | 162 |BT/JT40] 2 | ADMT150308 | SDMT090308 | 1/5 | M4x9 | T15
KLX40-BT/JT4050177-4T 40 | 50 | 112 [ 177 |BT/JT40]| 4 | ADMT150308 | SDMT090308 | 2/12 | M4x9 | T15
KL X50-BT/JT40-68-176-4T 50 | 68 | 110 | 176 BTAT40| 4 |APMT1504—7 | SPMT120408 | 212 |MBx10.5| 120
KLX63-BT/JT40-73-206-4T 63 | 73 | 140 | 208 [BT/T40] 4 |APMT1504-7 | SPMT 120408 | 2/14 |M5x10.5| T20
KLX50-BT/JT50-76-258-4T 50 | 76 | 156 | 258 BT/JT50] 4 | APMT1504—7 | SPMT120408 | 2/14 |M5x10.5| T20
KL X63-BT/JT50-86-268-4T 63 | 86 | 166 | 268 BT/JT50] 4 | APMT1504-7 | SPMT120408 | 216 |M5x10.5 120
KLX80-BT/JT50-06-278-6T 80 | 95 | 176 | 278 BT/JT50| 6 | APMT1504—7 | SPMT120408 | 3/27 |M5x10.5| T20
KLX100-BT/JT50-106288-6T | 100 | 106 | 186 | 288 BI/JT50| 6 |APMT1504-7 | SPMT 120408 | %30 |M5x10.5] 120

Bs




HuHl

B2 e 3L 5t J) B

KLXK$H8E 71-XTHRE!

e

o
| Q ',\‘-__h_ :
ST,
e

Eame BE| BARRSMM)| 7:24 || #EwAR | BETA B #
D | L1 | 12| L | $E4@ |5 APMT180408 | SPMT120408 | 48 4 i F
KLXKB0-XT50-76-260 4T 50 | 76 | 133 | 260 | XT50 | 4 2 1044 M5x10.5 120
KLXK63-XT50-86-270-4T 63 | 86 | 143 | 270 | XT50 | 4 2 1244 M5x10.5 120
KLXK80-XT50-96-280 6T 80 | 96 | 153 | 280 | XT50 | 6 3 2146 M5x10.5 120
KLXK100-XT50-106-290-6T | 100 | 106 | 163 | 200 | XT50 | 6 3 2446 M5x10.5 T20

b E3
Rk ES P 2 e Aﬁﬁ?ﬂig sgmﬁijois e ; E 1¢}J§ =
KLXK50-24 50 24 4 2 4 M5x10.5 120
KLXK63-24 63 24 4 2 4 M5x10.5 120
KLXK80-24 80 24 6 3 6 M5x10.5 120
KLXKK100-24 100 24 B 3 6 M5x10.5 T20
KLXK50-34 50 34 4 2 4 M5x10.5 120
KLXK83-34 63 34 4 2 4 M5x10.5 120
KLXK80-34 80 34 6 3 6 M5x10.5 T20
KLXK100-34 100 34 6 3 6 M5x10.5 T20
KLXK#H%E71-BT/JTHHE!
KLXK® #5235

m = E&| BEARHmm)| 7:24 B WEIR | AETA B
D | L1 | 12| L | B4 |8 APMT180408 | SPMT120408 | 88 4 B E
KLXK50-BT/JT50-76-258-4T 50 | 76 | 156 | 258 |BT/AJT50| 4 2 1044 M5x10.5 T20
KLXK63-BT/JT50-86-2684T 63 | 86 | 166 | 268 |BTAT50| 4 2 1244 M5x10.5 120
KLXK80-BT/JT50-96-278 6T 80 | 96 | 176 | 278 |BTAT50| 6 3 2146 M5x10.5 120
KLXK100-BT/AT50-106-288-6T | 100 | 106 | 186 | 288 |BTAJT50| 6 3 2446 M5x10.5 120

Bs




e A

HEL.

W EFVIHIAZ

IR AREEMEE ARG
i £le
e
"
ap ’7 Iap ap
% _ 7 g
aSNEEE—H a,=0.5D a,=0.2D
a,=0.5D a,=1.2D a,/NFTEITHE gﬁ
HEIFE JE]
HRENH®
A0 T #HR FEFEHB = i)
¥ (mimin) FF P PR
270 [ 240-350 | 6.1 (0.08-0.2 ] 0.2 (6.1-0.3) 0.25 [ 0.2-0.35 )
220 [ 180-300 ) 61 ( 0.08-0.2 ) 0.2 (6.1-0.3] 0.25 [ 0.2-0.35 )
TEEH. W =180 270 [ 200-360 ] 61 ( 0.08-0.2 ] 0.2 (6.1-0.3) 0.25 [ 0.2-0.35 )
240 [ 180-350 ) 6.1 ( 0.08-0.2 ) 0.2 (6.1-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
240 [ 210-320 ) 61 (0.08-0.2 ) 0.2 (5.1-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
- 200 [ 160280 | 61 ( 0.08-0.2 ) 6.2 (0.1-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
=, §E&W 180-280 240 [ 1B0-360 | 61 (0.08-0.2 ) 6.2 (01-063) 0.25 [ 0.2-0.35 )
220 | 150-330 ) 61 (0.08-0.2 ) 6.2 (01-063) 0.25 [ 0.2-0.35 )
220 | 180-300 ) 6.1 (0.08-0.2 ) 0.21061-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
18D [ 150-250 ) 6.1 (0.08-0.2 ) 0.2 161-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
AEIENR 280-350 220 { 160-340 ) 0.1 6.08-0.2 ) 0.2 161-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
200 | 120-300 ) 61 ( 0.08-0.2 ) 0.2 161-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
170 ( 120-240 ) 61 (0.08-0.2 ) 0.21061-03) 0.25 [ 0.2-0.35 )
160 { 150-270 ) 61 (00802 0.21061-063) 0.25 [ 0.2-0.35 )
M W =270 150 ( 110-270 | 51 00BD2) 5.2 (0103) 525 (0.2-035)
140 | 1D0-250 ) 61 (00802 0.21061-063) 0.25 [ 0.2-0.35 )
200 | 120-240 ) 61 (00802 0.21061-03)
ek 180-250 180 [ 120-300 | 01 [ 5.0B-0.2 ) 0.2 [51-03 )
T
00— 5.2 [G0B-04] [
HE® ‘ = 00— 0.2 [ D.0B-0.4 ) |
e =
B HESEVIEIAE
BA g BB AE% BC EiEARS®
L5 A
Ae -
] Ap / Ap Ap
A D A,050
5 5 2,010
A =050 [ Bk ) A=150 [ &Rk ) S T
Botzmm (#14) 1.00 {8 ) Are el st
H &3 e
i T = 7 N4
TR eEHB FIHIEEE (m/min} WA TREE (mm/z)
80 { 50-90 ) 0.25 (0.1-0.35) A
JERSA. SR =180 90 { 70-120) 0.3 (0.15-0.4) B
90 { 70-120) 0.3 (0.15-0.4) C
70 { BO-100) 0.2 (0.1-0.35) A
EmE. Sal 180-280 80 { 60-120 ) 0.25 ( 0.15-0.35 ) B
90 { 70-120) 0.25 { 0.15-0.35 ) C
50 { 40-80 ) 0.15 { 0.08-0.25 ) A
ﬁ"ﬁIE—%ﬂ SE0-350 50 ( 50-100 ) 0.2 ( 0.1-0.35 ) B
70 (50-100) 0.2 (0.1-0.35) C
70 { 50-100) 0.2 (0.1-0.35) A
st 180-250 80 { 60-120 ) 0.25 (0.15-0.35 ) B
90 { 80-120) 0.25 { 0.15-0.35 ) C

B7







iﬁ_ﬁu_

AHUEfI& BN

i—- L1 -
'O _
DIT?\\ i -
‘g'l 56
y— L=
L) L E&E
P, G o o
- "L R 7 o A A
[
2 = nulEs E AR~ {mm) Tp S B #
D d a | L1 || L 42 4 i F
AHU €10-10-100 1 | Al10]10] 9 |25]| - |100 JDMT 100308 M2.5x5 T8
£12-12-130 1 | A |12 ]12] 9 |25 | - |[130 JDMT 100308 M2.5x5 T8
£12-13-130 1A 12 ]12] 9 |25]| - |130 JDMT 100308 M2.5x5 T8
C16-16-120 2 | B |16 | 18 | 9 | 40 | 100|120 JDMT 100308 M2.5x6 T8
C16-16-160 2 | B |16 | 18| 9 | 50 | 115|160 JDMT 100308 M2.5x6 T8
C16-16-180 2 | B |16 | 18| 9 | 60 | 90 | 180 JDMT 100308 M2.5x6 T8
C16-16-200 2 | B |16 | 18 | @ | 60 | 100|200 JDMT 100308 M2.5x6 T8
£20-20-120 2 | A 20| 20| 9 |50 | - |120 JDMT 100308 M2.5x6 T8
£20-20-160 2 | A 20| 20| 9 |60 | - |180 JDMT 100308 M2.5x6 T8
£20-20-200 2 | B |20 | 20| 9 | 70 | 100|200 JDMT 100308 M2.5x6 T8
£25-25-160 2 | A |25 | 25| 14|70 | - |180 JDMT 150508 M4x9 T15
£25-25-200 2 | B |25 | 25 | 14 | 70 | 100 | 200 JDMT 150508 M4x9 T15
C25-25-250 2 | B |25 | 25| 14 | 80 | 115 | 250 JDMT 150508 M4x9 T15
£25-25-300 2 | B | 25 | 25 | 14 | 80 | 165 | 300 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-32-160 2 | A |32 | 3 | 14|48 | - |180 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-32-200 2 | B | 3 | 382 | 14 | 48 | 100 | 200 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-32-250 2 | B |3 | 32| 14|48 | 115|250 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-32-250 3| B |3 |3 | 14|48 | 115|250 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-160 2 | A |3 |3 |14 |60 | - |180 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-200 2 | A |3 |3 |14 |60 | - |200 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-250 2 | A |3 | 3|14 |60 | - |250 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-300 2 | A |3 | 3 | 14 |60 | - |300 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-350 2 | A |3 |3 |14 |60 | - |350 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-400 2 | A |3 | 3|14 |60 | - [400 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-450 2 | A3 [ 3] 14|60 | - |480 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-500 2 | A |3 | 3 | 14 |60 | - |500 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-160 3| A |3 |3 |14]80] - [180 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-200 3| A |3 |a]|14]60| - [200 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-250 3| A |3 |3|14]60| - |25 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-300 3| A |3 |a]|14]60]| - [300 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-350 3| A |3 |3|14]60 | - |350 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-400 3| A |3 |3]|14]60| - [400 JDMT 150508 Max9 T15
£32-35-450 3| A3 |a2]|14]60]| - [450 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-35-500 3| A |3 |3]|14]60| - |500 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-40-200 3| A4 |3|14]60]| - |200 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-40-250 3| A |a |3 ]|14]60]| - |250 JDMT 150508 M4x9 T15
£32-40-300 3| Ala |32]14]60 | - [300 JDMT 150508 M4x9 T15

EEHIZINA

Bo



iﬁ ﬁu BT 771
EMR&Z 825t 7]

= g[ 2 | o A
- L1
L
. . e T 4
u "_ .\_q__.eg..-. —— g L1
& E
|5
e nslmE FE AR {mm) pES B 14
=2 p|os|d ||| L B e |EWR|EF
EMR C25-5R30-150 2 | A |30 |20 25| 35| - |150 | RPMW1003MOE Y-5R | T15
£255R30-200 2 | A |30 |20 25|35 | - |200|RPMWI003MOE Y-5R | T15
C32-5R35-200 2 | A |35 | 25| 32| 48 | - |200|RPMWI003MOE Y-5R | T15
C32.5R35-250 2 | A |35 |25 32| 48 | - |250 | RPMWID03MOE | (715M4x9 | Y-5R | T15
C32.5R35-350 2 | A |35 |25 32|48 | - |350 | RPMWID03MOE | (JE4E)M4x9 | Y-5R | T15
£32.5R35-200 3 | A [ 35|25 32|48 | - |200|RPMW1D03MOE Y-5R | T15
C32.5R35-250 3 | A | 35|25 32|48 | - |250 | RPMW1003MOE Y-5R | T15
£325R35-300 3 | A |35 25| 32|48 | - | 300 | RPMW1003MOE Y-5R | T15
C25-6R32-150 2 | A |32 20| 25|42 | - |150| RPMT1204MOE Y-6R | T15
C25-8R32-200 2 | A [ 32202542 ]| - |200] RPMT1204MOE Y-6R | T15
C32-6R40-200 3 | A |40 | 28| 32|48 | - |200| RPMT1204MOE Y-6R | T15
C326R40-250 3 | A |40 | 28| 32 | 48 | - |250 | RPMTI204MOE | (71E)M4x9 | Y-6R | T15
C32-6R40-300 3 | A |40 | 28| 32 | 48 | - |300| RPMT1204MOE | (FE4E)M4x9 | Y-6R | T15
C32-8R50-150 4 | A |50 |38 32|48 | - |150| RPMT1204MOE Y-6R | T15
C32-6R50-200 4 | A |50 38|32 |48 ]| - |200] RPMT1204MOE Y-6R | T15
€32 8R-50-250 4 | A |50 |38 32|48 | - |250| RPMT1204MOE Y-6R | T15
EMHIAR
o
EMRT& 3\ in$t 7]
IZI
j A
L
- TT—Ha
L
A = T FE AR {mm) SRS B 14
=2 ™Mb lps| d 1|2 L = e |EH|EF
EMRT C25-5R30-150 2 | A |30 20|25 35| - |150| RPMT1DT3MOE Y-58 | T15
C25-5R30-220 2 | A |30 20|25 35 | - |200| RPMT10T3MOE Y-5R | T15
C32-5R35-200 2 | A |35 25| 32|48 | - |200| RPMT10T3MOE Y-5R | T15
C325R35-250 2 | A |35 25 32 |48 | - |250| RPMTIDISMOE | (Z21FM4x9 | Yo5R | T15
C32-5R35-300 2 | A | 35|25 | 32|48 | - |300] RPMT10T3MOE | (E4E)M4xe | Y-5R | T15
C32-5R35-200 3 | A |35 |25 |32 |48 | - 200 RPMT10T3MOE Y-5R | T15
C32-5R35-250 3 | A |35 | 25| 32|48 | - |250| RPMT10T3MOE Y-58 | T15
£32-5R35-300 3 | A [ 35 | 25| 32|48 | — [300] RPMT10T3MOE Y-5R | T15
C25-6R32-150 2 | A |32 | 20| 25|42 | - |150| RPMT1204MOE Y-6R | T15
C25-6R32-200 2 | A |32 20| 25|42 - |200| RPMI1204MOE Y-6R | T15
C25-6R32-250 2 | A |32 20|25 42| - |250] RPMT1204MOE Y-6R | T15
C32-6R40-200 3 | A |40 | 28| 32 |48 | - |200| RPMI1204MOE Y-6R | T15
C32-6R40-250 3 | A |40 | 28 | 32 | 48 | - |250| RPMT1204MOE_| (FAAIMAX8 "y sn | T15
£32-6R40-300 3 | A |40 |28 | 32 | 48 | — |300| RPMT1204MOE_| UEHIMAXS | v en | T15
C32-6R50-150 4 | A | 50| 38| 32|48 | - |150| RPMT1204MOE Y-6R | T15
C32-6R50-200 4 | A | 5038|3248 | - |200| RPMI1204MOE Y-6R | T15
C32-6R50-250 4 | A | 5038|3248 | - |250| RPMT12D4MOE Y-6R | T15
EMHEZAR

B 1o



iﬁ_ﬁu_

RCFEkR;h#H 7]

"
F
(=]
L
- R g
y =
1 @ J]
H
EH AR {mm)
2 T# TIFRE
= & R D d L1 L2 L FES
RCF £20-10R-150 7 10 20 20 18 60 150
£20-10R-200 2 10 20 20 18 70 200
10R- 2 10 20 25 18 60 150
E2b:10R-160 ZCEW100CE
£25-10R-200 > 10 20 25 18 70 200 e
£25-10R-250 2 10 20 25 18 80 250
£32-10R-250 2 10 20 32 18 90 250
£32-10R-300 2 10 20 32 18 110 | 300
£25-12.5R-150 2 | 125 25 25 ekl 60 150
£25-12.5R-200 2 | 125 25 25 18 70 200
ZCEW125CE
£32-12.5R-200 2 | 125 25 32 23 80 200 e e
£32-12.5R-250 2 | 125 25 32 23 90 250
£32-12.5R-300 2 | 125 25 32 = 110 | 300
£32-15R-150 3 15 30 32 28 60 150
£32-15R-200 2 15 30 32 28 70 200
ZCEW150CE
£32-15R-250 2 15 30 32 28 80 250 ZOEWA B0SE
£32-15R-300 2 15 30 32 28 110 | 300
£32-15R-350 2 15 30 32 28 110 | 350
BfA: HxAk
_ EH &R ~Hmm)
71 5 g B = 7 I F
R A B T
ZCEWI100CE 10 18 103 | 474 M3 T8
ZCEWI00SE 10 16.6 8.3 | 424 M3 T8
ZCEWI125CE 125 23 123 | 8.10 Ma T15
ZCEWI125SE 125 | 20.8 9.3 | 5.40 Mat T15
ZCEWI50CE 15 28 151 | 7.59 M5 T20
ZCEWIS0SE 15 258 | 121 | 7.09 M5 T20
_ EH AR R ~F{mm)
71 F g B =
d d1 8
RPMTOST2MOE 8 3.4 2.78
RPMT10T3MOE 10 44 3.18
RPMT1204MOE 12 44 4.76

B11



= 1 L £
-:E-J:E-ﬁu 5L ok 71 5]

EMRT&F X int /]

L o )
e f
““,-\"‘"—ﬂ a a
\ / [ ®
—— - + PETET
f} = @\ p L
@ A7
" EHZARR~Hmm)
= TEY TFRE
R D d L1 L2 L
RCFL C20-10R-150 2 10 20 20 18 60 150
£20-10R-200 2 10 20 20 18 70 200
C25-10R-150 2 10 20 25 18 60 150 S
£25-10R-200 2 10 20 25 18 70 200 ZGEW100SE
£25-10R-250 2 10 20 25 18 80 250 CPMT080204
£32-10R-250 o 10 20 32 18 115 | 250
£32-10R-300 2 10 20 32 18 115 | 300
£25-12 5R-150 2 | 125 25 25 23 60 150
£25-12 5R-200 2 | 125 25 25 18 70 200
£32-12 5R-150 2 | 128 25 32 = 70 150 ZOEW125CE
ZCEW1258E
£32-12 5R-200 2 | 125 25 32 23 80 200 Eetoi
£32-12 5R-250 2 | 125 25 32 23 90 250
£32-12 5R-300 2 | 128 25 32 23 105 | 300
£32-15R-150 2 15 30 32 28 60 150
£32-15R-200 2 15 30 32 28 70 200 T
£32-15R-250 - 15 30 32 28 80 250 ZCEW150SE
£32-15R-300 2 15 30 32 28 100 | 300 CPMTO090308
£32-15R-350 2 15 30 a5 28 100 | 350
BA: BNl
_ E AR {mm})
71 F g B & i 4 I F
R A B i
ZCEWI00CE 10 18 103 | 474 M3 T8
ZCEWI00SE 10 166 | 83 | 424 M3 T8
ZCEWA25CE 125 23 123 | 8.1 M4 T15
ZCEWI25SE 125 | 208 | 93 5.4 M4 T15
ZCEWA50CE 15 28 151 | 7.59 M5 T20
ZCEWI50SE 15 258 | 121 | 7.09 M5 T20
CPMT080204 A % e 0.4 7.94 - 2.38 M2.5 T8
[un]
CPMT090308 i}lﬁ : 0.5 | 9.525 - 3.18 M4 T15

B2



iﬁ_ﬁu_

BFEKIAEMM I Lk

_J
L1 ] E %J
@. i
=
o = EA R~ {mm) S me B 4
D d L1 L 42 4 i F
BF C12-4R-100 8 12 28 100 P3200-D08 BF-D0O8 T8
C12-4R-130 8 12 50 130 F3200-D08 BF-D08 T8
C12-4R-140 8 12 65 140 F3200-D08 BF-D08 T8
C12-4R-150 8 12 65 150 F3200-D08 BF-D08 T8
C10-5R-100 10 10 28 100 F3200-D10 BF-D10 T15
C105R-110 10 10 28 110 F3200-D10 BF-D10 T15
C12-5R-130 10 12 32 130 P3200-D10 BF-D10 T15
C12-5R-150 10 12 32 150 P3200-D10 BF-D10 T15
C12-6R-120 12 12 32 120 P3200-D12 BF-D12 T20
C12-6R-130 12 12 32 130 F3200-D12 BF-D12 T20
C12-6R-150 12 12 32 150 F3200-D12 BF-D12 T20
C12-6R-160 12 12 32 160 F3200-D12 BF-D12 T20
C16-6R-150 12 16 32 150 P3200-D12 BF-D12 T20
C16-8R-120 16 16 65 120 F3200-D16 BF-D16 T20
C16-8R-150 16 16 65 150 P3200-D16 BF-D16 T20
C16-8R-180 16 16 65 180 F3200-D16 BF-D16 T20
C16-8R-200 16 16 65 200 P3200-D18 BF-D16 T20
C20-10R-150 20 20 35 150 P3200-D20 BF-D20 T20
C20-10R-200 20 20 a0 200 P3200-D20 BF-D20 T20
£25-10R-150 20 25 100 150 F3200-D20 BF-D20 T20
£25-10R-200 20 25 100 200 F3200-D20 BF-D20 T20
£25-10R-250 20 25 100 250 F3200-D20 BF-D20 T20
£25-12.5R-150 25 25 45 150 P3200-D25 BF-D25 T20
£25-12 5R-200 25 25 100 200 F3200-D25 BF-D25 T20
£25-12 5R-250 25 25 100 250 P3200-D25 BF-D25 T20
£32-12 5R-200 25 32 100 200 P3200-D25 BF-D25 T20
£32-12.5R-250 25 32 100 250 F3200-D25 BF-D25 T20
C32-16R-200 32 32 100 200 P3200-D32 BF-D32 T32
C32-16R-250 32 32 100 250 P3200-D32 BF-D32 132
£32-16R-300 32 32 100 300 F3200-D32 BF-D32 132
R EREAE
_ EH AR R ~F{mm)
nl
TR tg B & B = 3 S =
P 3200-D10 10 5 5 25 4
P 3200-D12 12 6 6 25 5
P 3200-D16 ' 16 8 6 3 5
P 3200-D20 20 10 6 3 5
P 3200-D25 25 12.5 9 4 6
P 3200-D30 30 15 10 5 8
P 3200-D32 32 16 10 5 8

B13



HEGE T RT

HuHl

AJUE RO ELBET)

L]
= T
I -
P - - L1
e —
- N
" : |_2 i
- | |
- Le] [
(=] = o A
[ — @] =
5 L1
L) rl
2 o= 7 & EH A R~Hmm) 71 F g pme (i
BIR|D|d|uv|jLelL| A B s | |F
AJU £08-08-100 1A 8| 8 |30 | - |100 M2.5 T8
£10-10-100 1lal10| 10|30 | - [100| B.35 | 238 CCMT 080204 M2.5 18
£10-10-130 1A 10|10 30| - |130 M2.5 T8
£12-12-130 1A 12|12 |30 | - |130| 7.04 | 238 CPMT0802047 M2.5 8
C16-16-120 2|A| 16|16 ]| 35 120 M2.5 T8
C16-16-150 2|A| 16| 16 | 35 150 | .35 | 2.38 CCMTOB0204 M2.5 8
C16-16-180 2|B| 16| 16| 35 | 90 | 180 | 7.94 CPMT 0802047 M2.5 T8
C16-16-200 2|B| 18| 18 | 40 | 100 | 200 M2.5 T8
C20-20-150 2|1A | 20| 20 | 50 - | 150 | B.35 238 CCMTOB0204 M2.5 T8
C20-20-200 2(B| 20| 20| 60 |100|200|9525 | CPMT 0802047 M3.5 T15
£25-25-150 2|A| 25| 25|80 - |150 (¥ T15
9.525 CPCMTO90308
£25-25-200 2|B| 25| 25|70 |100|200| 5 | 3.18 CPMT 1203087 it T15
£25-25-250 2|B| 25| 25|80 |115|250 (¥ T15
£32-32-200 2| B| 3 | 3| 60 |100]|200 w CPMT120408 M5 T20
£32-32-250 2|B| 32|32 |70 |115]250 |,z oo | 476 CPMT 1604087 M5 T20
£32-32-300 2B 32 | 3| 80| 165|300 1604302 M5 T20
£32-40-200 21A| 40| 32|50 | - |200 CP?EF&BS%ZUSZ M5 T20
15.875
£32-40-250 2|A|40 |82 |50 | - |280| 000 | 476 CPMT 1904087 M5 T20
£32-40-300 2| A| 40| 32| 50 | 185|300 1904307 M5 T20
_ CPMT020308
£32-50-200 3| A5 3|50 200 | g 5o5 | 3.18 SEkIDe M35 | T15T20
£32-50-250 3|A|50 |3 |80]| - |280]| 127 12043066 M T15T20
15.875| 476 CPMT1604082Z
£32-50-300 3|A|50 |3 |5 | - 300 1604307 M5 T15T20
%S
L) rl
2 = 7] 2 EH R R~Hmm) 71 F g 7 e B 1
I D d | L1 L A B w4 | |F
AJU £15-16-120 2|A| 18 | 15 | 35 | 120 M2.5 T8
C15-16-150 2|A| 18 | 15 | 35 | 180 | B.35 538 CCMT 060204 M2.5 8
£15-16-180 2|al 18 | 15 | 40 | 180 | 784 | © CPMT080204Z M2.5 T8
£15-16-200 2|A| 18 | 15 | 40 | 200 M2.5 T8
£19-20-150 2|A| 20 | 19 | 35 | 120 | ga5 CCMT 060204 M2.5 T8
238
£19-20-200 2|A| 20 | 19 | 40 | 200 | 9525 CPMT0802047 M3.5 T15
£24-25-150 2|A| 25 | 24 | 35 | 130 (¥ T15
9.505 | 549 | CPCMT090308 0 e
£24-25-200 2|A| 25 | 24 | 85 | 280 | "% ; CPMT 1203087
£24-25-250 2|A| 25 | 24 | 40 | 230 M4 T15

B4




iﬁ_ﬁu_

ASJshet RBISE 71 (FE N EY)

" L
g —-— o] IE . s A
L)
- /// . : |
- =
o fepi—ha. |[
i Lz =

w2 % 2| E EARRF{(mm) — Ep & #
A|A|IR|Dp|d|L|Le|lL a B ERF
ASJ 2020150 113|A|20]20 |35 | - |150| ADMT100308L | ACMT100308R | M2.5 | T8
€20-20-200 1|3 |B| 20|20 |35]|100|200 | ADMT100308L | ACMT100308R | M2.5 | T8
€20-20-220 113|B| 20|20 |35 |110|220 | ADMT100308L | ACMT100308R | M2.5 | T8
2525150 113|A|25|25 |40 | - |150| ADMT12T308L | APMT12T308R | M3 | T8
2525200 1|3|B| 25|25 |40 |100|200| ADMT12T308L | APMT12T308R | M3 | T8
2525250 1|13|B| 25|25 |40 115|250 | ADMT12T308L | APMT12T308R | M3 | T8
2525300 13|B| 25|25 |40 |165|300| ADMT12T308L | APMT150408R | M3 | T8
3232150 1(3|A|3]3 |50 | - |150| APMT160408L | APMT150408R | M4 | T15
3232200 1]13|B| 32|32 |50 |100]200| APMT160408L | APMT150408R | M4 | T15
3232250 1]3|B| 8|32 |50 |115|250 | APMT160408L | APMT150408R | M4 | T15
3232300 1]3|B| 32|32 |50 |165|300| APMT160408L | APMT150408R | M4 | T15
3232350 1]3|B| 3|32 |50 |165|350 | APMT170408L | APMT150408R | M4 | T15
3235150 13|A|3 |3 |50 | - |150| APMT170408L | APMT150408R | M4 | T15
€32-35-200 1|3|A|3 |3 |50 | - |200] APMT170408L | APMT150408R | M4 | T15
3235250 1|3 |A |3 |32 |50 | - |250| APMT170408L | APMT150408R | M4 | T15
€32-35-300 113|A|3 |3 |50 | - |300] APMT170408L | APMT150408R | M4 | T15
C40-40-150 1|4 |A|40]40 |55 | - |150| APMT190508L | APMT150408R | M4 | T15
C40-40-200 1|4 |B|40]|40|55]|100|200 | APMT190508L | APMT150408R | M4 | T15
C40-40-300 1|4 |B| 40|40 |55|165|300| APMT190508L | APMT150408R | M4 | T15
C40-40-400 1|4 |B| 40|40 |55 165|400 | APMT190508L | APMT150408R | M4 | T15

J]J:]Lﬂ*g L1 L2=d %ZISR_J-(:m) a1 o1

ADMT150308 15 9.525 3.18 3.91 4.5 152

APMT160408 15.875 12.7 4.76 3.63 5.56 qla=

Bis




S LS "
-:E-J:E-ﬁu LG T] 2R 51

ASRKHLA I % 7]

Q
] |
I& Y 1
oL+ -
L o
m = N EHA&RRHmm) TpEEe i %
D d L1 L 42 4 I F
ASR £16-16-120 2 | 16 | 16 | 40 | 120 M2.5%6 T8
C16-17-120 2 797 718 | 27 [ 120 M2.5x6 T8
£16-16-160 e e e P e M2.5x6 T8
C16-17-160 2 |37 16 | 27 | 180 M2.5%6 T8
£20-20-120 2 | 20 | 20 | 50 | 120 M2.5x6 T8
C20-20-160 2 20 20 50 160 M2.5x6 18
£20-21-160 2 | 21 | 20 | 27 | 180 M2.5x6 T8
£25-25-160 3 | 725 |25 | 60 | 160 | EFNWOBOSTN-8 M2.5x6 T8
£25-25-200 3 | 25 | 25 | 70 | 200 | EPMTOBO3TN-8 M2.5x6 T8
£25-26-200 3 |26 |25 | 50 | 200 M2.5%6 T8
£32-32-160 4 | 3 | 32 | 70 | 180 M2.5x6 T8
£32.33-160 4 | 33 | 32 | &0 | 180 M2.5x6 T8
£32-32.200 4 | 32 | 32 | 115 | 200 M2.5%6 T8
£32-33-200 4 |33 |32 | 70 | 200 M2.5x6 T8
£32-35-200 7 - o e M2.5x6 T8
£32-40-160 4 | 40 |32 | 50 | 180 M2.5%6 T8
£32-40-200 4 | 40 | 32 | 50 | 200 M2.5x6 T8

EEHINA

AJXKikLEr 8k 7]

m e % EARR~H{mm) RS i %

D|ld|a|u1]L By | EH|EF

AJX £20-20-180 2 | 20| 20 | 1.5 | 100 | 180 | JOMT080320ZZSR | M3x7 Y-4R T8
£20.22180 2 | 22| 20 | 1.5 | 30 | 180 | JOMTOB0B20ZZSR | M3x7 Y-4R T8
£25-25200 2 | 25 | 25 | 2 | 120 | 200 | JOMWOOT320ZDSR | M3.5%9 Y-4R T15
£25.28-200 2 | 28| 25| 2 | 40 | 200 | JDMWOOT320ZDSR | M3.5%9 Y-4R T15
£32-30200 2 | 30| 32 | 2 | 120 | 200 | JOMW120420ZDSR| M4x10 Y-4R T15
C32-32:200 2 | 32| 32| 2 | 120 | 200 | JDMW120420ZDSR | M4x10 Y-4R T15
£32-35200 2 | 3| 32 | 2 | 70 | 200 | JOMW120420ZDSR| M4x10 Y-4R T15
C42-40-250 8 | 40 | 42 | 2 | 130 | 250 | JDMW1204207DSR| M4x10 Y-4R T15
C42-50-200 3| 50| 42| 2 | 50 | 200 | JDMW140520ZDSR| M5x11 Y-4R T20
C42-63-200 4 | 83| 42 | 2 | 50 | 200 | JOMW140520ZDSR| M5x11 Y-4R T20

ER=ES

B 16



iﬁ_ﬁu_

Al LI TRIERE 7]

D (7 SR TYER R A i L T | s R R e & e §
s
- g L1_J |
© =
#E
%J
EA& R~F{mm}) B &
w2 i NERS R
D d | d1 | 11| 2| L g I F
ATS £25-25-11-110 2 |25 | 25 |125| 11 | 21 | 110 | cCMTOB0204 M2.5 T8
£32-32-14-120 2 |3 | 32| 16| 14 | 30 | 120 | CPMT080204 M2.5 T8
£32-40-18-130 4 |40 | 32 | 20| 18 | 32 | 130 | COMT09T308 M4 T15
£32-50-22-140 4 |80 | 32 | 28 | 22 | 39 | 140 | cOMT120408 M5 T20
[
:@ B4
K
] = al
I/ 4
Lz
L -
o TR | & FEH & R~ {mm) S me B &
BARYT b | a |at ||| L 18 4 I F
KTXZ KTXZ1221 12 2 21|12 |10]| 9 | 20 | 74 | CPGTO50204 | M2.5%6 T8
KTXZ1425 14 4 |25 |16 |12 | 11 | 384 | 82 | COMT0B0204 | M2.5%6 T8
KTXZ1832 18 4 |32 |16 |15 | 14 | 40 | 90 | COMT000304 | M4x8 T15
KTXZ2240 20 4 |40 | 25 | 19 | 18 | 53 | 108 | COMT0OTR04 | M4x8 T15
KTXZ2850 28 4 |50 |32 | 25| 22 | 64 | 124 | COMT120404 | M5x10 T20
= BEER
) ) - N
Lz
- =
TR | & EH R R~ {mm) HE - B &
B= - B | DRES
BEART | # | b a1 |11 2| L = 18 4 I F
KTXM KTXM1221 12 2 21110 9 |31 |100| MW2 | CPGT050204 | M2.5x8 T8
KTXM1425 14 4 | 25| 12 | 11 | 38 | 105 | MW2 | COMT080204 | M2.5x6 T8
KTXM1832 18 4 | 32|15 | 14 | 41 | 110 | MW2 | COMT000304 | M4x8 T15
KTXM2240 20 4 | 40 | 19 | 18 | 54 | 140 | MW3 | COMTO09T304 | M4x8 T15
KTXM2850 28 4 150 |25 |22 | 66 |175 | MW4 | COMT120404 | M5x10 T20

B17



= 1 L £
-:E-J:E-ﬁu 5L ok 71 5]

CHiZ £ L FL8t 7]

—
M‘ﬂ’-‘

e
¥ T o
e 5

7] B AR R~Hmm}) B #
G 2 TRRE

D | D1 | a |L1|L 1 e R F

CH £8-14-25 1 14 | 29 | 25 | 21 | 108 COMTOB0204 M2.5 T8
£10417.525 2 |175| 53 | 25 | 26 | 115 COMTOB0204 M2.5 T8

£1220-25 2 |20 | 78| 25 | 30 | 120 COMTOB0204 M2.5 T8

£14-23-25 2 | 23 |108]| 25 | 345 126 CCMTOB0204 M2.5 T8

£16-26-32 2 | 26 | 85| 32 | 30 | 132 CPMT090308 M3.5 T15

£1829-32 2 | 20 |115]| 32 |435 | 138 CPMT090308 M3.5 T15

£2032-32 2 | 32 |145]| 32 | 59 | 144 CPMT090308 M3.5 T15

TP30° ,45° ,60° EHiREI@AIH 7]

7] EHA R~Hmm) [T S
B = 2 AREE
D D1 d L 9 02 & g F
TP30 £25-40-120 2 40 | 24 | 25 | 120 | 30 TPMN1603 M6 L4
TP45 £20-20-120 1 20 | 3 | 20 | 120 | 45 TPMN1603 M5 L4
£20-32-120 2 32 | 12 | 20 | 120 | 45 TPMN1603 M6 L4
C25-50-150 3 50 | 22 | 25 | 150 | 45 TPMN2204 M8 L5
TP60 £25-40-120 2 40 | 24 | 25 | 120 | 60O TPMN1803 M6 L4
C32-65-150 3 55 | 22 | 32 | 150 | B0 TPMN2204 M8 L5

B1s



iﬁ_ﬁu_

EMA45° N 5MEF 7]

- qu‘n
& = ,.,.:-—"""JM“J”’ «-4"""'/ i
4 - g_‘,,,.«r""‘v’ D:Ij e e St e e e L t,[
- M‘";W‘ [
& L1
— : L
7] EH AR R~ {mm) _ B &
D d L1 L -7 I F
EMA45 £20-25-110 2 25 | 19.05 | 45 110 SPMW090304 M4 T15
£20-25-110 2 25 20 45 110 SPMW090304 M4 T15
£25-25-150 2 25 20 45 150 SPMW090304 M4 T15
£25-30-150 2 30 25 45 150 SPMW090304 M4 T15
o
SSK45° &FAEMH7)
L wt
F
s N EEERRRE, =
L
2
& > Sl A \(
7] E AR R~Hmm) - . B &
D d L w2 | F
S8K £20-20-130 1 20 20 130 0-20 ADNT160308 M4 T15
[ — I A9
SSP45° FE{ifdlf 7]
y ;
M?s:\ |
Ol o=l =y— — — — — — — — — - — — T
Y T- @ 3
a
L1 .
- ) .
@ et
7 E AR R~H{mm) ” . [
mn = % #lB3EE RS
D|D1|d|a|L1]|L 2 | 5 F
SSP £20-20-130 1 | 20| o |20 |11.3] 20 | 130 | 0-20 |TCMX1BT308E-ZR| M4 T15

B1o

Ay




= 1 L £
-:E-J:E-ﬁu 5L ok 71 5]

TCMA45° 8] 7]

L F PR

F
L
. v R [
ﬂ" // S @ r
@ : k= ' [ 2|
i E KRR {mm) RS i #
= = =T
D D1 d L Ba | fF
TCM €16-20-110 20 3 16 110 TCMT16T304 M4 T15
I
SBIE! Bl 7]
/’/‘/"
F
3 @/}\/\\x % ________ I
= e
/ 5T | ‘
«® i L
N -
) = E KRR {mm) . i i #
i) BmeE TRES
D D1 d L By | F
SB €16-16-100 16 15 16 100 15-16 | SPMW090304 M4 Ti5
TPEFEXERA%T
_— L) S — [
L) / =
ﬁ (L)
iL
w2 7 EARR T (mm) fpme B
# | D d a | Li L CREE| W] F
TP C20-2000 2 20 20 2] 30 jeli] TEMN110304 M5 L3
C20-25-100 2 25 20 9 30 100 TEMN110304 M5 L3
C20-32-130 2 32 20 9 30 130 TEMN 1560308 MB L4
C20-40-150 3 40 20 14 40 150 TEMN 160308 MB L4
C25-40-130 3 40 25 14 40 130 TEMN1560308 M5 L4
C25-40-150 3 40 25 14 40 150 TEMN160308 M5 L4
C25-40-200 3 40 25 14 40 200 TEMN 160308 Mb L4
C32-40-150 ! 40 32 14 40 150 TEMN 160308 MB L4
C32-40-200 3 40 32 14 40 200 TEMN1560308 M6 L4
C20-50-150 3 50 20 14 40 150 TEMN 1560308 Mb L4
C2550-150 3 50 25 14 40 150 TEMN 1560308 M5 L4
C25-50-200 3 50 25 14 40 200 TEMN 160308 MB L4
C32-50-150 3 50 32 14 40 150 TEMN150308 M5 L4
C32-50-200 3 50 32 14 40 200 TEMN 160308 Mb L4
C2063-150 4 53 20 20 40 150 TEMN220412 M8 L5
C2563-150 4 63 25 20 40 150 TEMN220412 M8 L5
C3263-150 4 53 32 20 40 150 TEMN220412 M8 L5
C3263-200 4 53 32 20 45 200 TEMN220412 M8 L5

B 2o



o HiEHEEINETIFFFMR AT A F
oI,
o IR TIRATIAEREERS L,
(FMRERFIFIE 7 REEER L TIBR M.
o 124EEAMS, M10. M12, M16M
Fl £
s EFREESMBITERKEY, #E
HEAEM, KFEBBEATER.

SEE. £R4
HH %E?‘Emo H'""-‘

eARASy . JEFFAYIRSIHE QR
AT RGRMET BT
A B R R M

IR BEEEaE, (RETA 7
T SR EES,



Fapr c
IE'J:E-.EIJ Pl 7] 5 5 5

FABEEK K 70 7 #3\ 71 S

S
¥
s oD mn%zgﬁf(mm)au MD fene il
QCH A6-XPHT16-M10 18 17 28 18 10 XPHT16R0803-GM 2 | 0038
20-XPHT20-M12 20 19 30 20 12 XPHT20R10T3-GM 2 | 0051
25-XPHT25-M12 25 24 35 25 12 XPHT25R1204-GM 2 | 0071
30-XPHT30-M16 30 29 45 30 16 XPHT30R1506-GM 2 | o140
32-XPHT32-M16 32 30 45 32 18 XPHT32R1606-GM 2 |o1e
i 02 £T i F ) : EAR T (mm}
TREE w y/ / ) i = L |od R|S|a
oD
16 I60M2.5x6.5 | WTO7P - - XPHT16R0803-GM | 16 [3.1] 8 [a.18] o
©20 160M3.5x08TT | wWT1oP | - . @ XPHT20R10T3-GM | 20 4.0 10 [3.97) o°
25 160MAX 10 = WT15S - : XPHT25R1204-GM | 25 | 4.7 |12.5/4.78| o
30 |60M5x13.2 - - | wreom ”tﬁ% XPHT30R1506-GM | 30 | 5.8 | 15 |6.35) 11°
©32 |60M5x13.2 = - [ wreor a XPHT32R1606-GM | 32 |5.8] 16 |6.35] o

KL NI BN T (SR )

l
_ ﬂ”iﬂ |ii “h" s
o A R~F{(mm) . " =
2= oD ©D1 L MD W SE
QCH -25-SDMT09M12-02 25 24 35 12 SDMT09T312-DM 2 | 0o0ss
-30-SDMT09-M16-03 30 29 45 16 SDMT09T312-DM 2 | 0176
-32-SDMT12-M16-02 32 30 45 16 SDMT120412-DM 2 | 0175
-35-SDMT12-M16-02 35 30 45 16 SDMT120412-DM 2 | 0200
-35-SDMT09-M16-03 35 30 45 16 SDMT09T312-DM 3 | 0216
B 5] EH | EHRE]| EF E 28 R~F(mm)
QCH-52! ) =]
D # W a w olel L |od| S| r |«
025 2 | 160M3.5%08TT | WD_204 | I60M4xe.4 | WTHOIP | 2S0~= | SDMT09T312DM |p.sososes| 4.0 [3.07| 1.2 15°
030 3 | 160M3.5x08TT | WD_204 | I80M4x8.4 | WTH0IP @ SDMT120412.DM  |127|127| 4.4 |4.78] 2.0 15°
o2 2 | I60MAX84 | WD-204 | 160M4xe.4 | WTHSIP t
035 2 | l6oMAX84 | WD-204 | 160MAxe.4 | WTHSIP
035 3 | I6OMSX0STT | WD-204 | I180M4x8.4 | WTIOIP =

B 22



W71 5L %5 iﬁ ﬁu
A5l b] |

Lo
i || 1=

RGBT (WHIR )

B
Hl
7l
E A R~H{mm) =
= ~rimm 1= 5 =
il = oD oD - s AFEES B E=
QCH 20 WPGT05-M10-02 20 19 30 10 WPGT050315ZSR > 0.056
25 \WPGTO6-M12-02 o5 o4 35 12 WPGT0B0415ZSR > 0.097
32 \WPGTO6-M16-03 a2 30 45 16 WPGT080415ZSR > 0.185
35WPGTO8-M16-02 35 30 45 16 WPGTO80615ZSR > 0.196
35 WPGTO6-M16-03 35 30 45 16 WPGT0B0415ZSR > 0.201
v |2 & 1 EA R (mm)
“ D £y W a gt =i ole| r | 8 |od]| =
020 2 | 160M3.5%08TT - WT10P WPGTO50315ZSR | 7.04 | 1.5 | 3.5 | 4.0 | 11°
025 2| 160M4xe4 - WT10P WPGTO060415ZSR  [9.525| 1.5 | 4.2 | 4.4 | 11°
032 3| 160M4x8.4 - WT15P WPGTO080615ZSR  [12.85| 1.5 | 6.35| 5.5 | 11°
035 2| 16omsxia WD-208 WT20IP i
035 3| 160M4x8.4 - WT15P

ZINaERtHEI 7] B A #5K 7] 3%

@ = — w%"m:“mm)ao — TpEe | =e
QCH -16-AZGT11-M8-02 16 15 28 10 8 AZGT113500PDER-OO 2 0.028
20-AZGT11-M10-02 20 19 30 10 10 AZGT113500PDER-OOI 2 0.059
25-AZGT11-M12-03 25 24 35 10 12 AZGT113500PDER-OO 3 0.104
25-AZGT16-M12-02 25 24 35 14 12 AZGT113500PDER-OO 2 0.090
-30-AZGT16-M16-03 30 29 43 14 16 AZGT160400PDER-OO 3 0.173
5 57 i F Eoas R~ (mm}
QCH-WE | & TIH SN e

D ¥ W L |IW| S |od| r
16 2 160K 2.5%5.5 WTO7IP < AZGTM3516PDER |11.8| 6.5 | 3.5 | 2.8 | 1.6
D20 3 160K 2.5%5.5 WTO7IR i ‘G}_‘j AZGT13524PDER [11.8| 65 | 35 | 2.8 | 2.4
25 3 160K 2.5%5.5 WTO7IP #e—— | A7GT160424PDER |17.25|0.45 | 4.76 | 4.4 | 2.4
25 2 I60M4x8.4 WT15IP @ AZGT160432PDER [17.25| 9.45 | 4.76 | 4.4 | 3.2

D30 3 160M4x8.4 WT15IF "

B23



Fapr c
IE'J:E-.EIJ Pl 7] 5 5 5

FIVIRE: 51l a7 #8271 5L

Q
=)
e
L
E 4= R~ {mm}
m = s = =
= oD DA L MD FE k)

QCH -16RD07-M8-02 16 15 25 8 ROKWO702MO 2 0.027
16-RDO7-MB-03 16 15 25 8 RDKWO702MO 3 0.030
20-RD10-M10-02 20 19 30 10 RODKW10T3MO 2 0.054
20-RDO7-M10-03 20 19 30 10 RDKWO702MO 8 0.058
25-RDO7-M12-03 25 24 35 12 ROKWO702MO 3 0.093
25-RD-10-M12-02 25 24 35 12 RDKW10T3MO 2 0.097
32-RD10-M16-03 32 30 45 16 RODKW10T3MO 3 0.183
32-RD16-M16-02 32 30 45 16 RDKW1605MO 2 0.156

& 2 §7 15 F EA R~ (mm)
£ P
NAHEE __ TR SN = e
®D # y/ @lc s md
®16 2| 160M25x%6.5T WTOBIP = RDKWO702MO 7 238 28
®16 3| Isom25xe5T WTOBIP - .@ RDKW10T3MO 10 3.7 44
®20 2 150N x5 WT15IP = [t RDKW1204MO 12 478 a4
20 3| 1somM25x85T WTOBIP = o RDKW1605MO 16 5.56 55
®25 3 150 %8 WT15IP = W
1994
®25 2 160 %8 WT15IP =
®32 3 160N %8 WT15IP z
32 2 160513 z WT20IT
Ay Ay
B #SPEEk <k 7] mT #exX 7] <k

1 K r

- -

s \. B s

L
E 74 R~ {mm}
U NS ==
e ©D ©D1 L MD

QCH -16-ZOHX16-M8 16 15 28 8 ZOHX1604—-00 0.029
-20-ZOHX20-M10 20 19 30 10 ZOHX2005-00 0.048
25 -ZOHX25-M12 25 24 35 12 ZOHX2506-00 0.087
-30-ZOHX30-M16 30 29 45 16 ZOHX3007-00 0.170
-32-ZOHX32-M16 32 30 45 16 ZOHX3207-00 0.180

) 08 %7 E % EF a5 R~H(mm)
JIRAR= TR M BE
oD w 6 >/ ®.C| @d | 8 R
16 I70MSx12TT WT20IP » by A ZOHX1604 16 | s 4 8
@20 I70MSX16TT WT20IP = ZOHX2005 20 | s 5 10
@25 I70MEX20TT WT20IP - ZOHX2506 25 8 &8 | 125
D25 I70M8x25TT - WT30IP ZOHX3007 30 8 7 15
@30 I70MEx25TT z WT30IP ZOHX3207 32 8 7 16

B 24



mHtJ1RI




::E-J:E-.ﬁu EI¢t 7] 55

PE75° :Fﬁﬁxl %

o

| []
K e ]
y = F A R FH{mm} - Bl 1
8BS TIEL TNERS
D d H 32 2 | iR F
PE 63-22 4 63 22 50 APMT1604PDER M4 T15
80-27 5 80 27 50 APMT1604PDER M4 T15
10032 4 100 a2 50 APMT1604PDER M4 T15
400RH fAFmt 7]k
n
<
-] 3
] 3
»
|9
d
= A R FH{mm}) = [
= 1% NFES
D d a H 92 2 | i F
400R 50-22 3 50 22 14 50 APMT 1604PDER M4 T15
5022 4 50 22 14 50 APMT 1604PDER M4 T15
63.22 4 63 22 14 50 APMT 1604PDER M4 T15
6322 5 63 22 14 50 APMT 1604PDER M4 T15
8027 5 80 57 14 50 APMT 1604PDER M4 T15
10032 6 | 100 | a2 14 50 APMT 1604PDER MA T15
12540 8 | 125 | 40 14 63 APMT 1604PDER M4 T15
16040 8 | 180 | 40 14 63 APMT 1604PDER M4 T15
Ay
EMRWIE| 7] 7) F w8t 71k
t' &
@ e d 9
b B .
9}'( g
\ i
m o T EH AR R ~Hmm) TR B
= ;
D DS d H a JEHR | BB | BF
EMRW 5R50-22 3 | 50 | 38 | 22 | 50 | 10 REMWI003 sR M4 T15
5R50.22 4 |50 | a8 | 25 | s0 | 10 REMW1003 sR M4 Ti5
5R63.22 4 | 863 | 41 | 22 | s0 | 10 RPMW1003 sR M4 Ti5
6R5022 3 | 50 | 38 | 22 | 50 | 12 REMT 1204 BR M4 T15
6R50.22 4 | 80 | 38 | 22 | s0 | 12 REMT 1204 ER M4 T15
6R6322 4 |63 | 41 | 25 |50 | 42 REMT 1204 6R M4 Ti5
6R63.22 5 | 63 | 41 | 22 | s0 | 12 RPMT 1204 6R M4 Ti5
6RE63 254 4 [ 83 | 41 | 254 | s0 | 12 REMT 1204 6R M4 Ti5
6R63 254 5 | 63 | 41 | 254 | 50 | 12 REMT 1204 ER M4 T15
6RBO 27 5 | 80 | 88 | o7 | 50 | 12 REMT 1204 6R M4 Ti5
6RBOZ27 6 | 80 | 68 | 27 | 50 | 12 RPMT 1204 6R M4 Ti5
6RBO31.75 5 | 80 | 68 |31.75] 50 | 12 REMT 1204 6R M4 Ti5
6R100-31.75 6 | 100 | 88 |31.75] 50 | 12 REMT1204 ER M4 T15
6R100-32 5 | 100 | 88 | s2 | &0 | 12 REMT 1204 6R M4 Ti5
6R100-32 6 | 100 | 88 | 32 | 50 | 12 RPMT1204 6R M4 Ti5

B2s




it 71 75 ﬁ'ﬁﬁ“.

KE45° =i m#t7]

4 D M
2~ W"’
%
B
k)
B = Ty EERRS{mm) S E R B 1 £
D d L1 L 03 & wF 7]
KE45 €20-50-120 4 50 20 50 120 SEKT 1204 M5 T20 =1
C2550-120 4 50 25 50 120 SEKT 1204 M5 T20
3250120 4 50 32 50 120 SEKT 1204 M5 T20
C2563-120 5 63 25 50 120 SEKT 1204 M5 T20
€32:63-120 5 63 32 50 120 SEKT 1204 M5 T20
[o] —é—tﬁ |
SE45° SiEFmpt7]k
‘ — ' 5
EHA R ~Hmm) B 14
=l T =
B = ¥y 5 9 » NS = T
SE45 50-22 4 50 22 50 SEKT 1204 M5 T20
6322 5 B3 2T} 50 SEKT 1204 M5 T20
63254 5 83 25.4 50 SEKT 1204 M5 T20
8027 5 80 27 50 SEKT 1204 M5 T20
803175 5 80 31.75 50 SEKT 1204 M5 T20
10091.75 B 100 31.75 50 SEKT 1204 M5 T20
10032 B 100 32 50 SEKT 1204 M5 T20
12538.1 6 125 38.1 B3 SEKT 1204 M5 T20
12540 B 125 40 B3 SEKT 1204 M5 T20
% A »
AJXKiamet 71k
n { .
>
- R
I)' >
EHAER~Hmm) B 14
i = ¥ =
== e D d a H e 2 o« | I F
AJdX 50-22 3 50 22 2 50 JDMW120420ZDSR-F T M4 T15
50-22 4 50 22 ) 50 JDMW120420ZDSR-F T M T15
63-22 4 83 22 2 50 JDMW120420ZDSR-F T M4 T15
63-22 3 B3 22 5 50 JDMWI40520ZDSR_F T M5 T20
63-22 4 83 22 > 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
80-27 4 80 27 2 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
80-27 5 80 27 2 50 JDMWI40520ZDSR-_F T M5 T20
10032 5 100 32 ) 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
50-25.4 3 50 254 2 50 JDMW120420ZDSR-F T M4 T15
50-25.4 4 50 25.4 2 50 JDMWI20420ZDSR-_F T M2 T15
63-25.4 4 83 25.4 > 50 JDMW120420ZDSR-F T M T15
63-25.4 3 B3 25.4 2 50 JDMWI40520ZDSR-_F T M5 T20
63-25.4 4 83 25.4 2 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
80-25.4 4 80 55.4 2 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
80-25.4 5 80 254 2 50 JDMW140520ZDSR-F T M5 T20
10031.75 5 100 [31.75 | 2 50 JDMW140520ZDSR-_F T M5 T20

B2z



TP90° Eﬁ ﬁﬁn %

]

5 = T8 B AR T (mm) Tpme B
57 : =
D d H GIERH F
TPS0 5022 3 50 22 50 TPMN1603 M5 WRN-M3T
6322 3 63 22 50 TPMN2204 M8 WRN-MAT
8027 4 80 27 50 TPMN2204 M8 WRN-MAT
100-32 4 100 32 50 TPMN2204 M8 WRN-MAT
125-40 8 125 40 63 TPMN2204 M8 WRN-MAT
o Ay
TP90° HAmETIk
. @ “& A
[: :
: 3]
&, {
E AR F{mm) E AR {mm
me |04 me 0% (mm)
D d | di H D d | di H
TPS0O 160-50.8 8 | 160 | 508 | - 83 | TP90D 160-40 8 | 160 | 40 | - 63
200-47.625 10 | 200 |47.625(101.6| 63 200-60 10 | 200 | 80 [101.8| 63
250-47.625 12 | 250 |47.625(101.6| 63 250-60 12 | 250 | 80 [101.8| 63
300-47.625 14 | 300 |47.625(101.6| 63 300-60 14 | 300 | 80 [101.8| 63
T {F R 7] Fraltg
CL-S | FC3050-TP204-75| SV-128170-15 TPKN2204




iﬁ_ﬁu_

FP45° TE TS

, 0
s < _~
%))
#le - 3 T o
&P 4 7 >
VY &% 8
glg [ I | |
e ?st
Hl
W = 7 E R R~F(mm) W e % &2 R {mm) JE]
= - = v
(] d df H D d df H
FP45 80-25.4 5 | 80 [254| - | 50 | Fpas 80-27 5 | 80 | 27 | - | 0
100-31.75 5 100 | 31.75| - 50 10032 5 100 32 - 50
125-38.1 8 125 | 38.1 - 83 12540 8 125 40 - 83
160-50.8 8 160 | 50.8 - B3 16040 8 160 40 - 83
200-47.625 10 | 200 |47.625] - 63 20060 10 | 200 80 - 83
250-47.625 12 | 2580 |47.625|101.6| B3 25060 12 | 250 60 | 101.6| B3
300-47.626 14 | 300 |47.625/ 101.6| B3 30060 14 | 300 60 | 101.6| B3
B/ 7] F g
;§ B;% ) 15875 %b
M5x16 TH-40 SEKN1203 SEKN1504
FP75°
, 0
; - 2= d1
) - I‘i
--I\ ;} .
o - £ .
\ﬂ] / \-"r. J | 2 ._i '.-'\
&) @
alf ] 1| |
e d
E 2 R~F(mm) E A& R {mm)
&= DAL o = N
D d df H D d d H
FP75 80254 5 | 80 |254| - | 50 | pp75 | 8027 5 [0 [z | - [ 50
100-31.75 8 100 [31.75| - 50 100-32 B 100 32 - 50
125381 8 125 | 38.1 - 83 12540 8 125 40 - 83
160-50.8 10 | 160 | 508 - 63 160-40 10 | 180 40 - 63
200-47.625 12 | 200 |47.825 - 63 20060 12 | 200 80 - 83
250-47.625 14 | 2580 |47.625| 101.6| B3 25060 14 | 250 60 | 101.6| B3
300-47.626 16 | 300 |47.625/ 101.6]| B3 30060 16 | 300 80 | 101.6| B3
B /R 7] g
127 §BZ%° 15875 %b
M5x16 FC2550 SV-128170-15 TH-40 SPUN120308 SEKN1504EDTR-20

B2o



FM45° %R

]

& FrEIk

}?.

|

t 1)

455

o . B AR R~Hmm) N -
8 = TE =1 i 7%k =
FM45 80-27 4 | 80 | 27 | 6 | 83 SSSDR16CA-12AI | SEHT1204 | 6000 | 0.90
10032 5 100 32 | 6 | 63 SSSDR1BCA-12AI | SEHT1204 | 4800 | 1.00
12540 6 | 125 | 40 | 6 | 83 SSSDR16CA-12AI | SEHT1204 | 3800 | 1.90
16040 8 | 160 | 40 | 6 | 63 SSSDR1BCA-12A1 | SEHT1204 | 3000 | 2.70
20060 10200 680 | 6 | 63 SSSDR1BCA-12A1 | SEHT1204 | 2400 | 4.60
25060 12 | 250 60 | 6 | 83 SSSDR16CA-12A1 | SEHT1204 | 2000 | 7.20
30060 14 | 315 | 60 | 6 | 83 SSSDR16CA-12A1 | SEHT1204 | 400 | 10.20
HiaEG {EF 7) Frintg

|

SSSDR16CA-12Al

M5x16

M4

9525

SEHT1204

524

SEHT1204-PCD

° fade 5 I
FM90° (8 &FEmpE7IL
ey, W .

Thlai,

'-} —— .

> = 1]

LLV
&R R F{(mm)
& = DL 7 % B
i D d d H
FM90 8027 4 80 27 B 53 STGER18CA-18Al TP**16** 4000 0.90
100-32 5 100 32 B 53 STGER18CA-18Al TP**16** 3200 1.00
125-40 5] 125 40 5] 63 STGER16CA-16A] TP**16* 2500 1.90
160-40 8 160 40 B 53 STGER186CA-18Al TP**{6** 2000 270
20060 10 | 200 B0 B 63 STGER18CA-18Al TP**16** 1600 4.60
25060 12 | 250 B0 5] 53 STGER16CA—16A] TP**{6** 1300 7.20
30060 14 315 B0 B 53 STGER186CA-18Al TP**16** 400 10.20
ZHihEH B 7 B g
9.525 9.525

STGER1B6CA-1B6Al M5x16 TF*16* TP**16**-PCD

B0




iﬁ_ﬁu_

FMIM =] ¥ {1 25 #5 ) 5t 7]

dm
’_E
LR
- -
45° ) | =]
A
dc =
w2 714 E AR H{mm) =
de dm a B L
FMM 160M-45 18 160 40 8 16.4 63 6.50
200M-45 24 200 60 6 25.7 63 8.60
250M-45 30 250 60 6 25.7 63 10.7
315M45 35 315 60 6 25.7 63 15.50
400M-45 44 400 60 6 25.7 63 20.50
iTETE: 11600 45 | &—FETE )
TIEERIETY
| UERES
7] * AR XK | 8§ | IWF | BB | EET | BE | BF | &FiF
SSSDR12CA-0S | SDHTOS03AEFN-27F MSO4016 53 D4 AS05014 | L0 M3x6 T10
SSSDR12CA-09 | SDNTO903AESN-29 MSO4016 53 D4 AS05014 | L0 M3x6 T10
SESSDR12CA0S | SDNTOS03AESH-31 MSO4016 53 D4 AS05014 | L0 M3x6 T10
SSSDR12CA-09 | SDNTO903AESN-33 MSO4016 53 D4 AS05014 | L60 M3x6 T10
SHSDR2CA-09 XDHWOS03AESN ([MS04016 53 D4 ASO5014 | L60 M3x6 T10 AT
SHEDR2CA-D9 XDHWOS03AEEN | MS04016 53 D4 AS05014 | L0 M3x6 T10 AR )
SHEDR2CA-D9 XDHWOS03AEFN (MS04016 53 D4 AS05014 | L0 M3x6 T10 AR )
TIRFERE:
1. BETHEEETNE
2. ERTAFE BEBE A ETET, RERETA u & i,
3. BREGLTIDE, REHERETFEETIE 0.03-0.05 & TNIT R
- a 41 A TBS]
= £ E
=y

i U

i

S ——
A

B3a1



]

SDCEFA M7

e
i
|
l.
J
d
7 N B AR ~Hmm) TS B %
D d d2 b1 1 2 R F
SDC 100 x 04 6x2 | 100 |25.427| 45 04 SNDX1102 SDC-M3x3.5 T8
100 x 05 Bx2 | 100 |25.4/27| 45 05 SNFX1103 SDC-M3x4.3 T8
100 x 06 5x2 | 100 |25.4/27| 45 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
100 x 07 3x3 | 100 |25.4/27| 45 07 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
100 x 08 3x3 | 100 |25.4/27| 45 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
100 x 10 5x2 | 100 |25.4/27| 45 10 SNFX1205 SDC-M4x8.2 T15
125 x 04 7x2 | 125 |25.4/40| 58 04 SNFX1102 SDC-M3x3.5 T8
125 x 05 7X2 | 125 |25.4140| 58 05 SNFX1103 SDC-M3x4.3 T8
125 x 06 6x2 | 125 |25.4/40| 58 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
125 x 07 4x3 | 125 |25.440| 58 07 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
125 x 08 4x3 | 125 |25.4/40| 58 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
125 x 09 Bx2 | 125 |25.4/40| 58 09 SNFX1205 SDC-M4x8.2 T15
125 x 10 6x2 | 125 |25.4/40| 58 10 SNFX1205 SDC-M4x8.2 T15
160 x 04 9x2 | 180 |25.4/40| B8 04 SNFX1102 SDC-M3x3.5 T8
160 x 05 9x2 | 180 |25.4/40| B8 05 SNFX1103 SDC-M3x4.3 T8
160 x 06 8x2 | 180 |25.4/40| B8 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
160 x 07 5x3 | 180 |25.4/40| B8 07 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
160 x 08 5x3 | 180 |25.4/40| B8 08 SNFX1203 SDC-M4x5.2 T15
160 x 09 8x2 | 180 |25.4/40| 68 09 SNFX1205 SDC-M4x8.2 T15
160 x 10 8x2 | 180 |25.4/40| 68 10 SNFX1205 SDC-M4x8.2 T15
w2 & = Y181 ez el
d1 L s
SNFX1102 EEa 3.7 11 2.3
SNFX1103 T4 3.7 11 2
SNFX1203 : Bk 12.7 318
SNFX1205 & 12.7 5.4

B ATEMEERELRT, IERTREAWSHT.

B a2




iﬁ_ﬁu_

MR AT

4 -
D1 dL- - D Dy h g o
. L
® = . AR~ {mm) pme B 4
= D D1 d L 2 42 iR F

KCX100-L 8 100 55 32 8-9 LNEU1504 MX8 4 T15
KCX100-L 8 100 55 32 9-10 SNEU1205 M5X10 T20
KCX100-L 8 100 55 32 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KCX125-L 10 125 65 40 8-9 LNEU1504 M4X8.4 T15
KCX125-L 10 125 65 40 9-10 SNEU1205 M5X10 T20
KCX125-L 10 125 65 40 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KCX160-L 12 160 65 40 8-9 LNEU1504 Md4X8 4 T15
KCX160-L 12 160 65 40 9-10 SNEU1205 M5X10 T20
KCX160-L 12 160 65 40 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KCX160-L 12 160 65 40 12-14 SNEC1507 M5X12 T20
KCX160-L 12 160 65 40 14-16 | CDEUO9O4RL M4X8.4 T15
KCX160-L 12 160 65 40 16-20 | CDEU1206RL M5X12 T20
KCX160-L 12 160 65 40 | 20-28 | CDEU1B0BR/L M5X12 T20
KCX200-L 16 200 75 50 8-9 LNEU1504 M4X8.4 T15
KCX200-L 14 200 75 50 9-10 SNEU1205 M5X10 T20
KCX200-L 14 200 75 50 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KECX200-L 14 200 75 50 12-14 SNEC1507 M5X12 120
KCX200-L 14 200 75 50 14-16 | CDEUO904RL M4X8.4 T15
KCX200-L 14 200 75 50 16-20 | CDEU1206RL M5X12 T20
KCX200-L 14 200 75 50 | 20-28 | CDEU1606RL M5X12 T20
KCX250-L 18 250 a0 60 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KCX250-L 16 250 90 60 12-14 SNEC1507 M5X12 T20
KECX250-L 16 250 90 60 14-16 | CDEU0S04R/L M4X8.4 T15
KECX250-L 16 250 a0 60 16-20 | CDEU1208R/L M5X12 T20
KECX250-L 16 250 90 60 | 20-28 | CDEU1606RL M5%12 T20
KCX315-L 20 315 a0 60 10-12 SNEU1206 M5X10 T20
KCX315-L 20 315 a0 60 12-14 SNEC1507 M5X12 T20
KCX315-L 20 315 90 60 14-16 | CDEUO904RL M4X8.4 T15
KCX315-L 20 315 90 60 16-20 | CDEU1206RL M5X12 T20
KEX315-L 20 315 90 60 | 20-28 | CDEU1606R/L M5x%12 T20
KECX350-L 20 350 90 60 16-20 | CDEU1206RL M5X12 T20
KECX350-L 20 350 a0 60 | 20-28 | CDEU1606RL M5X12 T20
KECX400-L 24 400 a0 60 16-20 | CDEU1206RL M5X12 T20
KCX400-L 24 400 90 60 | 20-28 | CDEU1B0BRL M5X12 T20
KECX500-L 30 500 90 60 16-20 | CDEU1206RL M5%12 T20
KCX500-L 30 500 90 60 | 20-28 | CDEU1606R/L M5xX12 T20
e EH AR R~Hmm)

L L1 5 d1 B
LNEU1504 9.525 15.875 4.76 4.3
SNEU1205 12.7 12.7 5.56 5.3 60°
SNEU1206 12.7 12.7 6.35 5.3 60°
SNEU1507 15.87 15.87 7.94 5.5 a0°

Ba3



]

35 AR F A BE TIKr60°

]
d
H
%! 60°
|
| BARRT (mm) %= i B 4
m = TE TR
D |D1|H| d|®x T e e | IR F
6C2K160RIL 8 | 160|192 | 63 | 40 | B LSE434R/ 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6C2K200RIL 10 | 200 | 232 | 83 | 60 [C(CA) LSE434R1 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6C2K250RIL 12 | 250 | 282 | 83 | 60 [C(CA) LSE434R/ 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6C2K315RIL 15 | 315 | 347 | 80 | 60 [C{CA) LSE434R1 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6C2L200RL 8 | 200|242 | 80 | 80 [C{CA) LSE446R 01 MEG4R13 | M5x19 | T20
6C2L250R/L 10 | 250 | 202 | 80 | 60 [C{CA) LSE446R 01 MEG4R13 | M5x19 | T20
6C2L315RL 12 | 315 | 356 | 80 | 60 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20
6C2L400R/L 16 | 400 | 441 | 80 | 60 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20
- ® A8 o
MR EAFEmAES JIK90
d
H
ao°
| BARRS mm)| %= 3 i &
o = TE AR
D H d | Bzt T e e | IR F
6J2K160RIL 6 | 180 63 |40 | B LSE434R1 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6J2K200R/L 8 | 200 63 | 80 [C{CA) LSE434R/ 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6J2K250R/L 10 | 250 63 | 80 [C{CA) LSE434RA 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6J2K315RIL 12 | 315 80 | 80 [C{CA) LSE434R1 01 MEO4-10 | M5x15 | T20
6J2L200R/L 9 | 200 63 | B0 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20
6J2L250R/L 12 | 250 63 | B0 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20
6J2L315RIL 15 | 315 80 | 80 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20
6J2L400R/L 18 | 400 80 | 80 [C{CA) LSE446R 01 MEO4R13 | M5x19 | T20

B34



iﬁ_ﬁu_

S TR F A Bt JIKr90°

d
|
J ]
LY H
\ | ~-.90° i
I Apml N Al
7l
=
| BARRSmm) %= 3 [T
m e N 7R
D H d | Bzt fEi5H e | IR F
6F2K160R/L 4 160 63 | 40 | B YCE434-01 BF2K-02 T20
6F2K200R/L 6 200 63 | BO [C{CA) YCE434-01 BF2K-02 T20
6F2K250R/L 6 250 63 | BO [C{CA) YCE434-01 BF2K-02 Max13 | T20
6F2K315RIL 8 315 80 60 [C(CA) YCE434-01 BF2K-02 M5x15 | Tog
6F2K400R/L 12 | 400 80 | B0 [C{CA) YCE434-01 BF2K-02 T20
6F2K500R/L 12 | 500 80 | B0 [C{CA) YCE434-01 BF2K-02 T20
= E AR R~H{mm)
71 F g B =
B 5 di
LSE434 RILO1 . 1 19 14.3 6.4 5.5
LSE446 RILO1 A :(r" 28.6 14.3 9.5 5.5
o) \@‘\ di H ‘
ey
YCE434.01 . 19.1 14.3 6.4 5.5
TR L5
] -___:h J
m__-"'@i' __| ki
1
E AR R~Hmm)
TR
L d 5 r o
APLT1504ZZR 15.88 1057 476 1.94 11°
AR R~Hmm)
nl
71y B L d 5 r d
SPLT1204AD 12.7 12.7 476 1.94 5.5
E AR R~H{mm)
T H DR
Fr B B = L1 Lo=D 5 m o .
ADHW150308 e e Bt 15 9.525 3.18 3.91 4.5 15°
AP HW1 60408 ‘ x‘[\@‘| wﬂ 15.875 12.7 476 3.63 5.56 112
S walell g
HE -5k

Bas



BEBERSERRENERBETE

G AL

L:sr AN T

B:ASEHMT

THE&&MNT X:BtHl AR wE

S

G L X—-04 12-—-04

Y G L
( YEEBERGEET LTl P4ER

1 KA &R L & 5 R:E®7] D:EESET
THAE R R ) QERSLT] CD:B/ET]

B:igMN 7] SD:WEHET
H: Kift4s JD:#57]
WHBLr SZ:aiE

B B HEeCHfR

T fisn

50 — 4T — (LIL1)




BORER S SN T A "'EIE ﬁu
T‘Ji a3

BAEERSEFIRI

HRC %g
- 13 —-0——0.02
50 | +55 12< —-0——0.03 Ey]ﬁﬁi{[
= 71 ¥ Dc 714 Lc BEL WEd 7] &
Y GLX-0103-0350-T 1 3 50 3 2/3/4
Y GLX-0154-0350-T 1.5 4 50 3 2{3/4
Y GLX-0206-0350-T 2 5] 50 3 2/3/4
Y GLX-0258-0350-T 25 8 50 3 2{3/4
Y GLX-0308-0350-T 3 8 50 3 2/3/4
Y GLX-0103-0450-T 1 3 50 4 2{3/4
Y GLX-0154-0450-T 1.5 4 50 4 2/3/4
Y GLX-0205-0450-T 2 5 50 4 2{3/4
Y GLX-0308-0450-T 3 8 50 4 2{3/4
Y GLX-0412-0450-T 4 12 50 4 2/3/4
Y GLX-0103-0650-T 1 3 50 5] 2/3/4
Y GLX-0205-0650-T 2 5 50 151 2/3/4
Y GLX-0308-0650-T 3 8 50 5] 2/3/4
Y GLX-0412-0650-T 4 12 50 51 2{3/4
Y GLX-0515-0650-T 5 15 50 6 2/3/4
Y GLX-0616-0650-T 5 16 50 6 2{3/4
Y GLX-0716-0860-T 7 16 5] 8 2{3/4
Y GLX-0820-0860-T 8 20 B0 8 2{3/4
Y GLX-0920-1075-T g 20 75 10 2/3/4
Y GLX-1030-1075-T 10 30 75 10 2/3/4
YGLX-1232-1275-T 12 32 75 12 2{3/4
YGLX-1445-16100-T 14 45 100 16 2/3/4
YGLX-1645-16100-T 16 45 100 16 2/3/4
YGLX-1845-20100-T 18 45 100 20 2{3/4
YGLX-2045-20100-T 20 45 100 20 2/3/4
[=]
BRMRESEEENES
&
i
g, ]
1
‘ [EG!
L
I
7 = 2% = RE 7~ =
D= —-0——0.015 Rz +0.02
ULTRA 1<b<3 -0--0.02
450 ~ |45 | »55 | B0 12 () G e}
o= 7] D¢ R & 7 1€ Le 2L WmEd 7] #
YGRX0206-0650-T-R 2 0.2/0.3/0.5 5] 50 151 2{4
YGRX0308-0650-T-R 3 0.2/0.3/0.5/ 8 50 5] 244
YGRX0411-0650-T-R 4 0.2/0.3/0.5/1 11 50 5] 2{4
YGRX0513-0650-T-R 5 0.2/0.3/0.5/1 13 50 6 214
YGRX0616-0650-T-R 6 0.2/0.3/0.5/1/1.5/2 16 50 6 24
YGRX0820-0860-T-R 8 0.3/0.5/1/1.5/2/2.5/3 20 B0 8 2/4
YGRX1030-1075-T-R 10 0.3/0.5/1/1.6/2/2.5/3 30 75 10 2{4
YGRX1232-1275-T-R 12 0.3/0.5/1/1.5/2/2.5/3 32 75 12 2{4

Baz

Ay




HuHl

3730050

BURERGEUHHINE

BEXRIRS

Q.
: ST i
e %
L
RfE PASE
ULTR A HRC HRC
o = 7] #2Dc R & 71 < Le 2ACL mEd 7] #
YEAX0102-0450-T-R 1 0.5 2 50 4 2
YGEAX0153-0450-T-R s 0.75 & 50 4 2
Y GEAX0204-0450-T-R 2 1 4 50 4 2
YGAX0255-0450-T-R 2.5 1.25 5 50 4 2
Y GEAX0306-0450-T-R 3 1.5 B 50 4 2
YGAX0408-0450-T-R 4 2 8 50 4 2
YGEAX0102-0650-T-R 1 0.5 2 50 B 2
Y GAX0204-0650-T-R 2 1 4 50 5] 2
YGAX0306-0650-T-R 3 1.5 5 50 5 2
Y GAX0408-0650-T-R 4 2 8 50 B 2
YGEAX0510-0650-T-R 5 2.5 10 50 5] 2
YGAX0612-0650-T-R 5] 3 12 50 B 214
YGAX0714-0860-T-R 7 3.5 14 B0 8 244
YGAX0816-0860-T-R 8 4 16 B0 8 214
YGEAX1020-1075-T-R 10 5 20 75 10 214
YEAX1224-1275-T-R 12 5] 24 75 12 214
YEAX1632-16100-T-R 16 8 32 100 16 214
YGAX2040-20100-T-R 20 10 40 100 20 214
-
BEBREEENBRNRS
=
B 7] D¢ 71 Le 2L Zd 7] #
YGEBX0306-0650-T 3 B 50 B 3/4
YGBX0408-0650-T 4 8 50 B 3/4
YGBX0510-0650-T 5 10 50 5] 3/4
YGBX06120650-T B 12 50 B 34
YGBX07180860-T 7 18 B0 8 3/4
YGBX0718-0860-T 8 18 B0 8 3/4
YGBX0922-1075-T 9 22 75 10 3/4
YGBX1022-1075-T 10 22 75 10 34
YGBX1227-1275-T 12 27 75 12 3/
YGBX1635-16100-T 16 35 100 16 34
YGBX2040-20100-T 20 40 100 20 3/4

B 38




BORER S SN T A "'L‘IE ﬁu
T‘Ji a3

BAERSEHETI R

CIY
EE i :
o
L
L
7 & n =
e —-0——0.015
ULTRA 1=h<3 —-0—-0.02
i
12<h —-0—-0.03
U= MWD | KL | BB | XBd, | WA | REKL 7
¥ GLX0104-0450-2T-B1.0 1.0 1.14 £ 50
¥ GLX0104-0450-2T-B2.0 2.0 1.28 £ 50
Y GLX0104-0450-2TB3.0 10 4 3.0 1.42 £ 50 2
Y GLX0104-0450-2T-B5.0 5.0 1.70 4 50
¥ GLX0104-0450-2T-BY.0 7.0 1.88 £ 50
¥ GLX0104-0450-2T-B10.0 10.0 2.4 £ 50
Y GLX0206-0450-2/3T-B1.0 1.0 2.2 4 50
Y GLX0206-0450-2/3T-B2.0 2.0 241 £ 50
Y GLX0206-0450-2/3T-B3.0 20 5 3.0 2.62 4 50 23
Y GLX0206-0450-2/3T-B5.0 5.0 3.05 £ 50
Y GLX0206-0450-2/3T-B7.0 7.0 3.47 £ 50
¥ GLX0206-0450-2/3T-B10.0 10.0 4,12 £ 50
Y GLX0310-0450-2/3T-B1.0 1.0 3.35 £ 50
Y GLX0310-0450-2/3T-B2.0 2.0 3.69 £ 50
¥ GLX0310-0650-2/3T-B3.0 3.0 10 3.0 4,06 5 50 23
Y GLX0310-0650-2/3T-B5.0 5.0 4,75 5 50
Y GLX0310-0650-2/3T-B7.0 7.0 554 5 50
¥ GLX0310-0860-2/3T-B10.0 10.0 65.53 8 B0
¥ GLX0415-0650-2/3T-B1.0 10 4,52 5] 50
Y GLX0415-0650-2/3T-B2.0 2.0 5.04 5 50
¥ GLX0415-0650-2/3T-B3.0 40 15 3.0 557 5 50 23
¥ GLX0415-0860-2/3T-B5.0 5.0 6.62 8 B0
¥ GLX0415-0860-2/3T-B7.0 7.0 7.68 8 B0
¥ GLX0415-1075-2/3T-B10.0 10.0 8,30 10 75
¥ GLX0520-0650-2/3T-B1.0 1.0 570 151 50
¥ GLX0520-0860-2/3T-B2.0 2.0 5.39 8 B0
Y GLX0520-0860-2/3T-B3.0 5.0 20 3.0 7.10 8 50 23
Y GLX0520-1075-2/3T-B5.0 5.0 8.50 10 75
¥ GLX0520-1075-2/3T-B7.0 7.0 9.9 10 75
¥ GLX0520-1275-2/3T-B10.0 10.0 12.05 2 75
¥ GLX0620-0860-2/3/4T-B1.0 10 B5.70 8 B0
¥ GLX0620-0860-2/3/4T-B2.0 2.0 7.40 8 B0
Y GLX0620-0875-2/3/4T-B3.0 6.0 20 3.0 8.10 8 75 2374
Y GLX0620-1075-2/3/4T-B5.0 5.0 a.50 10 75
¥ GLX0620-1275-2/3/4ATB7.0 7.0 10.91 12 75
¥ GLX0620-1275-2/3/AT-B10.0 10.0 13.05 12 75
Y GLX0825-1075-2/3/4T-B1.0 1.0 8.87 10 75
Y GLX0825-1075-2/3/4AT-B2.0 2.0 a.74 10 75
¥ GLX0825-1075-2/3/4T-B3.0 8.0 25 3.0 10.62 10 75 234
Y GLX0825-1275-2/3/4AT-B5.0 5.0 12.37 12 75
Y GLX0825-1275 2/3/AT-B7.0 7.0 14,14 12 75
¥ GLX0825-16100-2/3/MT-B10.0 10.0 16.82 16 100
¥ GELX1035-12100-2/3M4T-LB1.0 1.0 11.22 12 100
¥ GELX1035-12100-2/3M4TB2.0 2.0 12.44 12 100
Y GELX1035-12100-2/3M4TE3.0 10.0 35 3.0 13.67 12 100 2314
| YGLX1035-16100-2344T-B5.0 | 50 16.12 16 100
¥ GLX1035-16100-2/3M4T-B7.0 7.0 18.60 16 100
¥ GLX1035-20100-T-B10.0 10.0 22.34 20 100

Bao



i,!li ﬁu BARRE A & b T
BAEBESEHERETKIIRS

pe &
A S
e
I L Lani
= 4N
p-45 | »55
i MED | RE | DKL | BB | X&d | WAEd | BKL| NH
YGEAX0104-04502T-B1.0R0.5 1.0 1.14 4 50
YGLX0104-0450-2T-B2.0R0.5 2.0 1.28 4 50
YGLX0104-0450-2T-B3.0R0.5 10 0.5 4 3.0 1.42 4 50 5
YGLX0104-0450-2T-B5.0R0.5 5.0 1l 7ld) 4 50
YGELX0104-0450-2T-B7.0R0.5 7.0 1.98 4 50
YGLX0104-0450-2T-B10.0R0.5 10.0 2.41 4 50
YGELX0206-0450-2T-B1.0R1.0 1.0 2.21 4 50
YGLX0206-0450-2T-B2.0R1.0 2.0 2.41 4 50
YGELX0206-0450-2T-B3.0R1.0 20 10 5 3.0 2.62 4 50 2
YGLX0206-0450-2T-B5.0R1.0 5.0 SIS 4 50
YGELX0206-0450-2T-B7.0R1.0 7.0 3.47 4 50
YGELX0206-0450-2T-B10.0R1.0 10.0 4.12 4 50
YGELX0310-0450-2T-B1.0R1.5 1.0 3.35 4 50
YGLX03100450-2T-B2.0R1.5 2.0 3.69 4 50
YGLX03100650-2T-B3.0R1.5 3.0 15 10 3.0 4.05 5] 50 5
YGLX03100650-2T-B5.0R1.5 5.0 4.75 5] 50
YGLX03100650-2T-B7.0R1.5 7.0 5.54 5] 50
YGLX03100860-2T-B10.0R1.5 10.0 6.53 8 60
YGLX04150650-2T-B1.0R2.0 1.0 4.52 5] 50
YGLX04150650-2T-B2.0R2.0 2.0 5.04 5 50
YGELX0415-0650-2T-B3.0R2.0 40 20 15 3.0 5.57 5] 50 2
YGLX04150860-2T-B5.0R2.0 5.0 6.62 8 B0
YGLX04150860-2T-B7.0R2.0 7.0 7.68 8 650
YGLX0415-1075-2T-B10.0R2.0 10.0 9.30 10 75
YGLX0520-0650-2T-B1.0R2.5 1.0 5.70 5] 50
YGLX05200860-2T-B2.0R2.5 2.0 6.39 8 60
YGLX0520-0860-2T-B3.0R2.5 5.0 25 20 3.0 7.10 8 60 5
YGLX0520-1075-2T-B5.0R2.5 5.0 8.50 10 75
YGLX0520-1075-2T-B7.0R2.5 7.0 9.9 10 75
YGLX0520-1275-2T-B10.0R2.5 10.0 12.05 12 75
YGLX0620-0860-2T-B1.0R3.0 1.0 B.70 8 B0
YGLX0620-0860-2T-B2.0R3.0 2.0 7.40 8 60
YGLX0620-0875-2T-B3.0R3.0 6.0 3.0 20 3.0 8.10 8 75 2
YGLX0620-1075-2T-B5.0R3.0 5.0 9.50 10 75
YGLX0620-1275-2T-B7.0R3.0 7.0 10.91 12 75
YGLX0620-1275-2T-B10.0R3.0 10.0 13.05 12 75
YGLX0825-1075-2/AT-B1.0R4.0 1.0 8.87 10 75
YGLX0825-1075-2/AT-B2.0R4.0 2.0 9.74 10 75
YGELX0825-1075-2/AT-B3.0R4.0 3.0 10.62 10 75
YGLX0825-1275-2/AT-B5.0R4.0 8.0 4.0 25 5.0 12.37 12 75 24
YGELX0825-1275-2/AT-B7.0R4.0 7.0 14.14 12 75
YGLX0825-16100-2/4T-B10.0R4 .0 10.0 16.82 16 100
YGLX1035-12100-2/4T-B1.0R5.0 1.0 11.22 12 100
YGLX1035-12100-2/4T-B2.0R5.0 2.0 1244 12 100
YGELX1035-12100-2/4T-B3.0R5.0 3.0 13.67 12 100
YGLX1035-16100-T-B5.0R5.0 100 2l 35 5.0 16.12 16 100 2
YGELX1035-16100-T-B7.0R5.0 7.0 18.60 16 100
YGLX1035-20100-T-B10.0R5.0 10.0 22.34 20 100

B 40



BT S S N TR "'EIE ﬁu
T‘Ji A Un

BAEE SR XELHTI RS

- QY4 A
) LC
?st
Hl
0 & A= 7]
Dt —0-—0015 =
<=3 Z0——0.02
wrea | 312 —0-_0.025
Al = 7 £Dc 7 K Le 2L mEd 7 #
¥ GHX06150650-3T-R 5 15 50 5 3
¥ GHX08200860-3T-R 8 20 60 8 3
Y GHX1025-1075-3T-R 10 25 75 10 3
YGHX1230-1275-3T-R 12 30 75 12 3
Y GHX1645-16100-3T-R 16 45 100 16 3
EEATRNERS
BAMESEMAKIIRS
Q-.
E > fo%é an
o N Y
| 1 =
I
REE n =
R =002
o= 7] #£Dc R # 71 < Le 2L WwEd 7] #
YLGX0102-0450-T-R 1 0.5 2 50 £ 2
YLQX0153-0450-T-R 15 0.75 & 50 4 2
YLQX0204-0450-TR 2 1 4 50 £ 2
YLGX0255-0450-T-R 2.5 1.25 5 50 £ 2
YLQX0306-0450-T-R 3 1.5 5 50 £ 2
YLGX0357-0450-T-R by 1.k ¥ 50 4 2
YLQX0408-0450-T-R £ 2 8 50 4 2
YLQX0459-0650-T-R 4.5 2.25 9 50 5 2
YLGX0510-0650-T-R 5 2.5 10 50 5 2
YLQX055110650-T-R 55 275 11 50 B 2
YLGX0612-0650-T-R 5 3 12 50 5 2
YLQX0816-0860-T-R 8 a3 16 50 8 2
YLQAX1020-1075-T-R 10 5 20 75 10 2
YLGOX1224-1275-TR 12 5 24 75 12 2
YLQX1428-16100-T-R 14 7 28 100 16 2
YLQX1632-16100-T-R 16 8 32 100 16 2
YLGX2040-20100-T-R 20 10 A0 100 20 2

B41



HuHl

BAFERSEREHEATI RS

BURERGEUHHINE

7= 2 =
D —-0——0.015
ULTRa §AFTO[ZAFNO 1=b<3 -0--0.02
: % m E /‘E 3<=h<12 —0——0.025
55" 12z -0—-0.03
B S 7 &Dc sy el B £ d N
YLLX0103-0450-T 1 3 50 4 21314
YLLX0205-0450-T 2 5 50 4 2314
YLLX0308-0450-T 3 8 50 4 2314
YLLX0412-0450-T 4 12 50 4 2314
YLLX0103-0650-T 1 3 50 5 21314
YLLX0205-0650-T 2 5 50 5 21314
YLLX0308-0650-T 3 8 50 5 2314
YLLX0412-0650-T 4 12 50 5] 2314
YLLX0513-0650-T 5 13 50 5 21314
YLLX0616-0650-T 5 16 50 5 2314
YLLX0820-0860-T 8 20 50 8 2/3/4
YLLX1030-1075-T 10 30 75 10 2314
YLLX1232-1275-T 12 32 75 12 2/3/4
¥LL X1650-16100-T 16 50 100 16 2{3/4
YLLX2050-20100-T 20 50 100 20 2/314
A& AT RS
B RS SRHMRT RS
b -4 ©
| I
£
7 =F 2 =
D -0—-0.015
1Dl -0—-0.02
S=h<12 —0—-0.025
12z -0—-0.03
B S 7 &Dc 7 Le il = d n#
Y LDX0308-0650-T 3 8 50 5 1
¥ LDX0412-0650-T 4 12 50 5 il
Y LDX0515-0650-T 5 15 50 5 3]
¥ LDX0616-0650-T 5 16 50 5 1l
YLDX05250675-T 5 25 75 5 1
¥ LDX0625-0675-T 5 25 75 5 1
¥ LDX0820-0875-T 8 20 75 8 1
Y LDX0830-0875-T 8 30 75 8 il
Y LDX1030-1075-T 10 30 75 10 1
¥ LDX1040-1090-T 10 40 90 10 il
YLDX12301275-T 12 30 75 12 1]
Y LDX1240-1290-T 12 40 90 12 il

B 42




BT S S N TR "'EIE ﬁu
T‘Ji A Un

BAEESEAHHENRS

JER— 3 1
S| @
k.
e |
ULTR A L
: ‘
me 7 DM K Lo B K L & d We  |[NEDN KL AKL BEd| |
YBLX0206-0447-T 2 5 47 £ YBLX0OS9022-1062-T g 22 62 10 Vi
YBLX0258-0447-T 2.5 8 47 4 YBLX10022-1062-T 10 22 B2 10 =k
YBLX03010-0447 -T 3 10 47 4 YBLX12026-1266-T 12 26 66 12
YBLX04012-0647 -T 4 12 47 B YBLX14032-1482-T 14 32 82 14
YBLX05015-0652-T 5 15 52 B YBLX18032-1682-T 16 32 82 16
YBLX06015-0652-T 5 15 52 B YBLX18038-18102-T 18 38 102 18
YBLX07018-0855-T 7 1 8 55 8 YBLX20038-20102-T 20 38 102 20
YBLX08018-0855-T 8

ﬁﬁﬁEJﬁAﬁﬁAﬁﬁﬂ ?»Z?ll

— ) 1
ST
, e
V= o 0
* “ >
= FI
e 7 ZDc|7 K Le| R L | & d = 7 ZDc|TN Kl REL| HEd

YTLX0206-0447-T 2 6 47 4 YTLX09022—1082—T 9 20 62 10
YTLX0258.0447-T 25 8 47 4 YTLX10022_1062-T 10 25 62 16
YTL X03010-0447 T 3 0 47 4 YTLX12026-1266-T 12 26 66 P
YTL X04012-0647 T 4 3 a7 8 YTLX14032_1480-T 14 3 & 4
YTL X05015-0652-T 5 15 52 6 YTLX16035_1682_T 16 32 82 1B
YTL X06015-0652-T 6 15 5 6 YTLX180368-18100-T| 18 36 162 8
YTL X07018-0855-T 7 1 8 55 8 YTLX20038-20100_T | 20 38 102 20
YTL X08018-0855 T 8 8

BAEES ﬁiEH' UE3]

‘ D[
.
: - ! —ib
» = EARR~H{mm) % = EAR R {mm)

7 D d b 7 D d b
YGPX-1200-T 12 6 0.15-4.5 YGPX-5000-T 50 16/20 0.3-5.0
YGPX-1600-T 16 8 0.15-4.5 YGPX6300-T 63 16/20 0.3-5.0
YGPX-2000-T 20 8 0.15-4.5 YGPX-7000-T 70 12.7/25.4 0.3-5.0
YGPX-2500-T 25 8 0.2-4.5 YGPX-7500-T 75 12.7/25.4 0.4-5.0
YGPX-2700-T 27 8/12.7 0.2-4.5 YGPX-8000-T 80 25.4/31.75 0.4-5.0
YGPX-3000-T 30 8/12.7 0.2-45 YGPX-8500-T 85 £5.4/31.75 0.4-5.0
YGPX-3200-T 32 8/12.7 0.2-4.5 YGPX-8000-T 90 25.4/31.75 0.5-5.0
YGPX-4000-T 40 127 0.3-4.5 YGPX-9500-T 95 £5.4/31.75 0.5-5.0
YGPX-4500-T 45 12.7 0.3-4.5 YGPX-10000-T 100 25.4/31.75 0.5-5.0
YGPX-5000-T 50 27 0.3-4.5 YGPX-10500-T 105 25.4/31.75 0.5-5.0
YGPX-5500-T 55 16 0.3-4.5

Ba3



i,!li ﬁu BARRE A & b T
BEBEESSIBAB IR

s s
ey K
L At
T:— | 44 L _‘T

= Pﬂ? nfE Eg i;g d D |BEEHE [ It
Y GWX0220530658-T 0.5 M3 =4 5] W 2 S 58
Y GWX0381030658-T 0.5 h=h 5} 38 3 103 58
Y GWX0310740658-T 0.7 M h=h 5] i ke T4 58
Y GWX0451010658-T 0.75 h=6 53 45 3 101 58
Y GWX0360920658-T 0.8 M5 h=6 5] 36 ! 92 58
Y GWX 0401050658 -T 1.0 MG h=7 53 4.0 3 105 58
Y GWX0401450658-T 1.0 MG h=7F 5] 40 = 145 58
Y GWX0601250658-T 1.0 h=9 5] 5.0 3 e i
Y GWX 0801650864 -T 1.0 =10 3 3.0 4 16.5 54
Y GWX0501440658-T 1.25 M8 =10 5] 5.0 3 14 .4 58
Y GWX0501940658-T 1.25 M8 =10 5] 5.0 ) 194 58
Y GWX0701730864-T 1.5 M10 h=12 g 7.0 e (s 54
Y GWX0702480876-T 1.5 M10 h=12 g 7.0 ) 248 Fils3
Y GWX-100218-1073-T T =14 10 10.0 4 218 73
Y GWX-160338-16105-T 1.5 =20 16 16.0 5] 338 105
Y GWX0802010864-T Hogy M12 =14 3 3.0 o 201 54
Y GWX0802890876-T 1.75 M12 =14 g 3.0 2 2549 Fils3
Y GWX-100270-1073-T 2.0 M16 =17 10 10.0 = 27.0 T3
Y GWX-100390-10105-T 2.0 M16 =17 10 10.0 ke 390 105
Y GWX-120270-1284-T 2.0 h=18 12 12.0 4 27.0 g4
Y GWX-200410-20105-T 20 b =26 20 200 5] 41.0 105
Y GWX-140338-1484-T 25 M20 h=22 14 14.0 4 Rk g4
Y GWX-140488-14105-T 25 M20 h=22 14 14.0 4 485 105
Y GWX-160405-16105-T 3.0 M24 b =25 16 16.0 & 405 105
Y GWX-160585-16120-T 3.0 M24 h=25 16 16.0 H 5585 120
Y GWX-200435-20105-T 3.0 M27 b =28 20 200 4 435 105

B 44



BT S S N TR "'EIE ﬁu
T‘Ji A Un

BABRSSHERBIBR IR

A= R .
[
|1
12 7
L Hl
71
=
A = i D 55 B a1 L2 d L A
Y GWX01057-0650-B10°X0.35 0.35 bl 57 10° 3 g 5 50 B0°
Y GWX02063-0650-B10°X0.3 0.3 2 6.3 10° 4.2 11 5 50 50°
Y GWX02072-0650-B10°X0.4 0.4 2 7.2 10° 4.5 17 5 50 B0°
Y GWX02086-0650-B10°X0.5 0.5 2 8.6 10° 5 20 53 50 507
Y GWX03311-0650-B7“X0.75 0.75 3.3 11 i =3 - 5 50 B0°
Y GWX020011-0655-B10°X0.35 0.35 2 11 10° 5 - 5 55 55°
Y GWX03014-0660-B10°X0.4 0.4 3 14 10° 8 - 8 60 B0°
Y GWX03512-0660-B10°X0.5 0.5 3.5 12 10° 8 - 8 60 507
Y GWX04011-0660-B10°X0.5 0.5 4 141 10° 8 - 8 60 50°
B LERT
BAEBEESSLERS
A
ot
‘\-,_,.//
P
Al - BELT(M) B2RE(P) L L1 D z
YGSZ03 M3 0.5 48 11 2,24 3
YGSZ04 M4 0.7 53 13 Fh 3
YGSZ05 M5 0.8 58 16 £ 3
Y GSZ06 MG 1 656 19 4.5 3
YGSZ08 M8 1.25 72 22 5.3 3
YGSZ10 M10 abh 80 24 8 3
YGSZ12 M12 1.75 89 29 a9 3
YGSZ14 M4 2 a5 30 1.2 3
YGSZ16 M16 2 102 32 12.5 3
YGSZ18 M18 2.5 1112 37 14 3
YGSZ20 M20 2.5 1112 37 14 3

Bas



i,!li ﬁu BARRE A & b T
BAEBEESEEMHIIRS

BEWESENAHTHNRI

B 45

BE H B L1 D L
¥YGCD2.0 1.5 1.3 55 3] 41
YGCD2.5 2.0 5 55 ls) 41
YGCD3.0 2.3 2.0 55 s 41
¥YGCD3.5 2.7 2.3 E4l5) elss 41
YGCD4.0 3.1 2.7 55 B 41
YGCD4.5 3.5 3.0 5.5 els) 41
YGCD4.8 3.4 3.2 55 B 41

B= H B L1 D £
YGSD2.0 2.0 1.3 4.5 B 42
YGSD2.5 25 15 4.5 els) 42
YGSD3.0 3.0 2.0 4.5 s 42
YGSD3.5 3.5 2.3 4.5 DB 42
YGSD4.0 4.0 2.7 4.5 s 42
YGSD4.5 4.5 3.0 4.5 els) 42
YGSD4.8 4.8 3.2 4.5 s 42

= H B L1 D L
YGJD2.0 1.28 2.04 5 B 41
YGJD2.5 157 2.54 5 ls) 41
YGJD3.0 1.86 3.05 5 s 41
YGJD3.5 2.14 3.54 5 els) 41
YGJD4.0 2.44 4.05 5 ls) 41
YGJD4.5 2.73 4.56 5 ls) 41
YGJD4.8 2.80 4.87 5 PE 41




THERSGEEE

BHEBIEHEN

BARRAE [ HBERE, HAY)

o

{
| — - )

BB BRh i

—i

T SKEEH SR AT S 3
gk
) j - =~
BT-ER#{E i 3 A &
p |
e — EARER A KA ERI {3k
TR F S R e ee—
AT T AL E %
et - — - ﬁ_" '——‘
B L A B R R hMEER
B L L TR ekl
BEGEIIN | B2 | A7)

EREENN (HLER)

SLOH EF 148

Bl 7148

s

FEELTA

i
an,
SLOM LDtk CSOMBIE g | g
LY \ llj o
e

oy

EEIE FEREDX



=k

2B TIW

.
1.
L BE
s REENEE, BEE,
o e E AR R~ {mm)

L L2 L1 D o1 d2
MLC20-75 123.4 75 70 46 20 55
MLC20-80 138.4 a0 70 46 20 55
MLCZ20-80 145.4 80 70 653 20 55
MLCZ20-100 165.4 100 70 B3 20 55
MLC20-135 200.4 135 70 653 20 55
MLC32-80 155.4 a0 75 63 32 Tie)
MLC32-105 170.4 105 75 63 32 73
MLC32-135 200.4 135 75 B3 32 73
MLC20-105 206.8 105 70 100 20 55
ML C20-150 2518 150 70 100 20 55
MLC32-110 211.8 115 75 100 32 73
MLC32-135 236.8 135 g5 100 32 7ie)
MLC32-165 266.8 165 75 100 32 73
MLC32-200 301.8 200 a0 100 42 95
MLC42-110 211.8 1110 125 100 32 73
MLC42-130 236.8 135 an 100 42 95
MLC42-165 266.8 165 a0 100 42 95

S EEBERN RIS IR ISR g

1, THERTLABIGHLIRS H5BF, FFmA s,

2. FATEEE 0 LY B = SHE MRS TR R SR E5 N,

3, NEENHETANEEAREERE, MEAEEE ek, S
FelRIF, TR INETR L,

FEBMEIRT, RamtE, BibiE,
FFEE, MEEES.

THAREEAEE BAmg e
1
B h AL R ET B Shin P R IR ciﬁ¥
TR B THE) AT M REE, B EITHR)

& ::H\?}i\ﬁ_ - '_‘.—-|ﬁ Eé S: yH:

e armEiRit, FLUEMRE, URFIZHRIMNE

I, TS SRSk aEAn, TTLMESIEES 14 W e | EmEEE B R~H{mm)

TR, SR ANIEENRET RS, = el L - = |
c20Bs 50-55 260 46 50-55 52
c32BsS 80-90 272 654 80-90 67
c42Bs g2-98 285 65 92-98 an

C3



5B R RAE (

BiRE, AR )

=k

%%m‘eﬁﬁ MO8 2201R St RE 2
HEERHE BT A
- ETE RIS T A R,
/* ' N Gl g A
B.005mrmk M.
o = EH AR R~ {mm) _—
D d1 d2 L1 L
MLC20-75 46 20 53 75 1234 1.8
MLC20-100 46 20 53 100 148.4 22
MLC20-80 63 20 53 80 145.4 24
MLC20-100 63 20 53 100 165.4 25
MLC20-135 63 20 53 135 200.4 28
MLC32-105 63 32 69-72 105 170.4 28
MLC32-135 63 32 69-72 135 200.4 3.0
MLC20-105 100 20 53 105 206.8 4.5
MLC20-150 100 20 53 150 251.8 4.9
MLC32-110 100 32 69-72 110 211.8 52
MLC32-135 100 32 69-72 135 236.8 5.9
MLC32-165 100 32 B89-72 165 266.8 6.6
MLC42-115 100 42 95 115 211.8 8.0
MLC42-135 100 42 95 135 236.8 8.5
MLC42-165 100 42 95 165 266.8 74
RAEHEEREX
I i /_
0 =— 75
¥
)
o = EH AR R~ {mm)
D d L
QJ20-09 20 4,5, 6, 8, 10, 12, 14, 18, 20 50
QJ32-09 32 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25 65
QJ42-09 42 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32 80

Cs



=k

BT-GSKE R ERE

___/,/"n- "
/ﬂgkﬂ" = KMM_%’U
o \ _h¥ﬁ§§% %ﬁiiii
T{mm
= SR g EARIOW || ==
GSK6-70 0.7-6.0 46 19.5 20.5 20.5 117.8 GSKB 0.9
GSK6-100 0.7-6.0 46 19.5 20.5 32 147.8 GSK6 0.95
GSK10-70 1.75-10.0 46 27.5 29 29 117.8 GSK10 0.95
GSK10-100 1.75-10.0 46 IS 29 29 147.8 GSK10 i)
GSK16-100 2.75-16.0 46 40 41.9 41.9 147.8 GSK156 1.0
GSK16-120 2.75-16.0 46 40 41.9 41.9 167.8 GSK16 il
GSK16-150 2.75-16.0 46 40 41.9 41.9 197.8 GSK156 1.2
GSK25-100 16.0-254 46 55 56.1 56.1 147.8 GSK25 11l
GSKe6-70 0.7-6.0 63 19.5 20.5 20.5 138.4 GSKB 11
GSK6-100 0.7-6.0 63 195 20.5 32 168.4 GSKB6 1.2
GSK6-120 0.7-6.0 63 19.5 20.5 32 1886.4 GSK6 14
GSK10-70 1.75-10.0 63 27.5 29 29 138.4 GSK10 1.5
GSK10-100 1.75-10.0 63 275 29 40 168.4 GSK10 1.6
GSK10-120 1.75-10.0 63 27.5 29 40 188.4 GSK10 1l
GSK10-150 1.75-10.0 B3 275 29 40 218.4 GSK10 1.8
GSK18-70 2.75-16.0 63 40 41.9 41.9 138.4 GSK156 1.6
GSK18-100 2.75-16.0 63 40 41.9 41.9 168.4 GSK16 1.7
GSK16-120 2.75-16.0 63 40 41.9 41.9 188.4 GSK16 i[5
GSK16-150 2.75-16.0 63 40 41.9 41.9 218.4 GSK156 1.9
GSK25-100 16.0-254 63 55 56.1 56.1 168.4 GSK25 1|7
GSK25-120 16.0-254 63 55 56.1 56.1 188.4 GSK25 1.8
GSK10-100 1.75-10.0 100 275 29 29 201.75 GSK10 4.0
GSK10-120 1.75-10.0 100 275 29 32 221.75 GSK10 4.2
GSK10-150 1.75-10.0 100 27.5 29 32 251.75 GSK10 4.5
GSK18-100 2.75-16.0 100 40 41.9 41.9 201.75 GSK186 4.3
GSK16-120 2.75-16.0 100 40 41.9 41.9 221.75 GSK16 4.5
GSK18-150 2.75-16.0 100 40 41.9 50 251.75 GSK16 4.7
GSK16-200 2.75-16.0 100 40 41.9 52 301.75 GSK16 5.1
GSK25-100 16.0-254 100 55 56.1 56.1 201.75 GSK25 4.3
GSK25-120 16.0-254 100 55 56.1 56.1 221.75 GSK25 4.5
GSK25-150 16.0-254 100 55 56.1 56.1 251.75 GSK25 4.7
GSK25-200 16.0-254 100 55 56.1 56.1 301.75 GSK5 15351

TE
£
‘B

C4

o RIEEURNE, BRI E AT,

K 35,000 r.o.m G2.5,




SKiF® MR X

=k

AR {mm)
|y = |y = A=
Bs p1|p2| d L |1 ]Le 2Ss = * 55
6 105| 7.5 | 58 | 25 | 4 |17.4 2 15.5 1.756-2.0
10 155 12 | 9.8 [305| 5 |213 295 15.5 2.0-2.25
16 24.6|18.8|15.75] 45 | 8 | 32 275 15.5 55-2.75
25 35.6] 8.0 |95.4| 57 | 8.5 | 43 3 15.5 2.75-3.0
35 15.5 3.0-3.5
o + 4 15.5 3.5-4.0
s D e 45 155 4.0-4.5
275 10.4 2.55-2.75 5 15.5 4.5-5.0
3 10.4 2.6-3.0 55 15.5 5.0-5.5
35 10.4 3.0-3.5 3 15.5 5.5-8.0
4 10.4 3.5-4.0 65 15.5 6.0-6.5
45 10.4 4.0-4.5 7 15.5 6.5-7.0
5 10.4 4.5-5.0 75 15.5 7.0-7.5
55 10.4 5.0-5.5 8 15.5 7.5-8.0
8 10.4 55-6.0 85 15.5 8.0-8.5
9 15.5 8.5-9.0
e o 95 15.5 9.0-9.5
Bs = * ¥ 10 15.5 8.5-10.0
5 24.6 4.5-5.0
55 24.6 5.0-5.5 U= D 3k FF
6 24.6 5.5-6.0
65 24.6 8.0-6.5 165 357 16.0-16.5
7 24.6 6.5-7.0 17 357 16.5-17.0
75 24.6 7.0-7.5 176 357 17.0-17.5
8 24.6 7.5-8.0 18 357 17.5-18.0
85 24.6 8.0-8.5 185 357 18.0-18.5
9 24.6 8.5-9.0 19 357 18.6-19.0
95 24.6 8.0-9.5 1956 357 19.0-19.5
10 24.6 9.5-10.0 20 35.7 19.5-20.0
105 24.6 10.0-10.5 205 357 20.0-20.5
1 24.6 10.5-11.0 21 35.7 20.5-21.0
1.6 24.6 11.5-11.5 215 357 £1.0-21.5
12 24.6 11.5-12.0 22 35.7 £1.5-22.0
125 24.6 15.9-12.5 225 357 55.0-22.5
13 24.6 15.5.13.0 23 35.7 £2.5-23.0
135 24.6 13.0-13.5 235 357 53.0-23.5
14 24.6 13.5-14.0 24 357 £3.5-24.0
145 24.6 14.0-14.5 245 357 £4.0-24.5
15 24.6 14.5-15.0 25 357 £4.5-25.0
158 24.6 15.0-15.5 254 357 £5.0-25.4
16 24.6 15.5-16.0
. 7
GSK=i#7] (= GSKER T HIRF
7 [
- - ,? i 1 | o o
WE HI20E z_
z LD .
EAR R~ {mm
LU 5 2l L) T 2 &R 20
6 19.5 21 M15.5x1.0P 6 GSK06
10 27.5 24 M21.5x1.0P 10 GSKA10
16 40 31 M32x1.5P 16 GSK16
25 55 37 M45x1.5P 25 GSK25

Cs



=k

BT-ER¥ 4 XA &

FERE: WAt &IRiR. EXEFESF

C TR,
o e EA R~Hmm} T ==
d1 dz d3 L4 L
ER20-70 34 20 34 70 118.4 M12x1.75P 0.75
ER20-100 34 20 34 100 148.4 M12x1.75P 0.95
ER25-70 42 25 42 70 118.4 M16x2.0P 0.70
ER25-100 42 25 42 100 148.4 M16x2.0F 1.45
ER32-70 50 32 50 70 118.4 M16x2.0F 0.85
ER32-100 50 32 50 100 148.4 M16x2.0P 1.00
ER40-80 63 40 63 80 128.4 M16x2.0P 1.10
ER20-70 34 20 34 70 135.4 M12x1.75P 1.40
ER20-100 34 20 34 100 170.4 M12x1.75P 1.50
ER20-135 34 20 34 135 200.4 M12x1.75P 1.70
ER25-70 42 25 42 70 135.4 M16x2.0P 1.30
ER25-100 42 25 42 100 165.4 M16x2.0P 1.50
ER25-125 42 25 42 125 180.4 M16x2.0P 1.90
ER32-70 50 32 50 70 135.4 M16x2.0F 1.30
ER32-100 50 32 50 100 165.4 M16x2.0P 1.70
ER40-80 63 40 63 80 145.4 M20x2.0F 1.50
ER40-100 63 40 63 100 165.4 M20x2. 0P 2.05
ER40-120 63 40 63 120 185.4 M20x2.0P 2.50
ER50-85 78 50 78 85 145.4 M24x2. 0P 1.70
ER50-100 78 50 78 100 165.4 M24x2.0P 2.10
ER20-100 34 20 34 100 201.8 M12x1.75P 4.28
ER20-135 34 20 34 135 236.8 M12x1.75P 4.55
ER20-200 34 20 34 200 301.8 M12x1.75P 4.90
ER25-100 42 25 42 100 201.8 M16x2.0P 4.35
ER25-125 42 25 42 125 226.8 M16x2.0P 4.60
ER25-150 42 25 42 150 251.8 M16x2.0P 4.90
ER32-100 50 32 50 100 201.8 M16x2.0P 4.80
ER32-120 50 32 50 120 221.8 M16x2.0P 4.90
ER32-150 50 32 50 150 251.8 M16x2.0P 5.30
ER40-80 63 40 63 80 181.8 M20x2.0P 4.30
ER40-100 63 40 63 100 201.8 M20x2.0P 4.40
ER40-120 63 40 63 120 221.8 M20x2.0P 5.20
ER40-150 63 40 63 150 251.8 M20x2.0P 5.80
ER50-80 78 50 78 g0 191.8 M24x2.0P 4.60
ER50-120 78 50 78 120 221.8 M24x2.0P 5.50
ER50-165 78 50 78 165 266.8 M24x2.0P 6.10
EREJRF
= D L RANGE
ER11ABS ER11 32.0 95
ER16ABS ER16 44.0 144
ER20ABS ER20 52.5 144
ER25UM-BS ER25 65 210
ER32UM-BS ER32 75 250
ER40UM-BS ER40 g0 290
ERSM-BS ERS 12.0 g0
ER11M-BS ER11 16.8 g0
ER16M-ES ER16 22.5 110
ER20M-BS ER20 28.0 120
ER25M-BS ER25 36.0 130

Ce



=k

= D L |RANGE
g 30 _ ERS 8.5 13.5 0.5
= ERM 11.5 18 0.5
| ER16 17 27.5 1.0
i L4 ° ER20 21 [ 315 10
= ER25 26 34 10
ER32 33 40 1.0
ER40 41 45 1.0
ER8 ER11 ER16 ER20
Al - *x iF il = *x % = *x iF il = *x iF
2.0 1.5-2.0 25 2.0-2.5 4.0 3.0-4.0 4.0 3.0-4.0
25 2.0-2.5 3.0 2.5-3.0 5.0 4.0-5.0 5.0 4.0-5.0
3.0 2.5-3.0 35 3.0-35 6.0 5.0-6.0 6.0 5.0-6.0
3.5 3.0-3.5 4.0 3.5-4.0 7.0 6.0-7.0 7.0 6.0-7.0
4.0 3.5-4.0 4.5 4.0-4.5 8.0 7.0-8.0 8.0 7.0-8.0
45 4.0-45 5.0 4550 9.0 8.0-9.0 9.0 8.0-9.0
5.0 4.5-5.0 5.5 5.0-5.5 10.0 9.0-10.0 10.0 9.0-10.0
ER25 ER32 ER40
Al - *x iF il = *x % = *x iF
5.0 4.0-5.0 5.0 5.0-6.0 9.0 8.0-9.0
6.0 5.0-6.0 7.0 6.0-7.0 10.0 9.0-10.0
7.0 6.0-7.0 8.0 7.0-8.0 10 10.0-11.0
8.0 7.0-8.0 9.0 8.0-9.0 12.0 11.0-12.0
9.0 8.0-9.0 10.0 9.0-10.0 13.0 12.0-13.0
10.0 9.0-10.0 11.0 10.0-11.0 14.0 13.0-14.0
11.0 10.0-11.0 12.0 11.0-12.0 15.0 14.0-15.0
12.0 11.0-12.0 13.0 12.0-13.0 16.0 15.0-16.0
13.0 12.0-13.0 14.0 13.0-14.0 17.0 16.0-17.0
14.0 13.0-14.0 15.0 14.0-15.0 18.0 17.0-18.0
15.0 14.0-15.0 16.0 15.0-16.0 19.0 18.0-19.0
16.0 15.0-16.0 17.0 16.0-17.0 20.0 19.0-20.0
L]
5|
t ¢ @ ] I W o B 1
o ] | kS H a U_
@ ( - L L
L L (==
L
= ul oo D d L T
ER11ALM 19 17 11.3 M1 4x0.75P
A ER16ALM 28 25 17.5 M22x1.5P
ER20A-LM 34 30 19 M25x1.5P
ERSM-LM 12 = 10.8 M1 0x0.75P
ER11MLM 16 = 12 M1 3x0.75P
M ER16M-LM 22 = 18 M19x%1.0P
ER20M-LM 28 - 19 M24x1.0P
ER25M-LM 35 = 20 M30x1.0P
ER25UM-LM 42 29 20 M32x1.5P
UM/RD ER32UM-LM 50 38.5 225 M40x1.5P
ER40UM-LM 63 48.3 225 M50x1.5P
ER25KM-LM 42 29 225 M32x1.5P
KM/RD ER32KM-LM 50 38.5 26 M40x1.5P
ER40KM-LM 63 48.3 29 M50x1.5P

Cr




=k

SKEMEME R RERHF

—T
i =
¥
L1
L
= Fe 28 R~H{mm})
= o] d L1 L
SK6-150 20 20 20 150
SK10-150 29 20 38 150
HWERM M EEKFF
' - 7Ze7 7T
| i | |
%v = A
o el
L
[ ] d L1 L
ER16-150 =8 =20 30 180
ER20-150 34 20 35 186
ER25-100 A2 20 A5 146
ER25-150 42 =20 A6 196
ER16-100 =8 =25 30 130
ER20-150 34 25 35 186
ER25-150 A2 =25 A5 196
ER32-30 50 =25 54 134
ERA40-100 563 =25 55 155
ER25 60 A2 3= A5 106
ER32-100 50 3= para 154
ER40-100 53 3= 55 1=
ER32-100 50 AD et 154
ER40-100 63 40 55 155
M3 B FER 14 & K IE#F
7 -
I il M”ﬁ
i
1
! L1 i o
L
[ o] d (kg L
ERBM 55 12 8 =4 79
ERSM-1320 12 10 il 197
ERBM 55 12 12 17 T
ERSM-120 12 12 il 137
ERSM 180 12 12 i 197
ER11M-30 16 12 265 106.5
ER11M-100 16 16 18.5 1185
ER16M 80 23 16 a7 117
ER16M-140 =23 =20 =25 165
ER16M-160 23 =20 =25 185
ER20M-100 =8 =20 AD 140
ER20M-120 =28 =20 AD 160
ER20M-140 =8 =25 =8 168
ER25M-100 35 20 AD 140

Cs




=k

) 1 =3¢ 70 #%

o]
T 3
= I ‘ L T‘I ETB
L
id
{mm
e E & R Hmm) . =
D di da2 LA L2 L3 L
SLN10-60 46 10 35 60 20 - 108.4 M10x1.5P 0.70
SLN12-60 46 12 42 60 22.5 - 108.4 M12x1.75P 0.75
SLN16-75 46 16 48 75 24 - 123.4 M14x2.0F 1.05
SLN20-75 46 20 52 75 25 i 1234 M16x2.0P 1.10
SLN25-80 46 25 65 a0 24 25 138.4 M18x2.0P 1.70
SLNG6-50 63 5] 25 50 18 - 1154 M&x1.0P 1.10
SLNB-50 63 8 28 50 18 - 115.4 M8x1.25F 1.10
SLN10-63 63 10 35 63 20 - 128.4 M10x1.5P 1.25
SLN12-63 63 12 42 63 22.5 - 128.4 M12x1.75P 1.30
SLN16-63 63 16 48 63 24 - 128.4 M14x2.0F 1.40
SLN20-63 63 20 52 63 25 = 128.4 M16x2.0F 1.40
SLN25-100 63 25 85 100 24 25 165.4 M18x2.0P 2.50
SLN32-100 63 32 72 100 24 28 1654 M20x2.0F 2,75
SLNE-63 100 5] 25 63 18 - 164.8 MEx1.0F 3.80
SLNB-63 100 8 28 B3 18 - 164.8 M8x1.25P 3.80
SLN10-63 100 10 35 63 20 - 164.8 M10x1.5P 3.00
SLN12-80 100 12 42 80 22.5 - 181.8 M12x1.75F 4.00
SLN16-80 100 16 48 80 24 = 181.8 M14x2.0F 4.40
SLN20-80 100 20 52 80 25 = 181.8 M16x2.0P 4.40
SLN25-100 100 25 65 100 24 25 201.8 M18x2.0F 5.10
SLN32-105 100 32 72 105 24 28 206.8 M20x2.0F 5.20
SLN40-115 100 40 80 115 30 32 216.8 M20x2. 0P 6.60
SLN42-120 100 42 90 120 30 32 221.8 M20x2.0P 6.70
PA »
INERE R FF
sT{mm
8 = B = = gz&ﬁ“:“ ) ) 15 A sk iR F
DC6-60 A 13 26 60 DC8B M4
DC6-90 A 13 50 80 DC8 M4
DC12-70 B 34 45 70 DCi2 M8
DC6-60 A 13 26 60 DC8B M4
DC6-80 A 13 45 90 DC8 M4
DC6-120 A 13 60 120 DC8B M4
DC6-150 A 13 76 150 DC8 M4
DC8-90 A 22 53 80 DC8 M5
DC8-120 A 22 65 120 DC8 M5
DC10-80 B 28 51 90 DC10 M6
DC10-120 A 28 60 120 DC10 M6
DC12-70 B 34 35 70 DC1i2 M8
DC1280 B 34 55 80 DC12 M8
DC12120 B 34 85 120 DC12 M8
DC12150 B 34 90 150 DC12 M8
DC10-110 A 28 57 110 DC1i0 M6
DC10-150 A 28 75 150 DC10 M6
DC12-4110 B 34 57 110 DC12 M8
DC12150 A 34 80O 150 DC12 M8

Co



=k

H#AsC/MEE (R4

m = =25 R (IT) R s E R
D d L1 L a
DC4-80 8 = 80 s DC4 24 A
DC4-120 — 12 = 120 = DC4 2-4 B
DCE-120 - 12 — 120 - DC& 26 A
DCE-150 i2 16 38 150 32 DC& 26 B
DCE-200 i2 20 76 200 3" DC8& 2-6 B
DCE-250 i2 25 124 250 3° DC& 2-6 B
DC8-150 19 20 28 150 2° DC8 3-8 B
DC8-200 19 20 28 200 e DC8 3-8 B
DC10-150 24 25 28 150 2° DC10 3-10 B
DC10-200 24 25 28 200 2° DC10 3-10 B
DC10-250 24 25 28 250 2° DC10 3-10 B
DC12-200 30 32 57 200 2° DC12 3-12 B
DC12-250 30 32 57 250 2° DC12 312 B
DC12-300 30 32 G 300 28 DC12 3-12 B
NERE
m T' O i | 1:|| =1
I L
B ehthE <5
Runout=I5 »
i (N |
[ ey | E—
m o= E 4 R~FH{mm) m o= E 4 R~ {mm}
D L d
4 7 31 3E >
5 9.6 36 4E 3
) 14 45 SE 6
10 18 62 8E 8
12 o2 80
m o= E 4 R~F{mm) m o= E 4= R~ {mm}
d d
2E > 3E 3
3E 3 4E 4
4E 4 SE 6
3.175E 3.175 8E 8
10E 10
m o= E A& R~Hmm) m o= EH R R~H{mm)
d d
3E 3 3E 3
4E 4 4E 4
SE 5 6E 6
3.175E s 8E 8
6.35E 6.35 10E 10
12E 12

C1o




BT-SPUE 4%\ 8 KL 71

=k

2R R~FH{mm})

1 = 3 =

g= D dA d2 L4 Lo L WERIE e
SPUS-80 46 37 8 80 55 137.4 0.04 0.72
SPU13110 26 50 13 110 75 1704 0.04 1.85
SPU1EA10 48 57 16 110 80 180.4 0.04 5.18
SPUB-85 B3 a7 8 85 55 159.4 0.04 1.46
SPU13100 B3 50 13 100 75 177.4 0.04 .00
SPU13130 B3 50 13 130 75 207.4 0.04 3.20
SPU1E105 63 57 16 105 80 187.4 0.04 233
SPUS-90 100 37 8 ) 55 200.4 0.04 416
SPU13100 100 50 13 100 75 213.4 0.04 4.70
SPU13180 100 50 13 180 75 293.4 0.04 5.50
SPU16105 100 57 16 105 80 523.4 0.04 5.03
SPU16130 100 57 16 130 80 248.4 0.04 4.80
SPU1E190 100 57 16 190 80 308.8 0.04 B.20

EhIL TR

=724

SRR

Ff;f'
S

—

I

a = i & R (mm) B L L
= d L B2 EHEE
21045 B1D 10.084 45 JO106 0.5-6
210-80 B1D 10.084 a0 JO106 0.5-6
21245 B12 12.065 A5 JO108 0.5-8
21280 B12 12.065 a0 JO108 0.5-8
21645 B16 15.733 45 JO113 1-13
Z216-80 B16 15.733 a0 JO113 1=-13
21845 B18 17.780 45 JO116 3-16
218-80 B18 17.780 80 JO116 3-16
21045 B1D 10.084 45 JO106 0.5-6
Z210-80 B1D 10.084 a0 JO106 0.5-6
21245 B12 12.065 45 JO108 0.5-8
21280 B12 12.065 a0 JO108 0.5-8
21645 B16 15.733 45 JO113 1=-13
Z216-80 B16 5733 a0 JO113 1-13
21845 B18 17.780 A5 JO116 3-16
Z218-80 B18 17.780 a0 JO116 3-16

G



=k

BT-MTBREK#E 71 (12455 )

WT MO

MT.MO

d2
di
D

L1

A = A R 5F(mm)
= MT.NO D L c ci G
MTB1-45 1 12.065 A5 25 10 MBEx1
MTB1-45 1 12.065 45 25 10 MBEx1
MTB2-45 2 17.780 A5 32 13.5 M10x1.5
MTB3-75 3 23.825 75 A2 18 Mi12x1.75
MTB4-80 £ 31.267 S0 50 205 Mi16x2
MTB1-45 1 12.065 45 25 10 MBx1
MTB2-45 2 17.780 A5 32 16 M10x1.5
MTB3860 3 23.825 75 A2 18 Mi12x1.75
MTB4-85 £ 31.267 95 50 205 M16x2
BT-MTARK$ETIN ( #HLEH )
T MO ] L
m Ll s i e B
R i
L1 !—- S
Ty L
28 RHmm)
U — -
g: 2 MT.NG D W L (& @ Et
MTA1-45 1 12.065 A5 20 5.6 1
MTAZ2-45 2 17.780 A5 30 B.6 1
MTA3-45 3 23.825 A5 A0 8.4 1
MTA1-45 1 12.065 A5 25 5.6 1
MTA1-120 1 12.065 120 25 5.6 2
MTA2-45 2 17.780 A5 32 B.6 1
MTA2-120 2 17.780 120 32 B.6 2
MTA3-T5 3 23.825 75 AQ 8.4 1
MTA3-135 3 23.825 135 A0 8.4 2
MTA4 -5 £ 31.085 a5 50 12.4 1
MTA4-165 £ 31.085 185 50 12.4 2
MTA1-45 1 12.065 A5 25 5.6 1
MTA1-120 1 12.065 120 25 5.6 2
MTA1-180 1 12.065 180 25 5.6 2
MTAZ2-45 2 17.780 45 25 8.6 1
MTA2-135 2 17.780 135 25 B.6 2
MTA2-180 2 17.780 180 25 6.6 2
MTA3-45 3 23.835 A5 A0 8.4 1
MTA3-150 3 23.835 150 A0 8.4 2
MTA3-180 3 23.835 180 A0 8.4 2
MTA4 -5 £ 31.267 95 50 12.4 il
MTA4-180 £ 31.267 180 50 12.4 2
MTAS-105 5 44,389 105 1

C1z




BT-OSL { & = 2§ 7148

W=k

e EARF(mm) s
L1 H H1 D B T
0S5L16-150 48 25 - 82 B5 M12x1.75P 3.1
0S5L20-165 50 25 - 82 B5 M12x1.75P 3.5
05L25-165 56 15 20 82 B5 M16x2.0P 3.5
05L32-165 [54] 15 20 82 B5 M16x2.0P 3.5
OSL16-1508 48 25 - 82 B0 M12x1.75P 3.1
OSL20-1658 50 25 - 82 [514] M12x1.75P 3.5
OSL25-1658 56 15 20 82 [514] M12x1.75F 3.5
0SL32-1658 [514] 15 20 82 [514] M12x1.75P 3.8
0SL16-165 48 25 - 98 80 M14x2.0P 7.0
0SL20-165 50 25 - 98 80 M14x2.0P s
0SL25-165 56 15 20 98 80 M16x2.0P 7.5
05L32-165 [54] 15 20 98 80 M16x2.0P 7.8
0S5L40-170 62 15 25 105 80 M14x2.0P 8.5
OSL16-1656M 48 25 - 98 82 M12x1.75P el
0OSL20-1656M 50 25 - 98 82 M12x1.75P 7.6
O5L25-1656M 56 15 20 98 82 M16x2.0P o
0O5L32-1656M B0 15 20 98 82 M16x2.0P 7.8
0OSL40-170M 62 15 25 105 82 M14x%2.0P 8.5
OSL16-165L 48 25 - 98 85 M12x1.75F 7.2
OSL20-165L 50 25 - 98 B85 M12x1.75F 7.8
OSL25-165L 56 15 20 98 B85 M16x2.0P 7.8
0SL32-165L [514] 15 20 98 85 M16x2.0P 8.0
OSL40-170L 62 15 25 105 85 M14x2.0P 8.7
-
BT-OSL {ME =it g 71 B E &
| Li
S ;
r o b !u
d Id : ENIZIEN)E
1 | N %
|,
|

EARR~H{mm})
Bl - BB
D L LY H1
OSL-20-16 30 54 48 55 |0.07
OSL-25-16 35 60 48 55 |0.19
0SL2520 35 60 50 55 |0.15
0SL-32-16 42 B4 48 55 |0.35
0SL-32:20 42 B4 50 55 |0.32
0SL-3225 42 B 56 55 |0.22
OSL-40-16 50 75 48 55 | 0.57
0SL-4020 50 75 50 55 | 0.54
0SL-4025 50 75 56 55 | 0.45
0SL-40-32 50 75 60 55 | 0.30

EH AR R ~{mm)
Al = =
D L L1 L2 L3 L4
ST-18 18 27 g 18.1 17.2 18 0.29

C13



=k

BRI 4a/ 1 DI T T

\,\‘3’

™y [m]
m = Wb s | LB WRME | asveEp kgl | ==
o, 7 e
X312 67 M3-M12 TCS5-1B 5] 12 36 57 0.64
X312 62 M3-M12 TCS5—1B 5] 12 36 62 1.25
®x312-120 M3-M12 TCS5-1B 5] 12 36 120
X822 94 M8-M22 TCS5-2B 12.5 12.5 53 94
x822-166 M8-M22 TCS5-2B 12.5 12.5 53 166
x1638-164 M16-M38 TCS5-3B 20 20 78 142
x1638-246 M16-M38 TCS5-3B 20 20 78 201
x312-71 M3-M12 TCS5-—1B 5] 12 36 71
x312-126 M3-M12 TCS5-1B 5] 12 46 126 4.48
x822-102 M8-M22 TCS5-2B 12.5 12.5 53 102
x822-166 M8-M22 TCS5-2B 12.5 12.5 53 166
x1638-142 M16-M38 TCS5-3B 20 20 78 142 6.06
x1638-201 M16-M38 TCS5-3B 20 20 78 201

HhBLFEE

oy E &R~ {mm) =

3 s BUF 4k E=
D D1 D2 L1 L3 L4 L5

TCS 0B M4-MBM10) | 23 | 125 | 13 15 20 | 195 | 21

TCS 1B M3-M12(M14) | 32 19 19 17 25_| 215 | 25 | 0.18

TCS 2B M8-M22 50 | 30 31 30 31_| 355 | 33 | 055

TCS 3B M14-M38 72 | 47 48 44 41 | 555 | 45 | 158

Cg



FrastN#w ( EM )

=k

K1

— 2
Ly Lz = —||_z A-M1EX2 0P
-—-IL = 4
o = EH AR R~ {mm) e
D d1 d2 L1 L2 L K1 K2

FMB22-45 48 22 26 45 18 111.4 4.8 10 0.85
FMB22-60 48 22 26 50 18 126.4 4.8 10 1.25
FMB27-45 50 27 33 45 20 113.4 5.8 12 1.20
FMB27 60 50 27 33 50 20 128.4 5.8 12 1.35
FMB32-45 78 32 40 45 22 115.4 5.8 14 1.35
FMB22-45 48 22 26 45 18 128.4 4.8 10 145
FMB22-60 48 22 26 50 18 143.4 4.8 10 1.70
FMB22-90 48 22 26 90 18 173.4 4.8 10 2.20
FMB22-150 48 22 26 150 18 233.4 4.8 10 310
FMB22-200 48 22 26 200 18 183.4 4.8 10 3.50
FMB27-45 50 27 33 45 20 130.4 5.8 12 1.60
FMB27-60 50 27 33 B0 20 145.4 5.8 12 2.00
FMB27-90 50 27 33 90 20 175.4 5.8 12 2.30
FMB27-105 50 27 33 105 20 190.4 5.8 12 2.50
FMB32-45 78 32 40 45 22 132.4 5.8 14 175
FMB32-60 78 32 40 80 22 147.4 5.8 14 210
FMB40-60 80 40 50 50 25 150.4 8.3 16 2.80
FMB22-45 48 22 26 45 18 164.8 4.8 10 4.50
FMB22-90 48 22 26 90 18 209.8 4.8 10 510
FMB22-150 48 22 26 150 18 269.8 4.8 10 5.80
FMB22-200 48 22 26 200 18 319.8 4.8 10 7.00
FMB22-250 48 22 26 250 18 369.8 4.8 10 8.00
FMB22-300 50 22 26 300 18 419.8 4.8 10 9.00
FMB22-350 50 22 26 350 18 469.8 4.8 10 10.00
FMB22-400 50 22 26 400 18 519.8 4.8 10 11.00
FMB27-50 50 27 33 50 20 171.8 5.8 12 4.60
FMB27-90 50 27 33 90 20 211.8 5.8 12 540
FMB27-150 50 27 33 150 20 271.8 5.8 12 7.50
FMB27-200 50 27 33 200 20 321.8 5.8 12 9.50
FMB27-250 50 27 33 250 20 371.8 5.8 12 SINEG
FMB32-50 78 32 40 50 22 173.8 5.8 14 570
FMB32-90 78 32 40 90 22 213.8 5.8 14 5.80
FMB40-50 85 40 50 50 25 176.8 8.3 16 520
FMB40-90 85 40 50 90 25 216.8 8.3 16 5.00
FMB40-105 85 40 50 105 25 231.8 8.3 16 7.20
FMB40F-75 110 40 - 75 26 202.8 8.3 16 5.00
FMBB60OF-75 140 B0 - 75 25 201.8 12.5 25.4 8.50

Ci1s



=k

Mt 718

Lﬁj
@

m = E AR R~F{mm) .

L2 D2 D L H K Cutter Dia =
SCA10-60 10 18 48 60 o = 40 0.80
SCA16-75 16 28 48 75 17.7 4 60 0.90
SCA22-75 22 34 48 75 24.3 6 75 1.00
SCA22-120 22 34 48 120 24.3 6 75 1.00
SCA22.225.75 22205 34 48 75 24.6 3.17 75 1.50
SCA25.4-120 25.4 40 48 120 28.4 6.35 100 1.50
SCA16-75 16 28 63 75 17.7 4 60 1.80
SCA16-105 16 28 63 105 17.7 4 60 1.70
SCA22.75 22 34 63 75 24.3 6 75 2.00
SCA22-120 22 34 63 120 24.3 6 75 1.70
SCA22.225 .75 22005 34 63 75 24.6 3.17 75 2.00
SCA22.225-120 22005 34 63 120 24.6 3.17 75 1.90
SCA25.4-75 25.4 40 63 75 28.4 6.35 100 2.30
SCA25.4-120 25.4 40 63 120 28.4 6.35 100 1.90
SCA27-75 27 40 63 75 30 7 100 2.30
SCA27-120 27 40 63 120 30 7 100 2.40
SCA31.75-90 31.75 48 63 a0 34.8 7.93 125 2.40
SCA32-90 31.75 48 63 a0 35 8 125 4.00
SCA16-90 16 28 100 a0 17.7 4 60 410
SCA16-120 16 28 100 120 17.7 4 60 4.30
SCA22-90 22 34 100 a0 24.3 6 75 4.80
SCA22-135 22 34 100 135 24.3 6 75 470
SCA22.225.90 22205 34 100 a0 24.6 3.17 75 510
SCA22.225135 22205 34 100 135 24.6 3.17 75 470
SCA25.4-90 5.4 40 100 a0 28.4 6.35 100 510
SCA25.4-135 25.4 40 100 135 28.4 6.35 100 470
SCA27-90 27 40 100 a0 30 7 100 5.10
SCA27-136 27 40 100 135 30 7 100 510
SCA31.75-90 31.75 48 100 a0 34.8 7.93 125 5.70
SCA31.75-135 31.75 48 100 135 34.8 7.93 125 510
SCA32-90 32 48 100 a0 35 8 125 570
SCA32-135 32 48 100 135 35 8 125 5.80
SCA38.1-90 38.1 55 100 a0 404 9.52 150 6.80
SCA38.1-135 38.1 55 100 135 404 9.52 150 5.80
SCA40-90 40 55 100 a0 43.7 10 150 6.80
SCA40-135 40 55 100 135 437 10 150

Ci1s



=k

o = AR RHmm)
D d d2 d3 L I T

BT30-45° 16.5 11 7 12.5 42 23 M12

BT40-45° 23 15 10 17 60 35 M16

BT50-45° 38 23 17 25 85 45 M24

BT30-80° 16.5 11 7 12.5 43 23 M12

BT40-80° 23 15 10 17 60 35 M16

BT50-60° 38 23 17 25 85 45 M24

BT30-90° 16.5 11 7 12.5 43 23 M12

BT40-90° 23 15 10 17 60 35 M16

BT50-90° 38 23 17 25 85 45 M24

e
BT ZaKBIHi§T
Y
; { 3 da
4 =
, Gy
[F]
S I
o = AR ~Hmm)

D D1 D2 D3 D4 L L1 L1 T
BT40-45° W 23 15 10 17 4 60 35 35 M16
BT40-60° W 23 15 10 17 4 60 35 35 M16
BT40-90° W 23 15 10 17 4 60 35 35 M16
BT50-45° W 38 23 17 25 5 85 45 45 M24
BT50-60° W 38 23 17 25 5 85 45 45 M24
BT50-90° W 38 23 17 25 5 85 45 45 M24

Gz



=k

Fg
..@W

RETEHE

XT50-KH45-01
HASRARIE
=l ot

XT50—KH45 B¢ sk L E (Bl B L R[]
TEMEH TEURERESERE. THER
HEMHRNDE, HREMEIAE . BB IREEN
HENEE, LEFMEERIIENIRIERN. ﬁ:m
EAHRE AHtkIAEXZAE TOBES. 1

Bz
<7:24 ~
— XT50-KH45-02 |- ﬁl \EE&%&EE
i
L
= T
- XT50-KH45-03 - --—— —-{:t:;H-
44 | 27

AT

110

— XT50-KH45-04

I
§ HITHEiER12
<
—XT50-KH45-05
L— XTH0-KH45-06 —
BlERRMER
Type
yp 2 8% % H 5 =
ne
XT50-KH45-01 | #h3kesk WM. 7. 24 |SO50 1
XT50-KH4502 | HEEHEER BN, M2OMWR{L=258)M3/MW3{L=27}; MA/MW4{L=31} 3
XT50-KH45-03 | |EETIEMH JEHRE: @40 1
XT50-KH45-04 | s WEks: ER32(d=3, 4, 5. 6, 8, 10, 12, 1B, 20} 1(9)
XT50-KH45-05 | §hdeslizsl HIREH: B12 1
XT50-KH45-06 | 32h3eslighh EA1¥EM. QJ32(d=3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 18, 20, 25} 1(10)

Ci1s






SMNEIZET]

ZHJIE

5ME 71 ECLNR/L 95°

g #
. R
w2 AR (mm) "0 THR o | BR | B2 | g |LBET
L B i i
ABLEF\-'EHEE',@@ﬁ
ECLNR/L-2020K12 20 | 20 |125| 32 | 25
CNOO | SMC- LW030
ECLNR/L-2525M12 25 | 25 |150 | 32 | 32 | Zom | Tia | LW—4 [CN12-2| CS80 | G-6 | wouo
ECLNR/L -3232P12 32 | 32 |170| 32 | 40
ECLNR/L-2525M16 25 | 25 [150| 32 | 32 | cnoo | sMe-
160600 | 416 | LW-5 [CN12-2| CS80 | G-6 |LW040
ECLNR/L-3232P16 32 | 32 |170| 32 | 40
T #
+{mm R .
m o= EZ R (mm) "D [TEE | saH | EW | WoRZ| LBET
E (
REe e EE 2 @ | =me | "l == |
MCLNR/L-1616K12 16| 16 |125| 32 | 20
CS70-21
MCLNR/L-2020K12 20 | 20 |125| 32 | 25 | cNoo | SMG- | LCS- | CPs0-
1204 432 617 22 Sl
MCLNR/L 2525M12 25 | 25 | 150 | 32 | 32 o
CS70-22
MCLNR/L-3232P12 32 | 32 |170| 32 | 40
5ME1 71 MCLNR/L 95°
Fhmes o S
7_\5 f“_’_f;‘r —
. R
Sty LALY e —=
= “ﬂf.’f B
%0, wEnT T . |
g #
. R
m e EARRH(mm) "D TER [ woE | BEW | RBE| LNET
| & I
h oL ]nt] ¢ ] &2 @ | = " | === |
MCLNR/L-1616H12 16 | 16 | 100|16.0| 16 | 20
MCLNR/L-2020K12 20| 20 | 125|25.0| 20 | 32 | cNOO 125
MCLNR/L -2525M12 25 | 25 | 150|32.0| 25 | 3p | 1204EEN| SCISCECTMBTEFHETSISEMEQBZS 13 6
MCLNR/L-3232P12 32 | 32 |170|40.0| 32 | 32
MCLNR/L -2525M16 25 | 25 | 150|32.0| 25 | 33
ONOU | ooyg05 | CTMB19 | HL1719 | MLog3o | 140
MCLNR/L-3232P16 32 | 32 |170|40.0| 32 | 33 | 180800 L5.0

D2




e e ) T B

5MEl 71 ETJNR/L 93°

T H

m e EA R {mm) AR grTeca| mr | B2 | onm 56T

AlB|L|E|F £), == (el @ e |7

ETJNRIL-1616K16 16| 16 |125| 30 | 20 LT—4 |TN16-2| CSBOE | ©-5 | HW923
ETJNRIL-2020K16 s sl 2 mem sy
ETJNRL 2525M16 25 | 25 | 150 | 32 | g2 | 160400 | 322 | |T-3 |TN16-3| CS80 | C-6 mgig
ETJNR/L-3232P16 32 | 32 [170 | 32 | 40
ETJNR/L-2020K16A 20 | 20 [125 | 32 | 25
ETJNR/L-2525M16A 25 | 25 [ 150 | 32 | 32 1T6'SEDDD S?'g;‘ LT-3 |TN16-3| CS80 | C_8 mgig
ETJNR/L-3232P16A 32 | 82 [170 | 32 | 40

z #

H A R~ {mm) g

o= wp | el | ER | RBL] LLET
:
0 e I O N e =i | A ==
MTJNR/L-1616K16 16 | 16 | 125 | 32 | 20
CS70-21
MTJNR/L-2020K20 20 | 20 |125| 32 | 25 | TNoOg | SMT- | LCS- | CPso- LWO20
MTJNRIL-2525M16 25 | 25 | 150 | 32 | g2 | 160400 | 322 513 22 o LWO030
MTJNRIL-3232P16 32 | 32 [170| 32 | 40
5ME 71 MTJINR/L 93°
_f
" i
%M [ 4d K
93 el [ s
i -
L1
L
F #
: IR
m o= EA R {mm) Br | o | ER | NEZ| LEET
= i ==
h|b|L|u|n] ]| A® gicizicy ==
MTJNR/L-1616H16 16 | 16 |100| 30 | 18 | 20
MTJNR/L-2020K16 20 | 20 (125|382 | 20| 25 | TNOO L0
ST1603 | CTM513 | HL1814 | MLOB25
MTJNR/L-2525M16 25 | 25 [180| 32 | 25 | o | 160400 L3.0
MTJNR/L-3232P16 32 | 32 [170| 36 | 32 | 40

D3



e fl T B =

5ME 71 ETENN 60°

F #
- AR
w2 AR (mm) BE | Rl | B | BE | ik |LEET
A . :
Al L]e[r|deN | B\ |== ||| C | A
ETENN-2020K16 20 | 20 |125| 32 | 10 x
BT s e S N s e e
ETENN-2525M16 25 | 25 | 150 | 32 |12.5| 160400 | 322 LW040
g #
. AR
o= B (mm) BE | hood | ER | ROMRE| LNET
I_I l
alaele]e [0\ | s W | e |
MTENN-2020K16 20 | 20 [125| 32 | 10 | nOO SMT- Les- | cpsoe |€570-21] |woso
MTENN-2525M16 25 | 25 | 150 | 32 |12.5| 160400 322 513 22 CS70-22| LWO30

5ME 71 MTENN 60°

o 76
L
|¢— s—vJ

E
e

F #
+{mm TR —
m o= EZ R (mm) wh | @ | EE | NOEZ | LBET
h 1o L ] 1] AON | B\ | = gk e=s |
MTENN-2020K16 20| 20|125| 35 | 20| 10
MTENN-2525M16 25| 25 [ 150| 35 | 25 |12.5| TNOO L2.0
MTENN-3232P16 32 | 32 |170| 35 | 32 | 16 | 160400 | ST1808 | CTMS13 | HL1814 | MLOB2S | 130
MTENN-4040816 40 | 40 |250| 35 | 40| 20
MTENN-2525M22 25 | 25| 150| 38 | 25 [12.5
TNOO | oro004 | cTMB10 | HL1719 | MLosss | 25
MTENN-3232P22 a2 | 32 |170| 38 | 32| 16 | 220400 L4.0

D4



e e ) T B

5MEl 71 EWLNR/L 95°

1=zl

F B
: AR
m e EA R {mm) Bp | i | B | BZ | me |LEET
i ]
ol N @ w= | {0 |« | © |
EWLNRI/L 2020K06 20 | 20 | 125 | 32 | 25 L
WNDDDD L T R et = e
EWLNR/L-2525M06 25 | 25 | 150 | 32 | g2 | 0804 408 LW030
EWLNRI/L 2020K08 20 | 20 | 125 | 32 | 25
WNOO | SMW- LWO30
EWLNR/L-2525M08 25 | 25 | 150 | 32 | 32 | qenarm | app | LW-4 [WNOB-4| CSBO | C-B | o
EWLNR/L-3232P08 32 | 32 |170| 32 | 40
F &
<+{mm AR —
o= &2 R~Hmm) mE | e | EH | RRE| LWET
il
AlB|L|E]|F @ i | st || 7
MWLNR/L-2020K08 20 | 20 | 125 | 32 | 25 C570-21
WNOO | SMw- | LCS- | CP50-
MWLNR/L-2525M08 ol e b | ke | e || s L 22 | cs70.0p| LWVO30
MWLNR/L-3232P08 32 | 32 |170| 32 | 40

5ME1 71 MWLNR/L 95°

SURNG I AL
%&% = i) i

F #
+{mm AR —
m o= EZ&R~FH{mm) Bp | o | ER | RBZ | LEET
l | Sl e vt |
thL1h1f@ﬁ% ===
MWLNR/L-2020K06 20 | 20 |125[25.0] 20 | 32
MWLNR/L-2525M06 25 | 25 |150|320| 25 | 32 | WNH Lo
- - 080400 | SWOB03 | CTM510 | HLO513 | MLO520 | |50
MWLNRIL 3232P06 32 | 32 |170]400] 32 | 32
MWLNR/L-2020K08 20 | 20 |125[25.0] 20 | 32
WNOID 2.5
MWLNR/L-2525M08 25 | 25 [150[320] 25 | 32 | caoury | SW0804 | CTMS13 | HL1814 | MLOB25 | =0
MWLNRIL 3232P08 32 | 32 |170]400] 32 | a2

Ds



I gl ] B A s

5MEl 71 ESDNN 45°

T H®
< IR
= BARF{mm) ST THE e | B | BE | Gk [T
‘| i
AlB|lL|E|F &) ® | === | {01 @ (o f
ESDNN-2020K12 20 | 20 (125 | 34 | 10
SNOO SMS- LWO30
ESDNN-2525M12 25 | 25 (150 ( 34 (125 120400 430 Lw-4 | SN12 | CS580 C-6 LW040
ESDNN-3232P12 32 | 32 |[170| 34 | 16
T #®
F{mm IR —
w2 2 0 TR | e | ER | RGBZ| (HET
(1
A EEE @ | = "l | === |
MSDNN-2020K12 20 | 20 (125 34 | 10 CEes C570-21
SNOO SM5- LECS- —
MSDNN-2525M12 25 | 25 (150 ( 34 [125 120400 432 817 20 Gengias LWO30
MSDNN-3232P12 32 | 32 [170| 34 | 16

5ME 71 MSDNN 45°

i
-
E%ﬂ

F
m o= AR {(mm) AR " gp Taow | ma [nome| mEs
w o PEf ] 2 @ | =me | O == |
MSDNN-1616H12 16| 16 |100| 34 | 16| 8
MSDNN-2020K12 20| 20|125| 34 | 20| 10| snoOO L3.0
MSDNN-2525M12 25 | 25 | 150| 34 | 25 |12.5| 1204000 | SS1204 | CTMBI7 | HL1814 | MLOB2S | 140
MSDNN-3232P12 32| 832|170\ 34 | 32| 18

Ds



E_.ﬁurl:l. = |l

5MEl 71 MSKNR/L 93°

:
QI;&E_J

v —

F #
: AR
m = EZR R (mm) S TEE | e | Bl | ROBE| R
!
A B L E F \&)/ E@] E%‘ S ﬁ
MSKNRIL 2020K12 20 | 20 | 125 | 32 | 25 C870-21
SNOO SMS- LCS- CP50- LWO030
MSKNR/L-2525M12 ca e | e || oe | el 817 22 | cero0m
MSKNR/L-3232P12 32 | 32 |170| 32 | 40

5MEl 71 EVUNR/L 93°

\ {7 | B
. :
L
1
F #
+¢mm kR —
o= &2 R~Hmm) Wp | 0B | EW | W | CE |LAET
Ale|L]|E|F|lLO & s {0 & C | A
EVJNR/L-2020K12 20 | 20 | 125 | 47 | 25 | yNOO _
LT-2 | VN12 | CSBOE | C-5
EVJINRIL-2525M12 25 | 25 | 150 | 47 | 32 | 127300
LW025
EVJNR/L-2020K16 20 | 20 | 125 | 47 | 25
VNOO | SMv- LWO30
EVJINRIL-2525M16 25 | 25 | 150 | 47 | 32 | ypoam | gop | LW-3 | VN1 | CSBOE | C-5
EVJINR/L-3232P16 32 | 82 |170| 47 | 40
F #
+¢mm kR —
m o= E&R~Hmm) BA | s | EE | RSS2 LBET
i i
Als|L]Ee]|F @ & | B == | /°
MVJNR/L-2020K16 20 | 20 | 125 | 37 | 25 CS70-21
VNOO | SMv- | LCS- | CP50- LW020
MVJNR/L-2525M16 o5, 25 160 a7 sz |l e | &l 5 e i
MVJNR/L-3232P16 32 | 82 |170| 37 | 40

D7



e T B =

5MEl 71 EDJNR/L 93°

ry ;
_‘S ‘
E-TYPE M-T¥PE L '
Vi e p—
G
z A
m o= AR (mm) N [ BE |G| BB | 82 | ChR [LHET
SRR e & wee | HD ;@ @l
EDJNR/L-2020K11 20 | 20 |125| 36 | 25 | pNOO - LW025
LT-3 | DN11 | CSB0E | C-5
EDJNR/L-2525M11 25 | 25 | 150 | 38 | 32 | 110400 LWO30
EDJNR/L-2020K15 20 | 20 |125] 36 | 25
DNOO | SMD- LWO030
EDJNRIL-2525M15 25 | 25 [150| 36 | a2 | DL | PFO" | 1p-1 | DN15 | csso | c-6 | WO
EDJNR/L-3232P15 a2 | 32 |170| 38 | 40
EDJNR/L-2020K15A 20 | 20 |125| 36 | 25
DNOO | SMD- LWO030
EDJNR/L-2525M15A 25 | 25 | 150 | 36 | 32 | yoner | 466 Lw-4 | DN15 | CS80 | C-6 | \woin
EDJNRIL-3232P15A 32 | 32 |170| 36 | 40
= #
: 7B =
m = EAR R (mm) R | moB | Bk | RSB 2EF
a|B|L|E]|F & | = | Y | e |
MDJNR/L-2020K15 20 | 20 |125] 36 | 25 CS570-21
DNOO | SMD- | LCS- | ¢Pso-
MDJNR/L-2525M15 25 | 25 |150| 36 | 32 | 1eparm | 463 o S O
MDJNR/L-3232P15 a2 | 32 |170| 38 | 40
MDJNR/L-2020K15A 20 | 20 |125| 36 | 25 CS70-21
DNOO | SMD- | LCS- | ¢Pso-
MDJNR/L 2525M15A 25 | 25 [150 | 35 | a2 [EEEREEEEEE - ot | carose| VO
MDJNR/L-3232P15A 32 | 32 |170| 36 | 40
o
5FEN (E#HRIX ) MDJINR/L 93
h
_. ;
- @
g° o
f jb
= #
: 7B =
= =& ol S R Y T TR B E X P N
h o[ L[u[m] |48 | &~ | =8 =S |
MDJNR/L-1616H11 15| 16 |100| 30 | 16| 20
MDJNRIL 2020K11 20| 20 [125| 30 | 20| 25 | ,PNEE L
110400 | 01103 | CTM513 | HL1814 | MLOB25 | |55
MDJNR/L -2525M11 25| 25| 150| 30 | 25 | 32
MDJNR/L-2020K15 20| 20 |125| 38 | 20| 25
DNOO 125
MDJNR/L-2525M15 25| 25 | 150| 38 | 25| 3p | PN | sp1506 | €TM610 | HL2114 | MLOBRS | 20
MDJNR/L-3232P15 a2 | 32 [170| 38 | 32| 40

Ds



e e ) T B

5MEl 71 SCLCR/L 95°

T
b
4
15
a
h
L
F #
: AR
m e E AR R~H{mm) o o s
'
h b L L1 h1 f = ,
SCLCRIL0808D06 08 08 80 10 08 10
SCLCRIL-1010E06 10 107 | 100 | 12 10 10 coonoso2nd | M25x6 | T8
SCLCRIL-1212F09 12 12 | 100 | 16 12 16
SCLCRILA616H09 16 16| 100 | 20 B 16
SCLCR/L2020K09 20 | 20 | 125 | 25 | 20 20 GLEHOgEaL MezBEE TS
SCLCRIL 2525M09 25 | 25 | 180 | 82 | 25 25
SCLCRIL2020K12 20 | 20 | 125 | 25 | 20 25
SCLCRIL2525M12 25 | 25 | 180 | 82 | 25 32 coRsen Bl ke |

5MEl 71 SCKCR/L 75°

t
+
L,
‘ 1
h
i
F
- Al
m e E AR R~Hmm) i aa ==
1%
h b L L1 | h f e :
SCKCR/L-2020K09 20 | 20 | 125 | 23 | 20 | 25
SCKCRIL-2525M09 25 | 25 | 150 | 23 | 25 | 32 COODOTSHO | Max10 | Ti5
SCKCR/L-2020K12 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 25
SCKCRIL2525M12 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | a2 conmreamn | Medz | Teo

5MEl 73 SCMCN 50°

(=

F #
T{mm 7] J:]L
™ 2 2o o/ 22 | BF
'
h b L L1 h1 f e ,

SCMCN-1010H06 10 10 | 100 | 13 10 5 CCO0B0200 | M2.5x6 | T8
SCMCN-1212H09 12 2 | 100 | 18 12 6
SCMCN-1616H09 16 16 | 100 | 18 16 8
SCMCN-2020K09 20 | 20 | 125 | 18 | 20 10 CCERBIZEERS ko S| BTG
SCMCN-2525M09 5 25 | 150 | 18 5 25
SCMCN-2020K12 20 20 | 125 | 23 20 10
SCMCN-2525M12 25 25 | 150 | 23 25 125 | SCHOM20400 | M5x12 | T20

Do



e fl T B =

5ME 71 SDJCR/L 93°

L=

z B
B g ;
h b L L1 h1 i
SDJCR/L-1010E07 10 10 70 12 10 15
SDJCRIL-1212F07 12 12 80 16 12 15 DCOOTO70200 | M2.5%6 T8
SDJCRIL-1616H07 16 16 100 20 16 18
SDJCR/L-1212F 11 12 12 80 16 12 15 o
SDJCR/L-1616H1M 16 16 100 20 16 24
SDJCR/L-2020K11 20 20 125 20 20 24 DCOOT44T300 T15
SDJCR/L-2525M 11 25 25 150 23 25 29
SDJCRIL-3232P11 32 32 170 23 32 40 M4x10
SDJCR/L-4040R11 40 40 200 25 40 50

5ME 71 SDNCN 62.5°

——p

= ¢
= E AR K ~Hmm) PNy
& = — | | EF
h b L L1 (i8] f a© 4

SDNCN-1010E07 10 10 70 14 10 5 DCOOT070200 | M2.5%6 T8
SDNCN-1212F07 2 12 80 14 12 6
SDNCN-1212H11 12 12 | 100 | 21 12 5 [RE e Uik
SDNCN-1616H11 6 6 00 | 21 6 )
SDNCN-2020K11 20 20 125 | 21 20 10 e ek TRt

5ME1 71 SSKCR/L 75°

=
2 AR
B o= EZRH(mm) - Bz | BT
h 3] |5 L1 k1 f \®/ 5
SSKCRIL-1616H09 16 16 | 100 | 20 16 13
sSCOOpsT300 Mdx10 T15
SSKCRIL 2020K09 20 20 | 125 | 25 20 16

Dio



e e ) T B

5MEl 71 SSSCR/L 45°

W— —!

[

L
= 14t
7 2
m o= EZRH(mm) - Wz | BT
h 3] L 1551 k1 f \®/ 5 &

SSSCR/L-1616H09 16 16 100 e 16 20
SCOOTosT300 Max10 T15

SSSCR/L-2020K12 20 20 125 ™ 20 25
SSSCR/L-2525M12 25 25 150 26 25 32 sCcoOrizo4cod M5x12 T20

5MEl 71 STFCR/L 91°

- %
i ;

m o= B AR R~Hmm) alE ﬂg@ 1’-'2&5]—:

h b L L1 h1 f ki ;

STFCR/L-1010E09 10 10 70 12 10 10 TCOOTH90200 | M2.5x%6 T6

STFCR/L-1212F11 12 12 80 16 12 16 N o
STFCRAL-1616H11 16 16 100 16 16 20
STFCR/L-1616H16 16 16 100 16 16 20

STFCR/L-2020K16 20 20 125 22 20 25 TCOOT16T300 | M4x10 T15
STFCR/L-2525M16 25 25 150 22 25 32

5MEI 71 SVJ-R/L 93°

ol

s A R~<Hmm) 71 B et
h o] L L1 h1 f A®Y ;
SVJ-RIL-1616H16 16 16 100 32 16 20
SVJ-R/IL 2020K16 20 20 125 32 20 25 \\f;‘gggl ggjgg Max10 T15
SVJ-R/L-2525M16 25 25 150 32 25 32
SVJ-R/L-3232P16 32 32 170 40 32 40

D11



z _.EIJJ.:I.E _

M F#L%E 7] ECLNR/L 95°

had
._1

F #
w2 j]?il ERRYmm) | AR e T ER [ a2 | o 5T
oB| D | F | L |r | t2 B | === | {0 @ e
$32S-ECLNRIL12 40 | 32 | 22 | 280 | 14
$32U-ECLNR/L12 40 | 32 | 22 | 380 | 14
S40T-ECLNR/L12 50 | 40 | 27 | 300 | 12 1234%% sgg— i Chias e | s mgﬁg
SA40W-ECLNR/L12 50 | 40 | 27 | 450 | 12
S50U-ECLNR/L12 63 | 50 | 35 | 350 | 12
S50Y-ECLNR/L12 63 | 50 | 35 | 500 | 12
nL F &
w2 j]?i BARTm) | A5 g T | mr [weEz| mEE
mEEEE @ |=m | " | = | &
$16Q-MCLNR/LO9 22 | 168 | 11 | 180 17 3
S202-MCLNR}L09 25 | 20 | 13 | 200 | 17 OggEDDD B LéZOSQ St 2t [BeEte0 mggg
S20R-MCLNR/L12 25 | 20 | 13 | 200 17 LS. | CP50-21 | CS70-20| LWO025
$25R-MCLNR/L12 a20hes) il eon ] il P e : 511 |cpso-22 | cs7o-21| Hioss
$328-MCLNR/L12 40 | 32 | 22 | 250 | 14 | 1204 OO
S40T-MCLNRL12 50 | 40 | 27 | 300 | 12 sgg- L;S?‘ CP50-22 | C570-22 | LWO030
S50U-MCLNR/L12 63 | 50 | 35 | 350 | 12

M F#L%E 71 MCLNR/L 95°

‘ EXT O

T wmE. L.
eIz

F &
m = BA& R (mm) - % BE | s | ER | RBE| LBET
D ®d | L [ L1 | H| 1 | o @ | =Be | " ==
S20R-MCLNR/L12 ®25|®20(200 | 45 | 19| 13 | 15 CTMB13 | HL1810
$25S MCLNR/L12 ®32|®25| 250 | 45 | 24 |16.5] 12
$32T-MCLNR/L12 ©40| ©32| 300 | 50 | 30 |22.5| 17 1%‘?5% SCES | eipt | Hitela |2 tﬁ:g
S40U-MCLNR/L12 ®50|®40|350 | 55 | 38 | 26 | 15
S40U-MCLNRIL16  |®50| 40| 350 | 55 | 38 | 26 | 15 | 150k1q | SC1605 | CTM819 | HL1719 | MLog25 | &0

D12



mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

MF.ZE 7] ETUNR/L 93°

A

mT 7B g #
m e & | BAERSH(mm) BE | i | B | BZ | me |LEET
/ - ]
OB| D | F | L | ko | A == | H0] @ € | 2
525R-ETUNRJL16 32 | 25 | 17 | 200 12 _ LWO25
LT-2 |TN16-2| CSBOE | C-5
S25T-ETUNR/L16 32 | 25 | 17 | 300| 12 LW030
5328 -ETUNR/L16 40 | 32 | 22 | 250| 10
LT-4
$32U-ETUNRJL16 40 | 32 | 22 | 350 | 10 | TNOO
S40T-ETUNRIL16 50 | 40 | 27 |300| 10 | 180400 | oper LW025
5 TN16-3| CS80 | C-6 | woio
S40W-ETUNR/L16 50 | 40 | 27 | 450 | 10 LT
S50U-ETUNRJL16 63 | 50 | 35 | 350 | 8
S50Y-ETUNRJL16 63 | 50 | 35 | 500| 8
mT F

EAR~Hmmy | DA

U= (S - #BE | L | ER | NEZ| LAET
oB| D | F | L | Kk £ === |

$16Q-MCLNR/LO9 22 | 16 | 11 | 180 17 -
S202-MCLNRIL09 25 | 20 | 18 | 200| 17 OggEDDD : Lgosg CPS0-21) £870-20 mgﬁg
S20R-MCLNR/L12 25 | 20 | 18 | 200| 17 LCS- | CP50-21| C870-20 | LWO25
S25R-MCLNR/L12 32 | 25 | 17 |200| 14 | oo : 511 |cPso-22|cs70-21| 93
$328-MCLNR/L12 40 | 32 | 22 | 250 14 | 120400
S40T-MCLNR/L12 50 | 40 | 27 | 300 | 12 sgg- L;S{ CP50-22| C570-22| LWO30
S50U-MCLNR/L12 63 | 50 | 35 350 12

NFLET7] ( EfR3X ) MTJINR/L 93°

EiR0a°
i
., E?Lrlul[
F
+{mm AR —
o= &2 R~FHmm) — wh | s | EE | RSS2 LBET
1
oD dd | L | L1 | H| f | o /@X s | “f ===
S20R-MTJNR/L16 G25(G20| 200| 40 | 19| 13 | 15 CTM510 | HL1511 | MLO520 tgg
$255MTJINR/L16 G32|m25| 250 | 45 | 24 | 18 | 12 1TB'SEDDD ST1603 125
CTM513 | HL1814 | MLOB25 ;
$32T-MTINRAL1E ©41|®32| 300| 54 | 30 |22.5| 17 L3.0

D13



l_E_.ﬁuJ‘:LE _

NFLET ( EfRX ) MTFNR/L 91°

i, }
& & o 89
Srally - N —— _“:'__‘r_ﬁ:-_-_—: ______ :
_____ i ..‘1..]. J‘QI
F #
. AR
o= AR (mm) BE | hooe | ER | ROGRE| LNET
Ja .
oDl @d | L [ L1 | H| | oo | AS =58 | ——
S20RMTFNRIL16 25| 20| 200 | 40 | 19| 13 | 15 L2.0
ST1603 | CTM510 | HL1810 | MLOB20 [ o'
$25S-MTFNR/L16 32| 25| 250 | 45 | 24 [16.5] 12 | TnOO :
S32T-MTFNRIL16 ®41| 32| 300 | 54 | 30 [22.5| 17 | 160400 e
SC1605 | CTM513 | HL1814 | MLOG25 :
S40UMTFNR/L16 ®50|G40| 350 | 80 | 38 |265| 15 L3.0

M F#L%E 7] EWLNR/L 95°

-
=

—r

T = %
» 5 EAR(mm) | A& — ;
#a = 1= #mhE Y | R 42k CHIEF | L8RS
oB| D | F | L | ke @ e 0] | & | © | A
S20R-EVWLNR/LOG 25 | 20 | 13 | 200 | 17 | wNnoo WN
= LT-2
S25R-EWLNR/LOE 32 | 25 | 17 | 200 | 14 | D8040 06-2 ceeoe| e |[Lnoes
S25R-EWLNR/LOS 32 | 25 | 17 | 200 14 o LWO30
- LW-3
S25T-EWLNR/LOS 3z | 25 | 17 | z00 | 14 08-3
S325-EVWLNR/LOS 40 | 32 | 22 | 250 | 14
S32U-EWLNR/LOS 40 | 32 | 22 | 380 | 14 | wNOO
S40T-EWLNR/LO8 50 | 40 | 27 | 300 | 12 | 98940 | oy WN LW030
e Leaimui T e 2 B R e
S40V-EWLNR/LOS 50 | 40 | 27 | 400 | 12
S50U-EYWLNR/LOS 63 | 50 | 35 | 350 | 12
S50Y-EYWLNR/LOS 63 | 50 | 35 | 500 | 12
T = %
F = 2 BmE | BbE | ER | WAIRL | LRETF
(1
eB| D | F | L | K @ St " e N
|| LCS— LWO20
S16Q-EWLNRLOG 22 | 18 | 11 | 180 | 20 | SMNES = &3 |cPsp-21 | Cs70-20| LM020
S20R-EWLNR/LOS 25 | 20 | 13 | 200 | 17 Lcs. | CPso-21 | cs7o-20| Lwozs
S25R-EWLNR/LOB 32 | o5 | 17 | 200 | 14 511 | CPsp-22 | CS70-21| LWOg3
WNOO
S325-EYWLNR/LOS 4o |z liee [esn | a4 || CS70-21
SMW- | LCS-
S40T-EWLNR/L 08 50 | 40 | 27 | 300 12 455 gy | CFS0-22 e LWO30
S50U-EVWLNR/LOS 63 | 50 | 35 | 350 | 12

D14



mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

AMFLZE 7] MWLNR/L 95°

EmmI5°

e
e it =—

TH
= AR {mm) AR g T ook Eh | BORE| LET
oD od | L | L1 | H| § | e @ = ==
S16Q-MYWLNR/LO6 ©22|G16] 180| 35 | 15 [11.0| 18 CTM510 | HL1511 | MLO520 t%:g
S20R-MWLNR/LOG ©25|G20| 200 | 40 | 19 [13.0| 15 gg(f]ﬂfuﬂu
$26S-MYWLNR/LO6 ©32|®25| 250 | 36 | 23 [17.0] 18 | oo | SW0603 el N o
$32T-MWLNR/06 ©40|©32| 300| 50 | 30 |22.0| 15 |GOBO40D L3.0

S40U-MWLNR/LOS G50 040|350 | B0 | 37 |27.0| 15
S2568-MWLNR/LOS G32|G25| 250 36 | 23 |17.0] 12

WNOO L3.0
$32T-MWLNR/LOS ©40|®32) 300| 50 | 30 |22.0 17 | gaq,ry | SW0B04 | CTMB17 | HL1814 | MLOB2S | | °°0
S40U-MWLNR/LOS ©50|m40| 350 | 80 | 37 |27.0] 15

A ¥#.%EJ] SCLCR/L 95°

Eip by 5l 5& B
) L ey é‘;yrg]}’_______“____"_r__
T e E .
F #
L) J]
m e E AR R~ {mm) : J'L! o s
oY
&0, | @d L L1 H f a® @
S08K-SCLCR/LOB ©10 | ©8 125 14 7 5 -15
$10K-SCLCR/LOB ©12 | ©10 | 125 14 9 6 -13
$10K-SCLCR/LOB ©12 | ©10 | 125 14 9 6 -13 CCOOTOR0200 M2.5x6 T8
$12M-SCLCR/LOS ©16 | ®12 | 150 25 i 9 -10
$16Q-SCLCR/LOG ©20 | ®16 | 180 32 15 11 -8
$12M-SCLCR/L09 ©16 | ®12 | 150 25 11 9 -10
$16Q-SCLCR/LOS ©20 | ©16 | 180 | 325 15 11 12
CCOOT09T300 M4x8 T15
$20R-SCLCR/LO9 ©25 | 20 | 200 38 18 13 -8
$258-SCLCR/O9 ©32 | ®25 | 250 45 23 17 -5
$258-SCLCRA12 ©32 | ®25 | 250 45 23 17 -5
$32T-SCLCRL12 ©40 | ®32 | 300 50 30 22 -10 CCOOT 120400 M5x12 T20
S40U-SCLCR/L12 ©50 | 40 | 350 60 37 27 -8

Di1s



z _.EIJJ.:I.E _

A F.% 71 SDQCR/L 107.5°

w051 e T
------------- ! e
an
Yoza . o3
- e
W EAL T
=AMT ! |
FH
. by
m = EARRF{mm}) R =
3~ 3
#D.. | @d L L1 H f e ) !
S10K-SDQCR/LO7 ®13 | ©10 | 125 | 23 9 7 10
$12M-SDQCRLO7 ®16 | ®12 | 150 | 30 11 9 8 DCOO070200 | M25x6 | T8
$16Q-SDQCR/LOT ®20 | ©16 | 180 | 30 15 | 105 | 6
S20R-SDQCR/LO7 ®25 | ®20 | 200 | 39 19 13 6
$255-SDQCRILO7 ®32 | ©25 | 250 | 40 | 24 16 4 DCOO11T300 M4x8 | T15
$32T-SDQCRILO7 ®39 | ©32 | 300 | 43 30 | 20 4
M ¥L%E 71 STFCR/L 91°
FiRmo1® s
e ]
lgna| @
ety 5 -
_Lﬂ JIE%. e . . b
—_ = g cET— v
e e e e ok
- et B
TN L.L E RH.
ELAIT L
F#
<{mm kR
m = EARRT{(mm) Be | mF
o -
oD, | @d L L1 H f @ P
S08K-STFCRILO9 ®11 | ©8 | 125 | 28 7 5 15
S10K-STFCRIL09 ®135| ©10 | 125 | 24 9 6 13 TCcomoeoeon | M22x5 | T7
S12M-STFCR/L09 ®16 | ©10 | 150 | 24 9 6 12
S10K-STFCR/L11 ®135| ©12 | 125 | 27 11 7 10
$12M-STFCR/L11
S Lo L i 2 : TCOOt10200 | M25x6 | T8
S16Q-STFCR/L11 ®25 | ©20 | 180 | 35 19 11 6
S20R-STFCR/L11 ®31 | ©25 | 200 | 40 | 24 | 135 | 4
S20R-STFCRIL16 ®25 | ©20 | 200 | 40 19 11 8
$25S-STFCRIL16 ®31 | ©25 | 250 | 40 | 24 14 6 TCOo1 10200 Mix8 | T15
S$32T-STFCRIL16 ®39 | ©32 | 300 | 45 30 | 175 | 4

Dis



mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

A¥.%F 71 SVO-R/L 117.5°

m ?%&?-———-%—-— __-I

; = : e : l
‘L% e

W . . : T
_EimT | R j-

F #
- kR
m e E R R~F{mm} BE | 5T
: N7 g
®D,, | @d L L1 H £ s Ea© ra
$16Q-SVQ-RL11 G222 ©18 180 35 15 115 (10| 8 VOO 10300
vBOOi103o | M25x6 | T8
S20R-SVQRIL11 ©27 | ©20 | 200 | 39 | 19 | 14 6
S20R-SVQ-RIL16 ©27 | ©20 | 200 | 50 | 19 | 14 | 1|8
$25S-SVQRIL16 ©32 | ©25 | 250 | 50 | 24 | 165 6| veooisoanD
VBOO1604000 Bh- xR Rk =
S32T-SVQ-RIL16 ©41 | ©32 | 300 | 55 | 30 | 225 |10| 8
S40U-SVQ-RIL16 ©50 | ®40 | 350 | 55 | 38 | 27 6

MFLZE 7] SWLCR/L 95°

: : For e
-t il I8

15,3, HER T ]

F #
Timm TJ J:]L
m = EFR R (mm) Bz | BT
&0 | Pd L L1 H f a° @ @
S08K-SWLCR/L04 ©10 | @8 125 25 7 5 13 P p— M3xE 4o
S10K-SWLCRAL04 ©13 | @10 | 125 30 9 6.5 10
$12M-SWLCR/L04 ©16 | @12 | 150 37 11 7.5 13
S$16Q-SWLCR/LO6 :
g DA e RIE) & 12 8o i WCOO0ST300 | M3.5x10 | T15
S20R-SWLCR/L06 ©25 | ©20 | 200 40 19 115 8
$255-SWLCR/L06 ©31 | ©25 | 250 40 24 14 9

D17



z _.EIJJ.:I.E _

& 71 MGEHR/L

e .
bl FH
=
B S EARR~Hmm) ig 2 TES
H=(h} | W L T / /
MGEHR/L1616-1.5 16 16 | 100 | 1625 | 145
MGEHR/L2020-1.5 20 20 | 125 | 2025 | 145 MGMN150-G M5x22 L4.0
MGEHR/L2525-1.5 25 25 | 150 | 2525 | 145
MGEHR/L1212-2 12 12 | 100 | 1425 | 145
MGEHR/L1616-2 16 16 | 100 | 1625 | 145 MGMN200-G
e e i MBx25 L5.0
MGEHR/L2020-2 20 20 | 125 | 2025 | 145
MGEHR/L2525-2 25 25 | 150 | 2525 | 145
MGEHR/L1616-2.5 16 16 | 100 | 1630 | 165
MGMN250-G
MGEHR/L2020-2.5 20 20 | 125 | 2030 | 165 Al M5x22 L5.0
MGEHR/L2525-2.5 25 25 | 150 | 2530 | 165
271 MGIVR/L
Sl FH
1] =
oD | @d | L | 1 |Tes| H | S /
MGIVRIL2016-1.5 20 | 16 [ 125 | 35 | 4 | 15 |11.3 M3x10 2.5
MGIVRL2520-1.5 25 | 20 | 150 | 45 | 4 | 18 |13.1 MGMN150-G
M5x17 L4.0
MGIVRIL2925-1.5 20 | 25 |200| 45 | 4 | 23 |16.2
MGIVRIL2016-2 20 | 16 |125| 35 | 5 | 15 | 124 M3x10 2.5
MGMN200-G
MGIVRIL2520-2 25 | 20 | 150 | 45 | 5 | 18 |14.0 alies MBx 13 o5
MGIVRIL2925-2 20 | 25 |200| 45 | 5 | 23 |17.2
MGIVRIL2016-2.5 20 | 16 |125| 35 | 6 | 15 | 125 M3x10 L4.0
MGMN250-G
MGIVRIL2520-2.5 25 | 20 | 150 | 45 | 6 | 18 |15.1 e MBx 13 125
MGIVRIL29252.5 29 | 25 |200| 45 | 6 | 23 |18.2

Dis




mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

BIYET

2 é o
ol ar -
[T T @
L
g #
L) J]
h b L = B ar .. ; / /
zQ 1616R/LO3 16 16 100 16.4 3 16 BP300 R/L
M5x17 | HW40L
1616R/L04 16 16 100 16.4 4 18 BP400 R/L
2020R/L03 20 20 125 20.4 3 20 BP300 R/L
2020R/L04 20 20 125 20.4 4 20 BP400 R/L
2525R/L03 25 75 150 25.4 3 20 BP300 R/L
2525R/L04 25 75 150 25.4 4 20 BP400 R/L
2525R/L05 25 75 150 25.4 5 25 BP500 R/L
MBx22 | HWSOL
2525R/L06 25 75 150 25.7 6 32 BPB00 R/L
3225R/L03 a9 75 170 25.4 3 25 BP300 R/L
3225R/L04 32 75 170 25.4 4 25 BP400 R/L
3225RIL05 32 75 170 25.4 5 25 BP500 R/L
3225R/L06 32 75 170 25.7 6 35 BPB00 R/L
RE£EILNAMNRF
e L .
o |
j }
_ _ A i
: = |
R4 T4
T #
L) J]
m o= E AR R~ {mm) J-*; - -
Drmin d L F L@) / /
SO6K-SWLB RIL @65 6 100 3.3 WBGTOB01L M2 T6
S08K-STFB RIL 06 @85 8 125 43 TBGTOB01L M2 T6
S10K-STFP R/L 08 @105 10 150 5.0 TPGTOB01L M2.5 T7

D19



l_E_.ﬁuJ‘:LE _

YIEr. P1#% 7] QTR/L

g H#
w2 H A R~ {mm) R e
a b L H La ,\“‘»"';J', *
QT1616RLa 16 16 100 16
1.2,1.2,1.4.1.8,
QT2020RLa 20 20 125 20 TNCQIBT3R  |LBOM4x10| T15
2.3,2.8,33
QT2525RLa 25 25 150 25
NE &% 7] S-QTR/L
B |
] 49, %
wiE 1|
Lﬂ_LL L
g #
m o2 E AR R~ {mm) AR e
a B RN La ;&" ‘ \(
S20M-QTR-La 20 | 18 | 150 | 25 | 135 | 1.0,1.21.4,18,
TNCQ16T3L  |LBOM4x10| T15
$20Q-QTR-La 25 | 23 | 180 | 30 | 160 2.3,.2.8,3.3
A,
WEEEVIN, NEENR
& m = EHA R {mm)
N La
- TNCQ 16T3R 1.0,1.2,1.4,1.8.2.3.2.8,3.3
F 3 m e AR~ {mm)
* La
TNCQ 16T3L 1.0,1.2,1.4,1.82.3,2.8,3.3

D2o



mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

SMiBar%E 71 SER/L

$hER T ‘:ﬁ;ri' ._ [r}
F #
H{mm AR
w2 EARR~F{mm) it e | AL | BT
’ P
h | b | L | L1 |ht |t A : i
SER/L-1212H16 1212 |[100| 20 | 12 | 16 M3.5x10 T8
SER/L-1616H16 16 | 16 |100| 22 | 16 | 20
SER/L-2020K16 20 | 20 |125| 22 | 20 | 25 18/ERLOD STM1603
M3.5x12 | M3x8 T15
SER/L2525M16 25 | 25 [150 | 22 | 25 | 32
SER/L-3232P16 32 | 170 | 22 | 32 | 40
9 \
@ = S o
’ b
] A J /-
i Li |
| L
|
=k B ih [ | B | Torx | AUEsr | AiEsr
)] = Bz
doe I TR = N R Foolmms | wmsT | 53 | 25 | B4
*SIR0010K11 11 16 10 12 | 125 | 25 74 | s11 = K11 a =
*SIR0013K16 16 16 e 6 | 150 | 32 | 102 | 8168 | - K16 - -
*SIR0016K16 16 20 16 19 | 170 | 40 | 11.7 | S188 | - K16 = -
*SIR0020K16 16 20 20 24 | 170 2 137 | S16 | A16 | K16 | A6 | AE16
*SIR0025K16 16 25 25 29 | 200 = 162 | S16 | A6 | K16 | A6 | AE16
*SIR0032K16 16 32 32 36 | 250 = 197 | S16 | A16 | K16 | A6 | AE16
*SIR0025K22 25 25 29 | 200 = 181 | 822 | A22 | K22 | AI22 | AE22
o o Ht ]t
60° ,55° IBABRL(FHIZRT) 60° ,55° A MEBL R BRI 2#IS0
- B Y
-~ Y -
u :
~#HISO : ; \
_ a7 %
| \\(/ N

D21



z _.EIJJ.:I.E _

m o B2 BE A R~ mm})
mm tpi d x A |55
16ER/ELABO 0.5-1.5 48-16 9.525 0.8 0.9 16.5
16 ER/ELGBO 1.75-3.0 14-8 9.525 12 17 16.5
16ER/ELAGEOD 0.5-3.0 48-8 9.525 1.2 17 16.5
16ER/ELAS5 0.5-1.5 48-16 9.525 0.8 0.9 16.5
16ER/ELG55 1.75-3.0 14-8 9.525 1.2 1T 16.5
16ER/ELAGS5 0.5-3.0 48-8 9.525 1.2 7 16.5
m o= 42 FE H AR R~ imm)
mm d x Y L
TMER/EL0.75150 0.75 6.35 0.6 0.6 15
T1ER/EL1.0ISC 1.0 6.35 0.7 0.7 14
T1ER/EL1.25150 1.25 6.35 0.8 0.9 14
11ER/EL1.51S0 1.5 6.35 0.8 1.0 14
MEREL1.75150 1.75 6.35 0.8 144 14
16ER/ELO. 75150 0.75 9525 0.6 0.6 16.5
16ER/EL1.0I1SO 1.0 9.525 0.7 0.7 16.5
16ERJEL1.25150 1.25 9.525 0.8 0.9 16.5
16ER/EL1.51S0 1.5 9.525 0.8 1.0 16.5
16ER/EL1.75150 1.75 9.525 0.9 1.2 16.5
16ER/EL2.0I1SCO 2.0 9.525 1.0 1.3 16.5
16ER/EL2.51S0 25 9525 1.1 1.5 16.5
16ER/EL3.01SC 3.0 9.525 1.2 1.6 16.5
22ER/EL3.5150 35 127 1.6 2.3 z2
22ER/EL4.0ISO 4.0 12.7 1.6 23 el
22ER/EL4.51S0 45 12.7 17 2.4 el
22ER/EL5.01S O 5.0 127 1.7 25 el
m o= B2 BB A R~ mm)
mm tpi d x Y L
16IRJILAGO 0.5-1.5 48-16 9.525 0.8 0.9 16.5
16IR/ILGE0 1.75-3.0 14-8 9.525 1.2 1.7 16.5
16IR/ILAGEO 0.5-3.0 48-8 9.525 1.2 gl 16.5
16IRJILASS 0.5-1.5 48-16 9.525 0.8 0.9 16.5
16IRJ/ILGSS 1.756-3.0 14-8 9.525 1.2 17 16.5
16IRJILAGS5 0.5-3.0 48-8 9.525 1.2 17 16.5
m o= 2R BB A R ~Hmm})
mm d x Y L
TIRALO.751S0C 0.75 6.35 0.6 0.6 14
MIRAL1.0ISO 1.0 6.35 0.7 0.7 14
T1IRAL1.251S50 1.25 6.35 0.8 0.9 14
MIRAL1.51S0 1.5 6.35 0.8 1.0 14
TIRAL1.751S0O 1.75 6.35 0.8 15 11
16IR/ILO.75IS0 0.75 9.525 0.6 0.6 16.5
16IRAL1.01SCO 1.0 9.525 0.7 0.7 16.5
161R/IL1.25150 1.25 9.525 0.8 0.9 16.5
16IRAL1.5150 1.5 9.525 0.8 1.0 16.5
16IR/IL1.75150 1.75 9525 0.9 1.2 16.5
16IRAL2.01S50 20 9.525 1.0 1.3 16.5
16IRAL2.5150 25 9525 1.1 1.5 16.5
16IRAL3.0150 3.0 9.525 1.2 1.6 16.5
22IRAL3.5150 35 12.7 16 23 el
22IRAL4.01S0 4.0 12.7 1.6 2.3 el
22IRALA.5150 45 12.7 17 2.4 Z2
22IRAL5.01S50 5.0 12.7 1.7 2.5 2z

D22



mﬁﬁ“.—ﬂ.g.

B 7 RIZEBENHF

% kL
IIIIIIIIII%iI
L S
E AR~ {mm)
B2 TEBL | R F
A D DA D2 L L1
SRO009H12 12 9.5 20 7.5 B85 14 512 K12
SRO010H12 12 9.9 20 7.6 85 16 512 K12
SR0O012F14 14 12.0 20 8.9 75 20 514 K14
SR0O014H14 14 14.5 20 15R2 85 25 514 K14
SRO017H14 14 170 20 13.4 85 30 514 K14
SR0O018H21 2 18.0 20 14.4 B85 30 S21 K21
SR0O021H21 21 21.0 20 16.5 94 40 521 K21
SR0029J30 30 290 25 224 110 50 530 K30
SR0O045M40 40 480 40 35.0 153 78 530 K40
M RCBL BT
A EIRFL
D D1
®
e RN
L]
L
el .o
i = AR~ {mm) AR | AR
A D DA D2 L L1 = —
SR0O020H14-2 14 20 20 19 93 41 2 514 K14
SR0030J21-2 21 30 25 24 108 52 2 521 K21
SR0040L30-2 30 40 32 30 130 70 2 530 K30
SR0O050M40-2 40 a0 40 38 153 78 2 540 K40
Z N RNIBL BN
L
= E AR~ {mm) TR | DR
A D DA L = =
SR0O063C2156 21 63 22 50 5 521 K21
SR0O063C304 30 53 22 50 4 530 K30
SR0080D30-4 30 20 27 55 4 530 K30
SR0O100D304 30 100 32 [514] 4 530 K30
SR0080D404 40 20 27 65 4 540 K40
SRO100E40-4 40 100 32 70 4 540 K40

D23



l_E_.ﬁuJ‘:LE _

KBRS SRS BE T

W% Aok

“H{mm
A D D1 D2 L
SR0O010K12C 12 99 8 8 125 512 K12
SR0013H14C 14 13.2 10 10 110 S14 K14
SR0013J14C 14 13.2 10 10 150 514 K14
SR0O015K14C 14 (5 12 12 175 514 K14
SR0021K21C 21 21.0 16 16 130 521 K21
SR0O021M21C 21 21.0 16 16 200 521 K21
SR0027830C a0 27.0 20 20 270 530 K30

VIR LR ERE T

PIB kB fiE R mEREBI T AR B4 V=120m/min

D=30mm

Vx1000
_ B0 (R v D D=tk EE

mxD ~ 3.14x30

N

] ShiRer

D24



e =

EEMIEZFHRS TEMEFEHE

1. EERmAEE, AEEERGEAZRa<0.2-0.05umZ ¥ ; 1. IRBFE@AMIERMERE TREMNRED ;
2. EEMIEERRE ; 2, REBEFRHODERIREARS
3. RERAEE, EZAERHE, BEEEHV=40° ; 3. BBIKRTHMNBSERFEEAR .

4, EEMIAHBRERSN AR, EFRFEREEI0% ;
5, EEMIRERARE, BVER, EKTHERSF® ;
6. BFEFHMNMIRE,

HRERETH

BFLEIS-TK BLEJS-MK

&4, Bk, BES B, HRE, HEE

IER
T ER

RILAEIEELR, ERTELNMT RILAREIEELR, BRTHLMMI
MIFLEE ¢ 4.5- ¢ 5000FFHEMIE MIFLEE ¢ 9- ¢ 500 DAFHEHE
g5l 916 1719 20.25 2640 4174 7599 100-150 150-200
TERS
L 458 916 1719 2025 2640 4174 7599 100-150 150-200
ZEEE (mm) 0.005-001 | 0.01-0.025 | 0.0615-0.03 | DO15-003 | DO15-0.035 | 0.015-0.04 | 002-008 | 0.04-0.01 | 005-0.15
L5 ( vmm ) 1000-1200 | B00-1200 | BOD-1000 | BOO-1000 300-500 300-500 200-360 100-250 80-150
B A 50 50 B 7 8o 150 150 150 150
mT B BO BO 0 100 130 200 00 200 200
kE C 100 10 120 180 250 0 250 250
{mm) D 130 140 150 230 300 0 300 300
E 170 280 350 360 350 350
Y
4 4 4 4-8 6-8 B-14 14-16 16-20 20-30
Al
AT 24 24 24 e e Ay Bk 44154

. IEAESH. JS-MK18A13 2IERFLE18mm, FFLFLE6OmmLLIA, A13EW;
J5-TK22B2 REIEARfFLE22mm, BFLFLE100mmEIR, BIEK2a5EA.

E



e I =

SMEIRY JS-WY

BRAEG. 2T, BETHEFTEH
., GIHEEAT., i

I ITHR

SMERY JS-ZW

RAKG. WAE. BEE
E, GElEdm, H500
. ARABHEE

I TER

1. SMEFETE&NEREN4 mm
2, RENAE., KETERIHSHEMY,

REER JS-ZN
FERSRE. WSE, @BEs
B, SELEHA, HSEE
1§, KELTHES

1. EATHEITESRABEENT ;

2, MEFONTEESHERH AMEXIRERRES,

HEgntaiSamath# 12
3., HEEMAE., KEWERIHEHER,

WhReEMEIRETIR

NI iR
EHIE 28

ITER

ErE,

EHAZ JS-PA
REFIZEl . FUBRYF. RER
i

THR

-
%
EATFRANTENERMNT, TRAL
., BRRtEEPRETES

FHB2 JS-PB
RIFZRG): FEEZ

T ER

ERATEEASEEMNT, TERE, Rt
BEAEXRTH

E37] JS-NL

1, EATHEERMT, BHAtkE, ERA
= .

2. A JS-NLSOFJS-NLTO ;
3, HERTWIREEFERES

BRESIERETIR FE2ATER LMETHNENEE
BEFHMES T W T BAREERIEE B

BEEH(H%)
T 4R EV=10—-25m /min

HE5==0 08—0 15mm r
REEES1=0 15mm(&#)
FLFRENED0.01-0 02mm
B2 EARRT (mm)
H=H1 B D L |
W1250 25 30 50 150 13

W1270

30

&5 70 180




—EIE_. iru']_i__ﬂ_El

BUBRAEEAH

i

BwE SR 7I R

L) T

SURE R o

T

S it

Y, S

F{E}ﬁ%ﬁé‘ﬁﬂ‘ﬂ@ﬂ

£ 4 | ..:I:::/fl
4 y !.__I,,
BEH R BEOERE ]




f | ) :EED:
‘@ . H= C” iR
Ei— ET i r - =
2 3 4
e £ E(ky)
will e A B @ a k c d e f : :
plain with
CH-4 102 36 103 | 325 165 96 243 31 16 20
CH-6 152 46 142 | 418 | 200 | 119 | 328 39 36 42
CH-8 200 62 197 | 548 | 205 | 147 | 416 45 11 70 80
E J _i_ F_i "
ey (—
+ o+ o+ Hlu
H L H
L ._J:_‘I.L._K &
B
iU AlB|lCc|D|E|F |G |H|I |J|K|L|M|&EEAl NW
HQV-160VS 161 | 515 | 486| 99 | 86 | 86 | 45 | 105 | 150 | 235 | 18 | 145 |159.5/5000kgf| 159.5
HQV-160VM 161 | 550 | 486 | 99 | 86 | 86 | 45 | 105 | 150 | 270 | 18 | 145 |159 5/5000kgf| 1595
HQV-160V 161 | 585 | 486| 99 | 86 | 86 | 45 | 105 | 150 | 305 | 18 | 145 |159.5/5000kgf| 159.5
HQV-160V-200 161 | 585 | 486| 99 | 86 | 86 | 45 | 105 | 150 | 305 | 18 | 145 | 200 |5000kgf| 200
haEXAd i
52pcs H CK-103A 7e" a1 7 (0.8
CK-103B 12" A1 7 (0.8
CK-104A g9/1E" 12123 g:5 (1.0
CK-104B 58" 1213 10 (1.0
CHK-105A 11/16" SA"-114W 13 (1.5
CK-105B 34" 58" 114 13 1.5
CK-206 7a Tz RN h 25 (2.0
CK-08 10 8-1.25P i (0.8
CHK-10 12 10-1.5P 10 (0.8
CK-12A 14 12-176P T (1.0
CK-12B 16 12-176P 10 (1.0
CHK-14 16 14-2 0P 11 (] EE!
CK-16 18 16-2.0P 13 (1.5
CK-18 20 18-2.5P 25 [CN.EB
CK-20 22 20-2.8P 25 (2.0




BB = JREL

AL TR
0 3 ]
I |
=
lE===:
e T 1
AlF(®
© |
BTG E
AT A|B | C ENNE Y[R E G| H|J K | L || aalE=E
i ] NERE | NERE
SC-03 & 45 =1} 73 16 35 3-MB il " 148 Fi i) 2500 #2-70 @24-64
SC-04 115 A8 =1 o5 24 45 3-hi 42 14 18 5] a1l 2500 #3-20 #32-84
SC-05 132 B0 100 115 32 45 3-hi A0 16 20 5] 54 2500 #3-110 #35-100
SC-06 167 (5151 130 147 45 5 3-mM0| BS 19 A 10 B1E 2000 #4-160 #48-150
SC-07 193 7B 185 172 a8 5 w0l 75 22 28 " 14.4 2000 @4-180 #56-170
SC-08 203 7B 160 176 A8 5 3-mM0| 75 22 28 1 5.7 2000 @4-180 #56-170
SC-09 233 o84 180 210 70 B 3-mM2| 85 24 G| 12 232 2000 @5-220 #E2-210
SC-10 sl fala] 230 250 a9 B 3-m12) 98 28 o 12 314 1800 #E-260 @70-250
SC-12 310 95 260 285 105 i 3-m12| 10 a0 44 14 448 1800 #0-300 #8E-290
SC-16 405 122 345 37a 160 85 | B-M14| 146 40 a6 158 B 1500 1#14-400 #100-380
sE N EI= kS
OE——
AL
el
H——
I
= ERESSE,
—
K o =
_E|=
%&L |
o L
AT A| B | C D| E|F G| H|J K | L || aalEE izl
% T B2 i5)
ShEHLE REHE
SK-06 167 4151 130 147 45 53 3-m10| BB 26 a9 10 9.4 2000 @3-160 #55-150
SK-07 193 7B 185 7 a8 5 3-m0| 82 28 43 1 IE1E] 2000 @3-180 BE2-170
SK-08 203 7B 160 176 a8 5 3-mi0| 82 28 43 1 153 2000 #ig-150 @E2-170
PS09 233 84 190 210 70 B 3-m12) 94 32 a0 12 224 2000 @11-220 @70-210
SK-10 273 a5 230 250 a9 5] 32| 94 32 a0 12 29 1800 #12-260 #80-250
PS-12 310 95 260 285 105 7 3-mM12| 118 40 fala] 14 428 1800 #15-300 #90-290
PS-16 450 12 345 375 160 85 |B-M14| 150 45 758 148 91 1800 1#30-400 @#110-380

G2



= MEBEE #E TR ETNCK

P

al 5 —
15
& 1 B 1 &
7l
¥[8
¥
#q = A B £ D | o | 4 L | ComE Tax =] BEEkgs AER
08010022 MCK:MT24 | a0 | a8 | 6o | 32 | 13 | - | 127 | ooos BODOR. P.M Y 0.8kgs 24007 0B
08010023 MCK:MT24 | 34 | 61 | 86 | 58 | 25 | - | 181 | 0008 5200R P.M £0° 1.Bkgs ZRIXDIXBO
08010024 NCKMT24 | 44 | 72 | 100 | 76 | 35 | - | 225 | 0008 5O00R. P.M B0° 3.2kge 200502480
08010025 MCK: MT 24, 60 | o1 | 136 | 95 | 45 | - | 287 | 0008 3B00R. P 60" 0.Bkgs 303108101
08010026 NCHK: MT 24, B4 | 106 | 190 | 120 | 58 | - | 360 | 0oO0B 2300R. P B0° 5 Bkgs 0177168
08010033 NCKMT24 | 45 | 81 | B8 | 58 | 25 | 10 | 192 | 0008 B200R.P.M £0° 12.0kge 200502580
08010034 MK MT 24, 55 | 72 | 1o | 76 | 35 | 12 | 236 | 0008 5O00R. P.M Y 3.2kgs ZRIXDIXBO
08010035 NCKMT24 | 70 | o1 [ 136 | 95 | 45 | 14 | 297 | ooos 3R00R. P £0° £ Okgs 303108101
L3
A[iEA T ENCR
#q = A B c D | o1 | 4 L | ComE T =] BEEkgs AER
08070003 MCRMT3A | a7 | 47 | 86 | 80 | 25 | - | 170 | 0008 5O00R. P.M Y 1.5kgs 24007 0B
08070004 NCR-MTAA | 45 | 50 | 108 | 65 | 32 | - | 212 | o003 4500R. P £0° 2 5kge ZRIXDIXBO
08070005 NCR-MT 54 50 | 62 | 136 | 8o | 40 | - | 248 | 0003 3500R. P B0° 4.5kge 308108101
08070006 MNCR-MTBA 66 | B85 | 180 | 128 | &6 | - | 333 | coo3 1500R, P.M £0° 16kgs 0177168
08070013 MCRMT3A | 47 | 47 | B8 | 86 | 25 | 10 | 180 | o008 5O00R. P.M B0° 1.Bkgs 24057 0B
08070014 NCR-MT .44, 55 | 59 | 108 | 85 | a2 | 12 | 222 | o003 4500R P £0° 2 Bkge 2RIOTXED
08070015 NCR-MT 54, B0 | 85 | 136 | B0 | 40 | 14 | 258 | 0003 3500R. P B0° 4.Bkgs 30108101




&= #E | #E | £E g Rt it

W-30 #0 006ky | 0.0Bky 41326.5x180m 305/

W40 #0 007ky | 0.07ky 41326.5%180m 305/

W-50 #0 016ky | 0.1Bky 41326.5x18¢0m 10598

W-30P #0 006ky | 0.0Bky 41326.5%18¢0m 0=

W-40P #0 007ky | 0.07ky 41526.5%180m 305/

W-50P #0 016ky | 0.1Bkg 41326.5x180m 105248

U] Ssa TN B s s | aE |28 | BMRT | @i
Py, Tl __ﬁ'a'ﬁﬁu._,-‘ Amgyy

ol | Y £ g W-HSK40A HSA404 | 0.05ky | O.1kg 41526 5x18cm 10548
=

J W-HSK50A/MH HEKEOAM| O.0Bky [012ky | #1x255x%18cm 105/%8

W-HSK63A/HA |HSKE3AH| Dkg | 013k | 41x265x18cm 105048

¥ e W-HSK100A HEKI00A | O1kg [013kg | #1x255x%18cm 105048

63H

Z5hi% E 22 ZIP-50/50A

= *8 |5 Ba/kgs | B3 RTLxWxH
08420551 750 | s0m= | 12kgs 10131010
08420552 ZOvED | 502= | 1.kgs 157 %9670
08420553 ZIRE0A | 505= | 1.8kgs 101310140
e ZIP-504 Z0V:ED 08420554 izl s
. [y,
L X Z3H 1% 7E 2§ ZOP-50
4
3 - @ !
g [5020.00
‘a "
3 )
0+0.005 | @2 5
B s ¥ A = E B B/kgs B3R~ LawxH
08420510 Z0P-100 10040.005 0.9kgs 101401450
08420550 Z0MED 5040005 0Bkgs 1015101,90

G4




ME-1020

| ME-420

B = WEER BlRE =k
PM20 20 147 10
PM32 32 147 10
e B AR~ {mm)
B S
d d1 L a T(H)

M274 o7 2 3.7 | 55° 6
M275 B & 5 55° 6
M2.2°5 3 22 | 48 | 55 8
M2.5%5 35 | 25 55 | 55° 8
M2.5°6 3.5 | 25 6 55° 8
M3 4 3 6.5 | 55° 10
M3*7 4 3 7 55° 10
M3.5°8 52 | 35 8.5 | 55° 15
M43 55 4 85 | 55° 15
M40 55 4 9 55° 15
M4*10 6 4 10 | 55 15
M4*11 55 4 11 55° 15
M511 70 5 11 55° 20
M5°12 T 5 P 20
m = E AR R~H{mm)

= d L T(H)
T6 25 84 6
T8 3 86 8
T10 3 90 10
T15 5 o4 15
T20 5 o4 20
m = E AR~ {mm)

z d L T
TH6 25 92 6
THS 3 92 8
TH10 3 102 10
TH15 5 102 15
TH20 5 102 20

E AR R~ {mm)

B s

d L T
T6A 25 92 6
T8A 3 o4 8
T10A 3 98 10
T15A 5 102 15
T20A 5 102 20




TH%F i
ot

——

ERREN RN
ERRER RN

WEE2W, BE o |
IR, R

FEWILEN it
B, 2WEA.
puk, wame ko
HoiEm, Himi -
H, EShEH,
B 5 AT
R4 PUSE, me TR, S5
BFEEAkg R EeOky

WILATE SR, B
B SR

NE%E

3z Eb 3\ 7D EE T3 1) 3\ £ 7D B

ETE EE
BT30 BT40 BT50 BT30 BT40 BT50

Gs



PCD /CBNT]E_ s

PCD/CBNJ1K

&= &KL (mm)
L © s d R
v TCGWD90204 96 | 556 | 238 | 25 04
- TCGW110204 il ess 2 | 23 04
ok TCGWI6T304 165 | 9525 | 397 | 43 0.4
e EAERT (mm)
L C s d R
v TPGB080204 83 | 476 | 238 | 25 0.4
TPGB090204 952 | 556 | 238 | 25 04
TPGB110304 11| 635 | 318 | 33 0.4
TPGB16T304 165 | 952 | 397 | 43 0.4
s 2= EAERT (mm)
. L C s d «
& -4 i CCGT050204 56 | 556 | 238 | 28 | 11°
CCMT060204 64 | 635 | 238 | 28 | 7°
CCMT090304 o7 | 9505 | 318 | 44 | 7°
CCMT09T304 07 | 9525 | 397 | 55 | 7
CCMT120404 129 | 127 | 476 | 55 | 7
E2EAERT (mm)
ke |Wi|HI | H |wD| L |d]|L|E°|R
95 | & |10 | 20 | 20 [120 ] 10 | 30 | 70 | 04
Sy fxztl:‘_;‘—?—'lr,l 95 | 6 | 125| 25 | 25 | 120 | 10 | 30 | 80 | 04
Tk 95 | 95 | 10 | 20 [D20 120 | 16 | 20 | 70 | 04
95 | 95 | 10 | 20 [D20 [ 120 | 16 | 30 | 90 | 04
_ EAERT (mm)
' PlE* |HI|H|wD| L |d|u]|f|R
05 | 60 | 10| 20 | 20 |120 | 12 | 25 | 9 | 04
075| 60 | 10| 20 | 20 [120| 15 | 25 [ 105] 05
1 | 6o | 10| 20| 20 |1a0] 18 | 30 | 12 | 06
125 | 60 | 10 | 20 [ 20 [140 ] 18 | 30 | 13 | 0s




	00 封面
	封二
	封三
	整本内页_页面_001
	整本内页_页面_002
	整本内页_页面_003
	整本内页_页面_004
	整本内页_页面_005
	整本内页_页面_006
	整本内页_页面_007
	整本内页_页面_008
	整本内页_页面_009
	整本内页_页面_010 孔1
	整本内页_页面_011
	整本内页_页面_012
	整本内页_页面_013
	整本内页_页面_014
	整本内页_页面_015
	整本内页_页面_016
	整本内页_页面_017
	整本内页_页面_018
	整本内页_页面_019
	整本内页_页面_020
	整本内页_页面_021
	整本内页_页面_022
	整本内页_页面_023
	整本内页_页面_024
	整本内页_页面_025
	整本内页_页面_026
	整本内页_页面_027
	整本内页_页面_028
	整本内页_页面_029
	整本内页_页面_030
	整本内页_页面_031
	整本内页_页面_032
	整本内页_页面_033
	整本内页_页面_034
	整本内页_页面_035
	整本内页_页面_036
	整本内页_页面_037
	整本内页_页面_038
	整本内页_页面_039
	整本内页_页面_040
	整本内页_页面_041
	整本内页_页面_042
	整本内页_页面_043
	整本内页_页面_044
	整本内页_页面_045
	整本内页_页面_046
	整本内页_页面_047
	整本内页_页面_048
	整本内页_页面_049
	整本内页_页面_050
	整本内页_页面_051
	整本内页_页面_052
	整本内页_页面_053
	整本内页_页面_054
	整本内页_页面_055
	整本内页_页面_056
	整本内页_页面_057
	整本内页_页面_058
	整本内页_页面_059
	整本内页_页面_060
	整本内页_页面_061
	整本内页_页面_062
	整本内页_页面_063
	整本内页_页面_064
	整本内页_页面_065
	整本内页_页面_066 铣刀1
	整本内页_页面_067
	整本内页_页面_068
	整本内页_页面_069
	整本内页_页面_070
	整本内页_页面_071
	整本内页_页面_072
	整本内页_页面_073
	整本内页_页面_074
	整本内页_页面_075
	整本内页_页面_076
	整本内页_页面_077
	整本内页_页面_078
	整本内页_页面_079
	整本内页_页面_080
	整本内页_页面_081
	整本内页_页面_082
	整本内页_页面_083
	整本内页_页面_084
	整本内页_页面_085
	整本内页_页面_086
	整本内页_页面_087
	整本内页_页面_088
	整本内页_页面_089
	整本内页_页面_090
	整本内页_页面_091
	整本内页_页面_092
	整本内页_页面_093
	整本内页_页面_094
	整本内页_页面_095
	整本内页_页面_096
	整本内页_页面_097
	整本内页_页面_098
	整本内页_页面_099
	整本内页_页面_100
	整本内页_页面_101
	整本内页_页面_102
	整本内页_页面_103
	整本内页_页面_104
	整本内页_页面_105
	整本内页_页面_106
	整本内页_页面_107
	整本内页_页面_108
	整本内页_页面_109
	整本内页_页面_110
	整本内页_页面_111
	整本内页_页面_112
	整本内页_页面_113
	整本内页_页面_114
	整本内页_页面_115
	整本内页_页面_116
	整本内页_页面_117
	整本内页_页面_118
	整本内页_页面_119
	整本内页_页面_120
	整本内页_页面_121
	整本内页_页面_122
	整本内页_页面_123
	整本内页_页面_124
	整本内页_页面_125
	整本内页_页面_126
	整本内页_页面_127
	整本内页_页面_128
	整本内页_页面_129
	整本内页_页面_130
	整本内页_页面_131
	整本内页_页面_132
	整本内页_页面_133
	整本内页_页面_134
	整本内页_页面_135
	整本内页_页面_136
	整本内页_页面_137
	整本内页_页面_138
	整本内页_页面_139
	整本内页_页面_140
	整本内页_页面_141
	整本内页_页面_142
	整本内页_页面_143
	整本内页_页面_144
	整本内页_页面_145
	整本内页_页面_146
	整本内页_页面_147
	整本内页_页面_148
	整本内页_页面_149
	整本内页_页面_150
	整本内页_页面_151
	整本内页_页面_152
	整本内页_页面_153
	整本内页_页面_154
	整本内页_页面_155
	整本内页_页面_156
	整本内页_页面_157
	整本内页_页面_158
	整本内页_页面_159
	整本内页_页面_160
	整本内页_页面_161
	整本内页_页面_162
	整本内页_页面_163
	整本内页_页面_164

